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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        50     9     -    19     8    14    32    18    48     2     7    15    16    11    25    13     9     -    22     4    21 

                             10     9          15     6    11    13     7    10    10     6    11    12    10    10    11    14           7    25    14 

 

Economy/jobs                 71    16     1    24    14    16    46    24    69     2    21    16    17    16    36    14    11     8    48     3    20 

                             14    16    14    18    11    12    19     9    14    10    19    12    13    14    15    11    17    19    15    19    13 

 

Housing                      96    13     3    23    23    34    39    57    91     5    26    20    23    27    45    28    17     4    69     2    23 

                             19    13    43    18    18    26    16    22    19    25    23    15    17    24    19    23    26     9    21    13    15 

 

Police reform                19     5     1     7     1     5    15     4    18     1     3     6     6     4    12     4     1     -    10     -     7 

                              4     5    14     5     1     4     6     2     4     5     3     4     4     4     5     3     2           3           5 

 

Racism/justice/equality      83    14     1    16    27    25    26    55    77     6    19    25    19    20    39    26     8     6    63     3    16 

                             17    14    14    12    21    19    11    21    16    30    17    19    14    18    16    21    12    14    20    19    11 

 

Schools/education           101    27     -    28    29    17    44    56   100     1    24    34    26    17    48    17    10    21    61     3    37 

                             20    27          21    22    13    18    22    21     5    21    25    19    15    20    14    15    49    19    19    25 

 

Climate change/              14     2     -     2     8     2     4     9    13     1     4     2     4     4    13     -     1     -     7     1     6 

environment                   3     2           2     6     2     2     4     3     5     4     1     3     4     5           2           2     6     4 

 

Opioids/drugs                 5     -     -     1     2     2     3     2     5     -     2     2     1     -     1     1     2     -     3     -     2 

                              1                 1     2     2     1     1     1           2     1     1           *     1     3           1           1 

 

Coronavirus                   4     1     -     -     3     -     4     -     4     -     -     3     1     -     3     -     1     -     1     -     3 

                              1     1                 2           2           1                 2     1           1           2           *           2 

 

Other                        18     5     -     6     2     5    11     7    18     -     3     5     8     2     9     6     2     -    10     -     6 

                              4     5           5     2     4     5     3     4           3     4     6     2     4     5     3           3           4 

 

Undecided                    30     7     1     3     9    10    11    19    28     2     3     5    13     9     8    12     2     4    22     -     8 

                              6     7    14     2     7     8     5     7     6    10     3     4    10     8     3    10     3     9     7           5 

 

Refused                       9     -     -     2     4     3     3     6     9     -     1     2     1     4     4     2     1     -     7     -     2 

                              2                 2     3     2     1     2     2           1     1     1     4     2     2     2           2           1 



                                                                                                                   Table Q7 Page 2 

 

 

 

 

7. Recently, Education Commissioner Jeffrey Riley announced that all Massachusetts K-12 public school students and staff will be  

required to wear masks inside school buildings, regardless of vaccination status, until at least early October. Do you agree or  

disagree with this policy? 
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                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       437    76     5   112   123   121   193   240   421    16    98   112   124   100   217   110    53    35   305     9   115 

                             87    77    71    85    95    91    81    93    88    80    87    83    92    88    89    89    82    81    94    56    76 

 

Disagree                     44    12     2    17     5     8    34     9    42     2     9    20     8     7    24     7     7     4    13     5    25 

                              9    12    29    13     4     6    14     4     9    10     8    15     6     6    10     6    11     9     4    31    17 

 

Undecided                    18    11     -     2     1     4    11     7    17     1     6     3     2     7     1     6     5     4     5     2    10 

                              4    11           2     1     3     5     3     4     5     5     2     1     6     *     5     8     9     2    13     7 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1 

                              *                       1                 *           5                 1           *                                   1 
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8. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         358    67     5    90   108    88   172   183   348    10    72    89    99    95   186    72    48    35   266     7    83 

                             72    68    71    69    83    66    72    71    73    50    64    66    73    83    77    59    74    81    82    44    55 

 

No                           93    20     2    21    15    35    45    46    85     8    26    33    27     7    34    36    12     4    36     9    45 

                             19    20    29    16    12    26    19    18    18    40    23    24    20     6    14    29    18     9    11    56    30 

 

Undecided                    49    12     -    20     7    10    21    28    47     2    15    13     9    12    23    15     5     4    21     -    23 

                             10    12          15     5     8     9    11    10    10    13    10     7    11     9    12     8     9     7          15 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Currently, seven of the eight candidates listed on your ballot are actively running for Mayor of Boston and I´d like to ask  

your first and second choices. If the preliminary election for Boston Mayor was held today, for whom would you vote or toward  

whom do you lean at this time? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annissa Essaibi George       94    18     2    44     9    21    52    42    90     4    18    29    28    18    54    11    11     8    39     9    44 

                             19    18    29    34     7    16    22    16    19    20    16    21    21    16    22     9    17    19    12    56    29 

 

Richard Spagnuolo             2     1     -     -     1     -     1     -     1     1     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     2 

                              *     1                 1           *           *     5     1     1                             2                       1 

 

Andrea Campbell              89    14     -    19    24    32    38    51    85     4    18    22    28    21    51    22    11     -    62     2    24 

                             18    14          15    18    24    16    20    18    20    16    16    21    18    21    18    17          19    13    16 

 

Kim Janey                   102    21     -    18    21    42    46    55    98     4    19    19    34    30    26    56    13     1    75     1    24 

                             20    21          14    16    32    19    21    20    20    17    14    25    26    11    46    20     2    23     6    16 

 

Michelle Wu                 153    33     3    38    56    23    73    77   149     4    45    48    35    24    94    10    17    30   113     1    36 

                             31    33    43    29    43    17    31    30    31    20    40    36    26    21    39     8    26    70    35     6    24 

 

Jon Santiago                  1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     - 

                              *                       1           *           *                             1                 2           *             

 

Robert Cappucci               1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1 

                              *                       1           *           *                             1     *                                   1 

 

John Barros                  15     6     -     -     5     4    11     4    15     -     2     4     4     5     7     2     2     4     8     1     6 

                              3     6                 4     3     5     2     3           2     3     3     4     3     2     3     9     2     6     4 

 

Undecided                    38     6     2    10    10    10    14    24    35     3    10    10     4    13    10    18     9     -    20     2    14 

                              8     6    29     8     8     8     6     9     7    15     9     7     3    11     4    15    14           6    13     9 

 

Refused                       5     -     -     2     2     1     1     4     5     -     -     2     2     1     -     4     -     -     5     -     - 

                              1                 2     2     1     *     2     1                 1     1     1           3                 2             



                                                                                                                  Table Q10 Page 5 

 

 

 

 

10. Who would be your second choice...? 
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                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH 1ST CHOICE       457    93     5   119   118   122   223   229   440    17   103   123   129   100   233   101    56    43   298    14   137 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annissa Essaibi George       29     6     1    10     8     4    17    12    29     -     1    10    15     2    21     5     3     -    21     -     8 

                              6     6    20     8     7     3     8     5     7           1     8    12     2     9     5     5           7           6 

 

Richard Spagnuolo             2     -     -     2     -     -     1     1     1     1     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     1 

                              *                 2                 *     *     *     6           1           1     *           2                 7     1 

 

Andrea Campbell             107    18     2    23    35    29    43    62   103     4    28    30    25    23    53    27    10    12    83     -    19 

                             23    19    40    19    30    24    19    27    23    24    27    24    19    23    23    27    18    28    28          14 

 

Kim Janey                    66    14     1    11    24    16    31    35    64     2    18    20    16    12    39     9     5     8    47     2    16 

                             14    15    20     9    20    13    14    15    15    12    17    16    12    12    17     9     9    19    16    14    12 

 

Michelle Wu                  99    20     -    27    22    30    46    53    97     2    18    24    30    27    52    29     8     8    69     2    28 

                             22    22          23    19    25    21    23    22    12    17    20    23    27    22    29    14    19    23    14    20 

 

Jon Santiago                  9     5     -     1     2     1     5     4     9     -     1     3     4     1     -     -     9     -     4     1     4 

                              2     5           1     2     1     2     2     2           1     2     3     1                16           1     7     3 

 

Robert Cappucci               5     -     -     4     -     1     5     -     5     -     -     2     2     1     4     -     -     -     1     -     4 

                              1                 3           1     2           1                 2     2     1     2                       *           3 

 

John Barros                  37     5     1    10     8    13    21    15    36     1     7    10     7    13    22     7     7     -    19     3    15 

                              8     5    20     8     7    11     9     7     8     6     7     8     5    13     9     7    13           6    21    11 

 

Undecided                    92    23     -    26    18    25    46    44    85     7    28    19    27    18    39    20    12    15    54     4    33 

                             20    25          22    15    20    21    19    19    41    27    15    21    18    17    20    21    35    18    29    24 

 

Refused                      11     2     -     5     1     3     8     3    11     -     2     4     3     2     2     4     1     -     -     1     9 

                              2     2           4     1     2     4     1     3           2     3     2     2     1     4     2                 7     7 
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11. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               13     5     -     3     2     3     7     6    10     3     5     1     3     4     1     5     2     4     5     -     8 

                              3     5           2     2     2     3     2     2    15     4     1     2     4     *     4     3     9     2           5 

 

Favorable                   282    53     3    53    92    81   116   162   275     7    57    83    78    64   133    77    33    25   202     6    69 

                             56    54    43    40    71    61    49    63    57    35    50    61    58    56    55    63    51    58    63    38    46 

 

Unfavorable                 109    21     1    48    17    22    65    44   107     2    29    28    26    24    64    14    14     8    54     5    49 

                             22    21    14    37    13    17    27    17    22    10    26    21    19    21    26    11    22    19    17    31    32 

 

Heard of/Undecided           96    20     3    27    19    27    50    45    88     8    22    23    28    22    45    27    16     6    62     5    25 

                             19    20    43    21    15    20    21    18    18    40    19    17    21    19    19    22    25    14    19    31    17 
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12. Andrea Campbell 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               22     7     -     6     3     6    10    11    19     3     7     3     4     8     5     9     5     -    13     2     7 

                              4     7           5     2     5     4     4     4    15     6     2     3     7     2     7     8           4    13     5 

 

Favorable                   317    49     2    75    95    96   134   181   306    11    72    86    86    71   166    73    32    32   229     2    80 

                             63    49    29    57    73    72    56    70    64    55    64    64    64    62    68    59    49    74    71    13    53 

 

Unfavorable                  58    22     1    20     3    12    42    15    57     1    13    17    15    13    29    10     7     4    21     5    30 

                             12    22    14    15     2     9    18     6    12     5    12    13    11    11    12     8    11     9     7    31    20 

 

Heard of/Undecided          103    21     4    30    29    19    52    50    98     5    21    29    30    22    43    31    21     7    60     7    34 

                             21    21    57    23    22    14    22    19    20    25    19    21    22    19    18    25    32    16    19    44    23 
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13. Annissa Essaibi George 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               45    17     1     5    11    11    18    27    40     5    12     8    13    11     7    21     7     8    29     -    13 

                              9    17    14     4     8     8     8    11     8    25    11     6    10    10     3    17    11    19     9           9 

 

Favorable                   219    36     4    79    47    53   108   110   212     7    36    69    65    47   130    36    24    16   133    11    72 

                             44    36    57    60    36    40    45    43    44    35    32    51    48    41    53    29    37    37    41    69    48 

 

Unfavorable                 114    23     -    27    39    25    50    61   113     1    38    27    23    26    66    16    11    16    80     2    31 

                             23    23          21    30    19    21    24    24     5    34    20    17    23    27    13    17    37    25    13    21 

 

Heard of/Undecided          122    23     2    20    33    44    62    59   115     7    27    31    34    30    40    50    23     3    81     3    35 

                             24    23    29    15    25    33    26    23    24    35    24    23    25    26    16    41    35     7    25    19    23 
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14. Michelle Wu 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               13     4     -     3     3     3     6     7    10     3     4     1     2     6     -     6     4     -     9     1     3 

                              3     4           2     2     2     3     3     2    15     4     1     1     5           5     6           3     6     2 

 

Favorable                   344    61     3    90   103    87   154   187   332    12    84    94    89    76   189    64    42    39   244     5    90 

                             69    62    43    69    79    65    65    73    69    60    74    70    66    67    78    52    65    91    76    31    60 

 

Unfavorable                  71    17     1    21    11    21    42    29    70     1    11    23    21    15    34    17    10     -    30     5    35 

                             14    17    14    16     8    16    18    11    15     5    10    17    16    13    14    14    15           9    31    23 

 

Heard of/Undecided           72    17     3    17    13    22    36    34    68     4    14    17    23    17    20    36     9     4    40     5    23 

                             14    17    43    13    10    17    15    13    14    20    12    13    17    15     8    29    14     9    12    31    15 
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15. Thinking about the seven candidates actively running for mayor, which candidates have you personally met? 
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                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                  16     2     -     2     5     7     5    11    16     -     3     3     4     6     5     8     3     -    13     -     3 

                              3     2           2     4     5     2     4     3           3     2     3     5     2     7     5           4           2 

 

Andrea Campbell              33     7     -     6    10    10    13    20    33     -     6     8    10     9    17    10     3     -    20     -    13 

                              7     7           5     8     8     5     8     7           5     6     7     8     7     8     5           6           9 

 

Robert Cappucci               2     1     -     -     1     -     2     -     2     -     1     -     1     -     -     -     2     -     1     -     1 

                              *     1                 1           1           *           1           1                       3           *           1 

 

Annissa Essaibi George       34     9     1    14     4     6    16    18    32     2     6    12    12     4    23     3     5     -    17     3    13 

                              7     9    14    11     3     5     7     7     7    10     5     9     9     4     9     2     8           5    19     9 

 

Kim Janey                    40     7     -    10    10    13    21    18    38     2    11     9    14     6    19    19     2     -    28     -    11 

                              8     7           8     8    10     9     7     8    10    10     7    10     5     8    15     3           9           7 

 

Richard Spagnuolo             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Michelle Wu                  58    12     1    14    19    12    25    33    58     -    17    14    16    11    37     9     7     4    38     -    18 

                             12    12    14    11    15     9    11    13    12          15    10    12    10    15     7    11     9    12          12 

 

None of them                269    47     5    73    71    73   127   139   253    16    62    78    63    63   125    57    36    34   172    10    82 

                             54    47    71    56    55    55    53    54    53    80    55    58    47    55    51    46    55    79    53    63    54 

 

All of them                  33    11     -     7     7     8    21    11    33     -     5    10     8    10    11    11     5     4    26     3     4 

                              7    11           5     5     6     9     4     7           4     7     6     9     5     9     8     9     8    19     3 

 

Undecided                    15     3     -     5     3     4     8     7    15     -     2     1     7     5     6     6     2     1     8     -     6 

                              3     3           4     2     3     3     3     3           2     1     5     4     2     5     3     2     2           4 
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16. Which candidate for mayor has run the most negative campaign? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                   1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     - 

                              *                       1           *           *                 1                 *                       *             

 

Andrea Campbell              26     7     -     9     1     9    15    11    24     2     5     8     9     4    14     5     2     -    14     -    10 

                              5     7           7     1     7     6     4     5    10     4     6     7     4     6     4     3           4           7 

 

Robert Cappucci               3     2     -     1     -     -     3     -     3     -     1     1     -     1     1     1     -     -     2     -     1 

                              1     2           1                 1           1           1     1           1     *     1                 1           1 

 

Annissa Essaibi George       12     5     -     1     3     3     6     6    12     -     6     1     1     4    11     1     -     -     6     1     3 

                              2     5           1     2     2     3     2     3           5     1     1     4     5     1                 2     6     2 

 

Kim Janey                    23     6     -    11     1     5    15     8    23     -     8     2     8     4    13     3     -     4    13     1     9 

                              5     6           8     1     4     6     3     5           7     1     6     4     5     2           9     4     6     6 

 

Richard Spagnuolo             1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     - 

                              *     1                                   *     *                             1           1                 *             

 

Michelle Wu                  10     3     -     4     2     1     7     3    10     -     2     3     4     1     3     3     4     -     6     2     2 

                              2     3           3     2     1     3     1     2           2     2     3     1     1     2     6           2    13     1 

 

None of them                181    29     -    46    46    60    80    99   171    10    44    44    48    45    94    49    21     9   107     4    67 

                             36    29          35    35    45    34    39    36    50    39    33    36    39    39    40    32    21    33    25    44 

 

All of them                   1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1 

                              *                 1                       *     *                       1                 1                             1 

 

Undecided                   242    46     7    58    76    55   111   128   234     8    47    75    64    54   106    59    38    30   173     8    58 

                             48    46   100    44    58    41    47    50    49    40    42    56    47    47    44    48    58    70    54    50    38 
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17. Do you approve or disapprove of the job Kim Janey is doing as Mayor of Boston? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     305    59     3    60    95    88   129   172   292    13    65    84    88    67   145    83    42    23   220    10    71 

                             61    60    43    46    73    66    54    67    61    65    58    62    65    59    60    67    65    53    68    63    47 

 

Disapprove                  114    26     3    44    19    22    72    41   110     4    33    34    28    17    62    18    15     8    53     6    54 

                             23    26    43    34    15    17    30    16    23    20    29    25    21    15    26    15    23    19    16    38    36 

 

Undecided                    80    13     1    27    16    23    37    43    77     3    15    17    18    30    35    22     8    12    49     -    26 

                             16    13    14    21    12    17    16    17    16    15    13    13    13    26    14    18    12    28    15          17 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 

                              *     1                                   *     *                       1           *                       *             
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18. Do you approve or disapprove of how Kim Janey is handling the coronavirus pandemic? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     320    67     4    66    88    95   145   171   310    10    72    78    96    73   159    87    44    13   223     8    83 

                             64    68    57    50    68    71    61    67    65    50    64    58    71    64    65    71    68    30    69    50    55 

 

Disapprove                  100    21     2    40    21    16    64    35    98     2    26    31    26    16    59    17    13     4    52     5    42 

                             20    21    29    31    16    12    27    14    20    10    23    23    19    14    24    14    20     9    16    31    28 

 

Undecided                    77    10     1    25    21    20    29    48    69     8    15    26    12    23    24    18     8    26    45     3    26 

                             15    10    14    19    16    15    12    19    14    40    13    19     9    20    10    15    12    60    14    19    17 

 

Refused                       3     1     -     -     -     2     -     3     3     -     -     -     1     2     1     1     -     -     3     -     - 

                              1     1                       2           1     1                       1     2     *     1                 1             
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19. Acting Mayor Kim Janey recently imposed a new mask mandate in Boston, requiring everyone over the age of two to wear a mask  

when inside a business, gym, restaurant, or other location open to the public. Do you agree or disagree with this action? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       415    80     3   102   115   115   186   225   398    17    92   107   116    97   197   108    51    43   288     8   111 

                             83    81    43    78    88    86    78    88    83    85    81    79    86    85    81    88    78   100    89    50    74 

 

Disagree                     76    16     4    29    10    17    48    27    73     3    18    27    17    14    43    12    11     -    32     8    34 

                             15    16    57    22     8    13    20    11    15    15    16    20    13    12    18    10    17          10    50    23 

 

Undecided                     9     3     -     -     5     1     4     5     9     -     3     1     2     3     3     3     3     -     3     -     6 

                              2     3                 4     1     2     2     2           3     1     1     3     1     2     5           1           4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Of the following three options, which most closely matches your opinion of Janey´s action? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO AGREE WITH        415    80     3   102   115   115   186   225   398    17    92   107   116    97   197   108    51    43   288     8   111 

JANEY'S MASK MANDATE        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

I agree with her            237    45     1    59    70    62   101   134   228     9    47    59    74    56   112    65    26    26   169     4    61 

decision to impose an        57    56    33    58    61    54    54    60    57    53    51    55    64    58    57    60    51    60    59    50    55 

indoor mask mandate as    

is                        

 

I agree with the             20     6     -     6     3     5    13     7    20     -     2     6     7     5     8     5     3     1     9     2     8 

decision, but it should       5     8           6     3     4     7     3     5           2     6     6     5     4     5     6     2     3    25     7 

only apply to people who  

are not fully vaccinated  

 

I agree with the            146    26     2    36    40    42    63    81   138     8    41    39    31    33    72    33    21    16   105     2    35 

decision, but I think        35    33    67    35    35    37    34    36    35    47    45    36    27    34    37    31    41    37    36    25    32 

Janey should have         

imposed the mandate       

sooner                    

 

Undecided                    10     3     -     1     2     4     7     3    10     -     2     2     3     3     4     5     1     -     5     -     5 

                              2     4           1     2     3     4     1     3           2     2     3     3     2     5     2           2           5 

 

Refused                       2     -     -     -     -     2     2     -     2     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     2 

                              *                             2     1           1                 1     1           1                                   2 
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21. Acting mayor Kim Janey is requiring that all 18,000 city workers must show proof of COVID-19 vaccination or submit to weekly  

testing. Do you agree or disagree with this action? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       419    79     5   104   115   116   199   217   406    13    96   108   117    96   207   103    51    38   297     9   107 

                             84    80    71    79    88    87    84    84    85    65    85    80    87    84    85    84    78    88    92    56    71 

 

Disagree                     67    16     2    23    13    13    31    34    61     6    14    23    16    14    32    17    12     1    22     7    36 

                             13    16    29    18    10    10    13    13    13    30    12    17    12    12    13    14    18     2     7    44    24 

 

Undecided                    13     4     -     4     1     4     8     5    12     1     3     3     2     4     4     3     1     4     4     -     7 

                              3     4           3     1     3     3     2     3     5     3     2     1     4     2     2     2     9     1           5 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1 

                              *                       1                 *     *                 1                             2                       1 
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22. Do you believe her mandate should be stronger, that is, to REQUIRE every city worker to be vaccinated - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO AGREE WITH        419    79     5   104   115   116   199   217   406    13    96   108   117    96   207   103    51    38   297     9   107 

JANEY'S MANDATE FOR CITY    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

WORKERS                   

 

Yes                         277    52     3    69    82    71   133   141   271     6    56    69    76    74   139    64    38    24   204     6    64 

                             66    66    60    66    71    61    67    65    67    46    58    64    65    77    67    62    75    63    69    67    60 

 

No                          122    25     1    25    29    42    58    64   116     6    32    33    41    16    61    34    11    10    84     3    33 

                             29    32    20    24    25    36    29    29    29    46    33    31    35    17    29    33    22    26    28    33    31 

 

Undecided                    20     2     1    10     4     3     8    12    19     1     8     6     -     6     7     5     2     4     9     -    10 

                              5     3    20    10     3     3     4     6     5     8     8     6           6     3     5     4    11     3           9 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  

use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on election day? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Already voted                19     1     -     6     3     9     9    10    19     -     8     2     3     6    10     1     3     4    10     -     9 

                              4     1           5     2     7     4     4     4           7     1     2     5     4     1     5     9     3           6 

 

Early in person             124    28     1    28    41    26    65    58   119     5    35    40    25    22    47    33    19    19    76     1    43 

                             25    28    14    21    32    20    27    23    25    25    31    30    19    19    19    27    29    44    24     6    28 

 

Vote by mail                109    19     -    30    28    32    49    60   105     4    29    23    28    28    59    30    12     4    69     3    33 

                             22    19          23    22    24    21    23    22    20    26    17    21    25    24    24    18     9    21    19    22 

 

Drop box                     21     5     -     7     6     3     8    12    20     1     5     4     5     7    14     3     3     -    17     -     4 

                              4     5           5     5     2     3     5     4     5     4     3     4     6     6     2     5           5           3 

 

On election day             211    41     6    58    48    58   100   108   201    10    36    62    65    48   105    52    25    16   141    12    56 

                             42    41    86    44    37    44    42    42    42    50    32    46    48    42    43    42    38    37    44    75    37 

 

Undecided                    16     5     -     2     4     5     7     9    16     -     -     4     9     3     8     4     3     -    10     -     6 

                              3     5           2     3     4     3     4     3                 3     7     3     3     3     5           3           4 
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24. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                111    14     1    24    45    27    45    63   109     2    35    32    20    24    68    16    13    12    89     1    19 

                             22    14    14    18    35    20    19    25    23    10    31    24    15    21    28    13    20    28    28     6    13 

 

Liberal                     134    20     2    35    40    37    61    73   129     5    36    40    35    22    76    29    19     6   104     1    27 

                             27    20    29    27    31    28    26    28    27    25    32    30    26    19    31    24    29    14    32     6    18 

 

Moderate                    178    43     3    54    34    44    96    81   171     7    35    43    60    39    74    53    16    20    88     4    84 

                             36    43    43    41    26    33    40    32    36    35    31    32    44    34    30    43    25    47    27    25    56 

 

Conservative                 41    11     1    13     6    10    20    21    38     3     -    14    12    15    16    13     9     -    18     8    14 

                              8    11    14    10     5     8     8     8     8    15          10     9    13     7    11    14           6    50     9 

 

Very conservative             8     3     -     1     1     3     5     2     6     2     1     2     2     3     2     2     3     -     5     2     - 

                              2     3           1     1     2     2     1     1    10     1     1     1     3     1     2     5           2    13       

 

Other                         4     -     -     3     -     1     3     1     4     -     1     -     2     1     3     1     -     -     3     -     1 

                              1                 2           1     1     *     1           1           1     1     1     1                 1           1 

 

Don't know                   24     8     -     1     4    11     8    16    23     1     5     4     4    10     4     9     5     5    16     -     6 

                              5     8           1     3     8     3     6     5     5     4     3     3     9     2     7     8    12     5           4 
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25. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             24     2     1     6     4    11    14     9    23     1     5     5     3    10     8     7     7     -     9     3    10 

                              5     2    14     5     3     8     6     4     5     5     4     4     2     9     3     6    11           3    19     7 

 

High school graduate         49    10     -    13     6    20    17    31    44     5     6    10    14    19    12    20    15     1    36     2     9 

                             10    10          10     5    15     7    12     9    25     5     7    10    17     5    16    23     2    11    13     6 

 

Some college                112    23     1    33    23    32    54    58   105     7    31    18    38    25    38    44    17     7    70     2    38 

                             22    23    14    25    18    24    23    23    22    35    27    13    28    22    16    36    26    16    22    13    25 

 

Trade/technical/              9     1     1     2     3     2     4     5     9     -     1     1     5     2     6     2     1     -     6     1     2 

vocational training           2     1    14     2     2     2     2     2     2           1     1     4     2     2     2     2           2     6     1 

 

College graduate            179    38     3    39    49    50    86    91   175     4    54    50    44    30   106    35    14    16   116     5    56 

                             36    38    43    30    38    38    36    35    36    20    48    37    33    26    44    28    22    37    36    31    37 

 

Masters or PhD              119    22     1    36    43    17    58    60   116     3    16    49    28    26    72    14    10    18    82     3    32 

                             24    22    14    27    33    13    24    23    24    15    14    36    21    23    30    11    15    42    25    19    21 

 

Undecided                     3     2     -     -     1     -     3     -     3     -     -     -     1     2     1     1     -     1     3     -     - 

                              1     2                 1           1           1                       1     2     *     1           2     1             

 

Refused                       5     1     -     2     1     1     2     3     5     -     -     2     2     -     -     -     1     -     1     -     4 

                              1     1           2     1     1     1     1     1                 1     1                       2           *           3 
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26. Which of the following comes closest to your current employment status? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full time           305    57     2    85    80    81   157   146   298     7    85   112    86    20   153    72    42    28   204     8    87 

                             61    58    29    65    62    61    66    57    62    35    75    83    64    18    63    59    65    65    63    50    58 

 

Working part time            40     8     1     9    14     8     8    31    37     3     7    10    13    10    15     8     4    10    27     -    13 

                              8     8    14     7    11     6     3    12     8    15     6     7    10     9     6     7     6    23     8           9 

 

Unemployed                   13     2     1     5     2     3     7     6    12     1     5     1     5     2     6     4     1     -    10     -     3 

                              3     2    14     4     2     2     3     2     3     5     4     1     4     2     2     3     2           3           2 

 

Student                      16     4     -     6     3     3     7     8    13     3    12     4     -     -     7     6     1     -     7     1     7 

                              3     4           5     2     2     3     3     3    15    11     3                 3     5     2           2     6     5 

 

At home with children         8     1     -     3     4     -     2     6     7     1     2     2     4     -     4     4     -     -     6     -     2 

                              2     1           2     3           1     2     1     5     2     1     3           2     3                 2           1 

 

Retired                     103    25     3    21    22    32    53    49    99     4     -     2    20    80    53    23    14     5    57     7    36 

                             21    25    43    16    17    24    22    19    21    20           1    15    70    22    19    22    12    18    44    24 

 

Disabled/Unable to Work      10     1     -     2     3     4     3     7     9     1     2     2     4     2     2     5     2     -     8     -     2 

                              2     1           2     2     3     1     3     2     5     2     1     3     2     1     4     3           2           1 

 

Other                         4     1     -     -     1     2     1     3     4     -     -     1     3     -     3     1     -     -     4     -     - 

                              1     1                 1     2     *     1     1                 1     2           1     1                 1             

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1 

                              *                       1                 *     *                 1                             2                       1 
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27. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         101    26     -    27    28    20    39    61    95     6    28    42    26     5    40    24    17    16    64     1    32 

                             20    26          21    22    15    16    24    20    30    25    31    19     4    16    20    26    37    20     6    21 

 

No                          396    72     7   104   100   113   198   194   382    14    85    91   108   109   202    99    47    27   258    15   117 

                             79    73   100    79    77    85    83    75    80    70    75    67    80    96    83    80    72    63    80    94    77 

 

Undecided                     3     1     -     -     2     -     1     2     3     -     -     2     1     -     1     -     1     -     1     -     2 

                              1     1                 2           *     1     1                 1     1           *           2           *           1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        



                                                                                                                  Table Q28 Page 23 

 

 

 

 

28. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          63    23     -    15     7    18    35    28    59     4    17    19    12    14    20    22    12     4    30     5    24 

                             13    23          11     5    14    15    11    12    20    15    14     9    12     8    18    18     9     9    31    16 

 

No                          434    75     7   116   122   114   200   229   418    16    96   116   121    99   220   101    53    39   291    11   126 

                             87    76   100    89    94    86    84    89    87    80    85    86    90    87    91    82    82    91    90    69    83 

 

Undecided                     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 

                              *                       1           *           *                       1           *                       *             

 

Refused                       2     1     -     -     -     1     2     -     2     -     -     -     1     1     2     -     -     -     1     -     1 

                              *     1                       1     1           *                       1     1     1                       *           1 



                                                                                                                  Table Q29 Page 24 

 

 

 

 

29. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                                    

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                                                 

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN  DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         171    45     -    49    34    43    88    81   168     3    44    51    42    34    71    53    23    16   109     5    51 

                             34    45          37    26    32    37    32    35    15    39    38    31    30    29    43    35    37    34    31    34 

 

No                          327    54     7    82    95    89   148   176   310    17    69    84    92    79   170    70    42    27   212    11   100 

                             65    55   100    63    73    67    62    68    65    85    61    62    68    69    70    57    65    63    66    69    66 

 

Undecided                     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 

                              *                       1           *           *                       1           *                       *             

 

Refused                       1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     - 

                              *                             1     *           *                             1     *                       *             
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Crime                        50     -    14    12     1    23     -     4    16    18     12     3     9    26    10      15    12     -    16     6 

                             10          11    11     5    11           6    12    13      9     3     7    15    20      21    11           9     5 

 

Economy/jobs                 71     6    12    20     4    27     5    11    20    16     18    11    22    32     6       5    15     2    30    18 

                             14    32    10    18    19    13    17    16    15    11     14    10    16    18    12       7    13    22    17    15 

 

Housing                      96     5    20    26     6    35     2    16    25    29     24    16    32    25    11      15    21     -    31    28 

                             19    26    16    24    29    17     7    24    19    20     19    14    24    14    22      21    19          17    24 

 

Police reform                19     1     5     5     -     8     2     2     4     6      5     5     6     5     2       3     6     -     7     2 

                              4     5     4     5           4     7     3     3     4      4     5     4     3     4       4     5           4     2 

 

Racism/justice/equality      83     2    18    14     6    40    11    10    22    20     20    34    22    17     7      10    17     4    28    24 

                             17    11    15    13    29    19    38    15    17    14     16    31    16    10    14      14    15    44    16    20 

 

Schools/education           101     -    37    18     2    41     5    17    26    22     31    24    22    47     5      13    21     1    39    24 

                             20          30    17    10    19    17    25    20    15     24    22    16    26    10      18    19    11    22    20 

 

Climate change/              14     1     4     1     1     7     1     1     3     6      3     5     6     1     1       1     3     1     5     4 

environment                   3     5     3     1     5     3     3     1     2     4      2     5     4     1     2       1     3    11     3     3 

 

Opioids/drugs                 5     -     2     1     -     2     1     -     2     -      2     2     2     1     -       -     1     -     2     2 

                              1           2     1           1     3           2            2     2     1     1                   1           1     2 

 

Coronavirus                   4     -     1     1     -     2     -     2     1     1      -     -     2     -     2       -     1     -     1     2 

                              1           1     1           1           3     1     1                  1           4             1           1     2 

 

Other                        18     1     5     4     -     5     2     3     4     4      5     2     4     9     2       4     2     1     8     3 

                              4     5     4     4           2     7     4     3     3      4     2     3     5     4       5     2    11     4     3 

 

Undecided                    30     2     3     5     1    18     -     2     4    17      7     5     5    13     2       6    11     -    10     3 

                              6    11     2     5     5     9           3     3    12      5     5     4     7     4       8    10           6     3 

 

Refused                       9     1     3     2     -     3     -     -     3     4      2     4     2     2     1       1     2     -     2     3 

                              2     5     2     2           1                 2     3      2     4     1     1     2       1     2           1     3 
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7. Recently, Education Commissioner Jeffrey Riley announced that all Massachusetts K-12 public school students and staff will be  

required to wear masks inside school buildings, regardless of vaccination status, until at least early October. Do you agree or  

disagree with this policy? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Agree                       437    18   105   103    20   176    28    58   123   123    105   106   127   143    38      60    95     8   157   111 

                             87    95    85    94    95    83    97    85    95    86     81    95    95    80    78      82    85    89    88    93 

 

Disagree                     44     -    10     6     1    26     1    10     5    14     14     5     5    21     9       9    10     1    16     7 

                              9           8     6     5    12     3    15     4    10     11     5     4    12    18      12     9    11     9     6 

 

Undecided                    18     1     9     -     -     8     -     -     2     6      9     -     2    13     2       4     7     -     6     - 

                              4     5     7                 4                 2     4      7           1     7     4       5     6           3       

 

Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -      1     -     -     1     -       -     -     -     -     1 

                              *                             *                              1                 1                                     1 
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8. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Yes                         358    16    89    86    18   137    23    54   103    99     79    90   105   117    28      51    67     5   136    93 

                             72    84    72    79    86    65    79    79    79    69     61    81    78    66    57      70    60    56    76    78 

 

No                           93     2    19    17     2    51     4    10    16    29     34    10    16    42    16      16    33     3    27    12 

                             19    11    15    16    10    24    14    15    12    20     26     9    12    24    33      22    29    33    15    10 

 

Undecided                    49     1    16     6     1    23     2     4    11    15     16    11    13    19     5       6    12     1    16    14 

                             10     5    13     6     5    11     7     6     8    10     12    10    10    11    10       8    11    11     9    12 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -       -     -     -     -     - 
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9. Currently, seven of the eight candidates listed on your ballot are actively running for Mayor of Boston and I´d like to ask  

your first and second choices. If the preliminary election for Boston Mayor was held today, for whom would you vote or toward  

whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Annissa Essaibi George       94     2    17    13     3    58     6     7    22    23     36     8    17    50    17      19    18     2    34    16 

                             19    11    14    12    14    27    21    10    17    16     28     7    13    28    35      26    16    22    19    13 

 

Richard Spagnuolo             2     -     2     -     -     -     -     1     -     -      1     -     1     1     -       -     -     -     1     1 

                              *           2                             1                  1           1     1                               1     1 

 

Andrea Campbell              89     3    22    21     6    34     5    14    18    29     23    25    29    26     4       6    21     3    32    27 

                             18    16    18    19    29    16    17    21    14    20     18    23    22    15     8       8    19    33    18    23 

 

Kim Janey                   102     4    20    30     2    42     2     5    30    32     33    19    28    37    11      24    31     1    29    15 

                             20    21    16    28    10    20     7     7    23    22     26    17    21    21    22      33    28    11    16    13 

 

Michelle Wu                 153     9    45    36     8    51    15    34    46    41     17    48    49    39     9       8    22     2    66    54 

                             31    47    36    33    38    24    52    50    35    29     13    43    37    22    18      11    20    22    37    45 

 

Jon Santiago                  1     -     -     -     -     -     -     -     -     1      -     -     -     -     1       1     -     -     -     - 

                              *                                                     1                              2       1                         

 

Robert Cappucci               1     -     1     -     -     -     -     -     -     1      -     -     -     1     -       -     -     -     1     - 

                              *           1                                         1                        1                               1       

 

John Barros                  15     1     8     -     1     5     -     2     4     1      8     1     4     9     1       2     6     -     5     2 

                              3     5     6           5     2           3     3     1      6     1     3     5     2       3     5           3     2 

 

Undecided                    38     -     8     8     1    18     1     5     9    13      9     9     6    14     5      10    13     1    10     4 

                              8           6     7     5     9     3     7     7     9      7     8     4     8    10      14    12    11     6     3 

 

Refused                       5     -     1     1     -     3     -     -     1     2      2     1     -     1     1       3     1     -     1     - 

                              1           1     1           1                 1     1      2     1           1     2       4     1           1       
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10. Who would be your second choice...? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH 1ST CHOICE       457    19   115   100    20   190    28    63   120   128    118   101   128   163    43      60    98     8   168   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Annissa Essaibi George       29     -     7     9     -    13     2     2     9     8      8     2     9    14     3       2     6     2    13     5 

                              6           6     9           7     7     3     8     6      7     2     7     9     7       3     6    25     8     4 

 

Richard Spagnuolo             2     -     -     1     -     1     -     -     -     2      -     -     -     1     1       -     2     -     -     - 

                              *                 1           1                       2                        1     2             2                   

 

Andrea Campbell             107     4    25    33     5    37    12    17    24    34     20    36    32    26     6      16    13     1    39    37 

                             23    21    22    33    25    19    43    27    20    27     17    36    25    16    14      27    13    13    23    32 

 

Kim Janey                    66     4    18    11     4    28     3    18    19    12     14    13    26    16     5       5    10     3    27    21 

                             14    21    16    11    20    15    11    29    16     9     12    13    20    10    12       8    10    38    16    18 

 

Michelle Wu                  99     3    24    29     5    35     4    11    29    27     28    28    28    34     8      16    28     -    32    23 

                             22    16    21    29    25    18    14    17    24    21     24    28    22    21    19      27    29          19    20 

 

Jon Santiago                  9     1     3     1     -     4     -     1     3     3      2     1     1     5     2       2     2     -     1     4 

                              2     5     3     1           2           2     3     2      2     1     1     3     5       3     2           1     3 

 

Robert Cappucci               5     -     1     -     -     4     -     -     -     2      3     1     -     4     -       1     -     1     2     - 

                              1           1                 2                       2      3     1           2             2          13     1       

 

John Barros                  37     -    12     5     1    18     -     6     7    15      9     6     6    21     4       4     7     -    16    10 

                              8          10     5     5     9          10     6    12      8     6     5    13     9       7     7          10     9 

 

Undecided                    92     7    21     9     5    45     7     7    29    19     30    14    25    33    14      12    26     1    37    12 

                             20    37    18     9    25    24    25    11    24    15     25    14    20    20    33      20    27    13    22    10 

 

Refused                      11     -     4     2     -     5     -     1     -     6      4     -     1     9     -       2     4     -     1     3 

                              2           3     2           3           2           5      3           1     6             3     4           1     3 
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11. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               13     -     6     3     1     3     1     -     3     3      6     2     -     9     1       3     5     -     5     - 

                              3           5     3     5     1     3           2     2      5     2           5     2       4     4           3       

 

Favorable                   282    10    63    64    12   122    19    45    78    80     60    71    84    86    24      37    62     4   104    72 

                             56    53    51    59    57    58    66    66    60    56     47    64    63    48    49      51    55    44    58    61 

 

Unfavorable                 109     7    28    18     6    48     6    11    26    30     36    18    25    46    15      15    22     2    40    25 

                             22    37    23    17    29    23    21    16    20    21     28    16    19    26    31      21    20    22    22    21 

 

Heard of/Undecided           96     2    27    24     2    38     3    12    23    30     27    20    25    37     9      18    23     3    30    22 

                             19    11    22    22    10    18    10    18    18    21     21    18    19    21    18      25    21    33    17    18 
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12. Andrea Campbell 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               22     -     3     7     1    11     2     2     7     5      6     3     6     4     6       8     5     1     7     - 

                              4           2     6     5     5     7     3     5     3      5     3     4     2    12      11     4    11     4       

 

Favorable                   317    12    82    79    14   119    25    55    75    90     72    91    91    96    19      35    68     4   117    92 

                             63    63    66    72    67    56    86    81    58    63     56    82    68    54    39      48    61    44    65    77 

 

Unfavorable                  58     5    14     5     3    31     -     2    15    19     22     4     9    35    10       7    14     2    21    11 

                             12    26    11     5    14    15           3    12    13     17     4     7    20    20      10    13    22    12     9 

 

Heard of/Undecided          103     2    25    18     3    50     2     9    33    29     29    13    28    43    14      23    25     2    34    16 

                             21    11    20    17    14    24     7    13    25    20     22    12    21    24    29      32    22    22    19    13 
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13. Annissa Essaibi George 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               45     -    17     9     1    16     3     6    10    10     15     9    10    13     9      10    11     2    16     6 

                              9          14     8     5     8    10     9     8     7     12     8     7     7    18      14    10    22     9     5 

 

Favorable                   219     7    46    41     9   110    16    24    59    58     62    31    63    92    24      33    43     6    81    50 

                             44    37    37    38    43    52    55    35    45    41     48    28    47    52    49      45    38    67    45    42 

 

Unfavorable                 114     9    32    23     7    41     8    24    27    33     22    53    22    28     4       4    27     -    42    41 

                             23    47    26    21    33    19    28    35    21    23     17    48    16    16     8       5    24          23    34 

 

Heard of/Undecided          122     3    29    36     4    44     2    14    34    42     30    18    39    45    12      26    31     1    40    22 

                             24    16    23    33    19    21     7    21    26    29     23    16    29    25    24      36    28    11    22    18 
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14. Michelle Wu 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               13     -     2     3     1     6     1     -     4     4      4     3     2     3     3       7     3     -     3     - 

                              3           2     3     5     3     3           3     3      3     3     1     2     6      10     3           2       

 

Favorable                   344    16    85    83    18   132    27    57    97    90     73    99   103    99    26      35    76     4   129    98 

                             69    84    69    76    86    63    93    84    75    63     57    89    77    56    53      48    68    44    72    82 

 

Unfavorable                  71     2    23     7     2    37     -     3    15    24     29     5    15    37    11      13    14     3    27    11 

                             14    11    19     6    10    18           4    12    17     22     5    11    21    22      18    13    33    15     9 

 

Heard of/Undecided           72     1    14    16     -    36     1     8    14    25     23     4    14    39     9      18    19     2    20    10 

                             14     5    11    15          17     3    12    11    17     18     4    10    22    18      25    17    22    11     8 
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15. Thinking about the seven candidates actively running for mayor, which candidates have you personally met? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

John Barros                  16     2     5     1     1     6     -     1     2     7      6     5     3     6     1       2     5     1     5     3 

                              3    11     4     1     5     3           1     2     5      5     5     2     3     2       3     4    11     3     3 

 

Andrea Campbell              33     1    10    10     2     9     -     4     9    11      9     5    11    14     1       2    10     1     9    11 

                              7     5     8     9    10     4           6     7     8      7     5     8     8     2       3     9    11     5     9 

 

Robert Cappucci               2     -     1     1     -     -     -     -     -     1      1     -     -     2     -       -     1     -     -     1 

                              *           1     1                                   1      1                 1                   1                 1 

 

Annissa Essaibi George       34     2     7     -     -    25     1     2     7     7     17     5     8    13     8       3     7     1    17     6 

                              7    11     6                12     3     3     5     5     13     5     6     7    16       4     6    11     9     5 

 

Kim Janey                    40     2    10     8     -    20     2     2    13    11     12     9    10    15     2       6    12     1    13     8 

                              8    11     8     7           9     7     3    10     8      9     8     7     8     4       8    11    11     7     7 

 

Richard Spagnuolo             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -       -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                     

 

Michelle Wu                  58     1    18    18     4    17     7     8    16    19      8    17    19    15     4       4    12     2    23    17 

                             12     5    15    17    19     8    24    12    12    13      6    15    14     8     8       5    11    22    13    14 

 

None of them                269    11    59    63    14   112    19    45    72    74     58    59    70    98    30      51    53     1    98    60 

                             54    58    48    58    67    53    66    66    55    52     45    53    52    55    61      70    47    11    55    50 

 

All of them                  33     -    10     5     -    17     -     5     7     6     15     9     9     8     2       3     5     1    12    12 

                              7           8     5           8           7     5     4     12     8     7     4     4       4     4    11     7    10 

 

Undecided                    15     -     4     3     -     5     -     1     4     7      3     2     4     7     1       2     7     1     2     1 

                              3           3     3           2           1     3     5      2     2     3     4     2       3     6    11     1     1 
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16. Which candidate for mayor has run the most negative campaign? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

John Barros                   1     -     1     -     -     -     1     -     -     -      -     1     -     -     -       -     -     -     -     1 

                              *           1                       3                              1                                                 1 

 

Andrea Campbell              26     2     5     3     1    15     2     -     4     9     11     5     6    11     3       3     5     1    10     5 

                              5    11     4     3     5     7     7           3     6      9     5     4     6     6       4     4    11     6     4 

 

Robert Cappucci               3     -     2     1     -     -     -     -     1     -      2     1     -     2     -       -     2     -     1     - 

                              1           2     1                             1            2     1           1                   2           1       

 

Annissa Essaibi George       12     -     3     4     -     5     1     2     4     4      1     7     1     3     -       2     4     -     3     3 

                              2           2     4           2     3     3     3     3      1     6     1     2             3     4           2     3 

 

Kim Janey                    23     6     4     5     1     6     2     4     5     2     10     2     6    14     1       1     4     1    11     5 

                              5    32     3     5     5     3     7     6     4     1      8     2     4     8     2       1     4    11     6     4 

 

Richard Spagnuolo             1     -     -     -     -     1     -     -     -     -      1     -     -     1     -       1     -     -     -     - 

                              *                             *                              1                 1             1                         

 

Michelle Wu                  10     -     3     2     -     5     -     -     6     1      3     2     2     5     1       1     3     -     3     3 

                              2           2     2           2                 5     1      2     2     1     3     2       1     3           2     3 

 

None of them                181     6    43    38     9    78    10    19    39    58     55    46    46    68    15      28    44     1    62    44 

                             36    32    35    35    43    37    34    28    30    41     43    41    34    38    31      38    39    11    35    37 

 

All of them                   1     -     1     -     -     -     -     -     1     -      -     -     -     -     1       -     -     -     1     - 

                              *           1                                   1                                    2                         1       

 

Undecided                   242     5    62    56    10   101    13    43    70    69     46    47    73    74    28      37    50     6    88    58 

                             48    26    50    51    48    48    45    63    54    48     36    42    54    42    57      51    45    67    49    49 
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17. Do you approve or disapprove of the job Kim Janey is doing as Mayor of Boston? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Approve                     305    11    68    69    15   128    19    43    92    86     65    71    90    95    30      49    68     4   109    71 

                             61    58    55    63    71    61    66    63    71    60     50    64    67    53    61      67    61    44    61    60 

 

Disapprove                  114     5    31    20     6    51     3    16    29    26     40    24    24    49    14      11    27     3    45    25 

                             23    26    25    18    29    24    10    24    22    18     31    22    18    28    29      15    24    33    25    21 

 

Undecided                    80     3    25    19     -    32     7     9     9    30     24    16    19    34     5      13    17     2    24    23 

                             16    16    20    17          15    24    13     7    21     19    14    14    19    10      18    15    22    13    19 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     1      -     -     1     -     -       -     -     -     1     - 

                              *                 1                                   1                  1                                     1       
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18. Do you approve or disapprove of how Kim Janey is handling the coronavirus pandemic? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Approve                     320    10    75    66    17   139    18    39    94    96     73    79    91   101    30      55    71     6   116    68 

                             64    53    60    61    81    66    62    57    72    67     57    71    68    57    61      75    63    67    65    57 

 

Disapprove                  100     6    23    22     4    44     6    16    25    24     29    19    21    46    11       4    22     2    39    30 

                             20    32    19    20    19    21    21    24    19    17     22    17    16    26    22       5    20    22    22    25 

 

Undecided                    77     3    25    20     -    27     5    13    11    20     27    13    21    31     7      13    19     1    22    21 

                             15    16    20    18          13    17    19     8    14     21    12    16    17    14      18    17    11    12    18 

 

Refused                       3     -     1     1     -     1     -     -     -     3      -     -     1     -     1       1     -     -     2     - 

                              1           1     1           *                       2                  1           2       1                 1       
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19. Acting Mayor Kim Janey recently imposed a new mask mandate in Boston, requiring everyone over the age of two to wear a mask  

when inside a business, gym, restaurant, or other location open to the public. Do you agree or disagree with this action? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Agree                       415    16   107    94    20   166    25    58   112   119    100    98   120   138    35      58    90     7   150   106 

                             83    84    86    86    95    79    86    85    86    83     78    88    90    78    71      79    80    78    84    89 

 

Disagree                     76     2    17    13     1    40     4    10    15    21     26    13    13    35    13      13    19     2    27    12 

                             15    11    14    12     5    19    14    15    12    15     20    12    10    20    27      18    17    22    15    10 

 

Undecided                     9     1     -     2     -     5     -     -     3     3      3     -     1     5     1       2     3     -     2     1 

                              2     5           2           2                 2     2      2           1     3     2       3     3           1     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -       -     -     -     -     - 
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20. Of the following three options, which most closely matches your opinion of Janey´s action? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 2                                                       

                                ==================================================================================================================== 

                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO AGREE WITH        415    16   107    94    20   166    25    58   112   119    100    98   120   138    35      58    90     7   150   106 

JANEY'S MASK MANDATE        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

I agree with her            237     7    62    45    10   107    16    23    64    77     57    57    65    83    21      28    57     6    93    53 

decision to impose an        57    44    58    48    50    64    64    40    57    65     57    58    54    60    60      48    63    86    62    50 

indoor mask mandate as    

is                        

 

I agree with the             20     -     6     1     1    11     -     1     7     4      8     -     6    10     3       4     3     1     7     4 

decision, but it should       5           6     1     5     7           2     6     3      8           5     7     9       7     3    14     5     4 

only apply to people who  

are not fully vaccinated  

 

I agree with the            146     9    35    46     9    43     9    31    37    36     32    39    49    38    11      22    26     -    48    47 

decision, but I think        35    56    33    49    45    26    36    53    33    30     32    40    41    28    31      38    29          32    44 

Janey should have         

imposed the mandate       

sooner                    

 

Undecided                    10     -     3     2     -     5     -     2     4     2      2     2     -     5     -       3     4     -     1     2 

                              2           3     2           3           3     4     2      2     2           4             5     4           1     2 

 

Refused                       2     -     1     -     -     -     -     1     -     -      1     -     -     2     -       1     -     -     1     - 

                              *           1                             2                  1                 1             2                 1       
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21. Acting mayor Kim Janey is requiring that all 18,000 city workers must show proof of COVID-19 vaccination or submit to weekly  

testing. Do you agree or disagree with this action? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Agree                       419    17    95    98    20   175    25    61   117   115    100   102   121   141    32      57    85     7   156   110 

                             84    89    77    90    95    83    86    90    90    80     78    92    90    79    65      78    76    78    87    92 

 

Disagree                     67     2    22    11     1    30     3     5    12    24     23     8    11    29    15      13    21     2    20     8 

                             13    11    18    10     5    14    10     7     9    17     18     7     8    16    31      18    19    22    11     7 

 

Undecided                    13     -     7     -     -     6     1     2     -     4      6     1     2     7     2       3     6     -     3     1 

                              3           6                 3     3     3           3      5     1     1     4     4       4     5           2     1 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     1     -      -     -     -     1     -       -     -     -     -     - 

                              *                                               1                              1                                       
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22. Do you believe her mandate should be stronger, that is, to REQUIRE every city worker to be vaccinated - yes or no? 
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THOSE WHO AGREE WITH        419    17    95    98    20   175    25    61   117   115    100   102   121   141    32      57    85     7   156   110 

JANEY'S MANDATE FOR CITY    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

WORKERS                   

 

Yes                         277    13    61    76    13   102    11    46    73    85     62    72    76    90    27      42    50     5   104    73 

                             66    76    64    78    65    58    44    75    62    74     62    71    63    64    84      74    59    71    67    66 

 

No                          122     3    23    19     7    68    12    13    39    24     33    23    39    44     5      14    30     2    44    31 

                             29    18    24    19    35    39    48    21    33    21     33    23    32    31    16      25    35    29    28    28 

 

Undecided                    20     1    11     3     -     5     2     2     5     6      5     7     6     7     -       1     5     -     8     6 

                              5     6    12     3           3     8     3     4     5      5     7     5     5             2     6           5     5 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -       -     -     -     -     - 
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23. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  

use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on election day? 
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Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Already voted                19    19     -     -     -     -     2     2     7     7      1     6     5     7     1       3     5     -     4     7 

                              4   100                             7     3     5     5      1     5     4     4     2       4     4           2     6 

 

Early in person             124     -   124     -     -     -     5    20    34    29     36    33    34    45     5      15    28     2    45    31 

                             25         100                      17    29    26    20     28    30    25    25    10      21    25    22    25    26 

 

Vote by mail                109     -     -   109     -     -     8    18    28    31     24    24    34    33    11      23    24     -    36    26 

                             22               100                28    26    22    22     19    22    25    19    22      32    21          20    22 

 

Drop box                     21     -     -     -    21     -     2     2     3     9      5     3    12     3     3       2     3     -    11     5 

                              4                     100           7     3     2     6      4     3     9     2     6       3     3           6     4 

 

On election day             211     -     -     -     -   211    11    24    52    64     59    42    46    83    27      27    47     7    77    49 

                             42                           100    38    35    40    45     46    38    34    47    55      37    42    78    43    41 

 

Undecided                    16     -     -     -     -     -     1     2     6     3      4     3     3     7     2       3     5     -     6     1 

                              3                                   3     3     5     2      3     3     2     4     4       4     4           3     1 
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24. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Very liberal                111     6    33    24     3    42    14    23    25    31     18   111     -     -     -       9    16     1    49    36 

                             22    32    27    22    14    20    48    34    19    22     14   100                        12    14    11    27    30 

 

Liberal                     134     5    34    34    12    46    11    21    49    32     21     -   134     -     -      13    36     1    46    36 

                             27    26    27    31    57    22    38    31    38    22     16         100                  18    32    11    26    30 

 

Moderate                    178     7    45    33     3    83     1    18    44    54     60     -     -   178     -      26    47     4    62    35 

                             36    37    36    30    14    39     3    26    34    38     47               100            36    42    44    35    29 

 

Conservative                 41     1     3     8     3    25     1     1     7    13     19     -     -     -    41      11     8     2    16     4 

                              8     5     2     7    14    12     3     1     5     9     15                      84      15     7    22     9     3 

 

Very conservative             8     -     2     3     -     2     -     -     2     2      4     -     -     -     8       4     3     -     1     - 

                              2           2     3           1                 2     1      3                      16       5     3           1       

 

Other                         4     -     2     1     -     1     1     1     1     -      1     -     -     -     -       -     -     -     2     2 

                              1           2     1           *     3     1     1            1                                                 1     2 

 

Don't know                   24     -     5     6     -    12     1     4     2    11      6     -     -     -     -      10     2     1     3     6 

                              5           4     6           6     3     6     2     8      5                              14     2    11     2     5 
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25. What is the highest level of education you have completed? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Some high school             24     1     7     8     1     4     -     -     4     9     11     3     3     7     6      24     -     -     -     - 

                              5     5     6     7     5     2                 3     6      9     3     2     4    12      33                         

 

High school graduate         49     2     8    15     1    23     -     2    12    18     17     6    10    19     9      49     -     -     -     - 

                             10    11     6    14     5    11           3     9    13     13     5     7    11    18      67                         

 

Some college                112     5    28    24     3    47     7     7    32    28     38    16    36    47    11       -   112     -     -     - 

                             22    26    23    22    14    22    24    10    25    20     29    14    27    26    22           100                   

 

Trade/technical/              9     -     2     -     -     7     -     -     1     2      6     1     1     4     2       -     -     9     -     - 

vocational training           2           2                 3                 1     1      5     1     1     2     4                 100             

 

College graduate            179     4    45    36    11    77    13    26    53    55     31    49    46    62    17       -     -     -   179     - 

                             36    21    36    33    52    36    45    38    41    38     24    44    34    35    35                       100       

 

Masters or PhD              119     7    31    26     5    49     9    33    27    24     26    36    36    35     4       -     -     -     -   119 

                             24    37    25    24    24    23    31    49    21    17     20    32    27    20     8                             100 

 

Undecided                     3     -     2     -     -     1     -     -     -     3      -     -     1     -     -       -     -     -     -     - 

                              1           2                 *                       2                  1                                             

 

Refused                       5     -     1     -     -     3     -     -     1     4      -     -     1     4     -       -     -     -     -     - 

                              1           1                 1                 1     3                  1     2                                       
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26. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Working full time           305    11    76    64    13   134    23    63    88    57     73    69    86   108    31      28    68     4   123    78 

                             61    58    61    59    62    64    79    93    68    40     57    62    64    61    63      38    61    44    69    66 

 

Working part time            40     -    11    10     1    13     1     1    15    12     11    11    12    15     1       6     6     -    17    11 

                              8           9     9     5     6     3     1    12     8      9    10     9     8     2       8     5           9     9 

 

Unemployed                   13     -     2     3     -     8     1     -     6     3      3     1     4     7     -       1     8     -     4     - 

                              3           2     3           4     3           5     2      2     1     3     4             1     7           2       

 

Student                      16     1     6     5     1     3     3     1     2     4      6     6     6     4     -       4     3     1     4     4 

                              3     5     5     5     5     1    10     1     2     3      5     5     4     2             5     3    11     2     3 

 

At home with children         8     -     3     1     1     3     -     -     5     1      2     2     3     3     -       1     2     1     2     2 

                              2           2     1     5     1                 4     1      2     2     2     2             1     2    11     1     2 

 

Retired                     103     6    22    22     5    45     -     2    10    63     28    20    18    37    16      27    21     2    27    24 

                             21    32    18    20    24    21           3     8    44     22    18    13    21    33      37    19    22    15    20 

 

Disabled/Unable to Work      10     1     3     4     -     2     -     1     2     2      5     1     3     3     1       6     3     -     1     - 

                              2     5     2     4           1           1     2     1      4     1     2     2     2       8     3           1       

 

Other                         4     -     1     -     -     3     1     -     1     1      1     1     2     -     -       -     1     1     1     - 

                              1           1                 1     3           1     1      1     1     1                         1    11     1       

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     1     -      -     -     -     1     -       -     -     -     -     - 

                              *                                               1                              1                                       
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27. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Yes                         101     1    32    18     1    47     1    14    35    21     30    17    29    36    10      15    22     2    40    22 

                             20     5    26    17     5    22     3    21    27    15     23    15    22    20    20      21    20    22    22    18 

 

No                          396    18    91    91    20   164    28    54    93   121     99    94   104   140    39      58    90     7   138    97 

                             79    95    73    83    95    78    97    79    72    85     77    85    78    79    80      79    80    78    77    82 

 

Undecided                     3     -     1     -     -     -     -     -     2     1      -     -     1     2     -       -     -     -     1     - 

                              1           1                                   2     1                  1     1                               1       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -       -     -     -     -     - 
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28. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Yes                          63     -    14    10     2    37     4     7     9    20     23    11    10    25    15      10    22     1    19    10 

                             13          11     9    10    18    14    10     7    14     18    10     7    14    31      14    20    11    11     8 

 

No                          434    19   109    99    19   172    25    61   120   121    106   100   123   151    34      63    90     8   159   108 

                             87   100    88    91    90    82    86    90    92    85     82    90    92    85    69      86    80    89    89    91 

 

Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1      -     -     1     -     -       -     -     -     -     - 

                              *           1                                         1                  1                                             

 

Refused                       2     -     -     -     -     2     -     -     1     1      -     -     -     2     -       -     -     -     1     1 

                              *                             1                 1     1                        1                               1     1 
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29. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 

 

Yes                         171     5    47    27     5    82    10    23    38    47     52    44    36    59    21      27    41     4    52    45 

                             34    26    38    25    24    39    34    34    29    33     40    40    27    33    43      37    37    44    29    38 

 

No                          327    14    76    82    16   128    19    45    91    95     77    67    97   118    28      46    71     5   126    74 

                             65    74    61    75    76    61    66    66    70    66     60    60    72    66    57      63    63    56    70    62 

 

Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1      -     -     1     -     -       -     -     -     -     - 

                              *           1                                         1                  1                                             

 

Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     1     -      -     -     -     1     -       -     -     -     1     - 

                              *                             *                 1                              1                               1       
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        50     4     7     28     5     4     -     -     -     -    50     -     9    41    15    34    21    29 

                             10     3     7     30     6    11                           100           9    10    24     8    12     9 

 

Economy/jobs                 71    25    16     10    10     3     -     -     -    71     -     -     4    66     8    63    23    48 

                             14    16    16     11    11     8                     100                 4    17    13    15    13    15 

 

Housing                      96    32    21      8    21    12     -    96     -     -     -     -    14    81     4    92    29    67 

                             19    21    21      9    24    32         100                            14    20     6    21    17    20 

 

Police reform                19     4     3      6     5     1     -     -     -     -     -    19     6    13     5    14     6    13 

                              4     3     3      6     6     3                                 100     6     3     8     3     4     4 

 

Racism/justice/equality      83    23    25      7    16    10     -     -    83     -     -     -    18    65    16    67    28    55 

                             17    15    25      7    18    26               100                      18    16    25    15    16    17 

 

Schools/education           101    37    17     24    13     4   101     -     -     -     -     -    43    57     7    92    32    67 

                             20    24    17     26    15    11   100                                  43    14    11    21    19    20 

 

Climate change/              14     7     -      1     6     -     -     -     -     -     -     -     1    13     -    14     6     8 

environment                   3     5            1     7                                               1     3           3     4     2 

 

Opioids/drugs                 5     1     1      -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     5     -     5     2     3 

                              1     1     1            3                                                     1           1     1     1 

 

Coronavirus                   4     2     -      1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     4     1     3     1     3 

                              1     1            1                                                           1     2     1     1     1 

 

Other                        18     5     4      3     3     1     -     -     -     -     -     -     1    17     2    16     9     9 

                              4     3     4      3     3     3                                         1     4     3     4     5     3 

 

Undecided                    30    11     4      4     6     3     -     -     -     -     -     -     5    25     5    25     9    21 

                              6     7     4      4     7     8                                         5     6     8     6     5     6 

 

Refused                       9     2     4      2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     9     -     9     5     4 

                              2     1     4      2     1                                                     2           2     3     1 
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7. Recently, Education Commissioner Jeffrey Riley announced that all Massachusetts K-12 public school students and staff will be  

required to wear masks inside school buildings, regardless of vaccination status, until at least early October. Do you agree or  

disagree with this policy? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       437   140    97     68    85    30    89    87    80    62    37    14    88   346    42   392   140   295 

                             87    92    95     72    96    79    88    91    96    87    74    74    87    87    67    90    82    90 

 

Disagree                     44    10     3     22     3     3     6     6     1     8    12     4    11    33    16    28    24    20 

                              9     7     3     23     3     8     6     6     1    11    24    21    11     8    25     6    14     6 

 

Undecided                    18     3     2      3     1     5     6     3     2     1     1     1     2    16     5    13     7    11 

                              4     2     2      3     1    13     6     3     2     1     2     5     2     4     8     3     4     3 

 

Refused                       1     -     -      1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 

                              *                  1                                                           *           *           * 
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8. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         358   123    74     55    67    20    68    71    63    52    28    13    59   296    34   322   113   243 

                             72    80    73     59    75    53    67    74    76    73    56    68    58    75    54    74    66    74 

 

No                           93    16    19     29    13    11    19    21    12     9    17     5    29    64    21    71    39    54 

                             19    10    19     31    15    29    19    22    14    13    34    26    29    16    33    16    23    17 

 

Undecided                    49    14     9     10     9     7    14     4     8    10     5     1    13    36     8    41    19    30 

                             10     9     9     11    10    18    14     4    10    14    10     5    13     9    13     9    11     9 

 

Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Currently, seven of the eight candidates listed on your ballot are actively running for Mayor of Boston and I´d like to ask  

your first and second choices. If the preliminary election for Boston Mayor was held today, for whom would you vote or toward  

whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annissa Essaibi George       94     -     -     94     -     -    24     8     7    10    28     6    19    75    25    68    43    51 

                             19                100                24     8     8    14    56    32    19    19    40    16    25    16 

 

Richard Spagnuolo             2     -     -      -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     2     -     2     -     2 

                              *                                                      1                       1           *           1 

 

Andrea Campbell              89     -     -      -    89     -    13    21    16    10     5     5    22    67     8    80    18    70 

                             18                      100          13    22    19    14    10    26    22    17    13    18    11    21 

 

Kim Janey                   102     -   102      -     -     -    17    21    25    16     7     3    21    79    11    91    38    64 

                             20         100                       17    22    30    23    14    16    21    20    17    21    22    20 

 

Michelle Wu                 153   153     -      -     -     -    37    32    23    25     4     4    36   116    11   141    53    99 

                             31   100                             37    33    28    35     8    21    36    29    17    32    31    30 

 

Jon Santiago                  1     -     -      -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1 

                              *                                                      1                       *           *           * 

 

Robert Cappucci               1     -     -      -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1 

                              *                                                            2                 *           *           * 

 

John Barros                  15     -     -      -     -     -     6     1     1     5     -     -     -    15     2    13     3    12 

                              3                                    6     1     1     7                       4     3     3     2     4 

 

Undecided                    38     -     -      -     -    38     4    12    10     3     4     1     1    37     6    32    13    25 

                              8                            100     4    13    12     4     8     5     1     9    10     7     8     8 

 

Refused                       5     -     -      -     -     -     -     1     1     -     1     -     2     3     -     5     3     2 

                              1                                          1     1           2           2     1           1     2     1 



                                                                                                                  Table Q10 Page 53 

 

 

 

 

10. Who would be your second choice...? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH 1ST CHOICE       457   153   102     94    89     -    97    83    72    68    45    18    98   356    57   397   155   300 

                            100   100   100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annissa Essaibi George       29    16     3      -     9     -     7     3     6     4     3     -     9    19     3    25     8    20 

                              6    10     3           10           7     4     8     6     7           9     5     5     6     5     7 

 

Richard Spagnuolo             2     1     -      -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     1     1     1     1     1 

                              *     1                  1           1                 1                 1     *     2     *     1     * 

 

Andrea Campbell             107    66    31     10     -     -    20    24    19    16     6     2    20    87     6   101    35    72 

                             23    43    30     11                21    29    26    24    13    11    20    24    11    25    23    24 

 

Kim Janey                    66    36     -      6    23     -    15    20     6     7     5     3    17    49     5    60    15    50 

                             14    24            6    26          15    24     8    10    11    17    17    14     9    15    10    17 

 

Michelle Wu                  99     -    33     22    36     -    26    19    19    10     7     4    19    79     5    94    26    73 

                             22          32     23    40          27    23    26    15    16    22    19    22     9    24    17    24 

 

Jon Santiago                  9     2     1      3     1     -     -     3     -     -     2     -     1     8     2     7     4     5 

                              2     1     1      3     1                 4                 4           1     2     4     2     3     2 

 

Robert Cappucci               5     -     1      4     -     -     1     -     -     1     2     -     1     4     -     5     3     2 

                              1           1      4                 1                 1     4           1     1           1     2     1 

 

John Barros                  37     6     7     15     8     -     8     3     5    10     6     1    11    26     9    28    16    21 

                              8     4     7     16     9           8     4     7    15    13     6    11     7    16     7    10     7 

 

Undecided                    92    26    23     27    10     -    19    10    14    18    11     6    16    75    21    71    39    53 

                             20    17    23     29    11          20    12    19    26    24    33    16    21    37    18    25    18 

 

Refused                      11     -     3      7     1     -     -     1     3     1     3     2     3     8     5     5     8     3 

                              2           3      7     1                 1     4     1     7    11     3     2     9     1     5     1 
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11. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               13     4     -      1     2     2     6     3     1     1     -     -     2    11     1    12     1    12 

                              3     3            1     2     5     6     3     1     1                 2     3     2     3     1     4 

 

Favorable                   282    89    97     27    47    16    56    62    55    38    17     8    59   221    27   254    94   187 

                             56    58    95     29    53    42    55    65    66    54    34    42    58    56    43    59    55    57 

 

Unfavorable                 109    37     -     42    21     2    22    13    10    19    24     8    31    77    25    83    50    58 

                             22    24           45    24     5    22    14    12    27    48    42    31    19    40    19    29    18 

 

Heard of/Undecided           96    23     5     24    19    18    17    18    17    13     9     3     9    87    10    85    26    70 

                             19    15     5     26    21    47    17    19    20    18    18    16     9    22    16    20    15    21 
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12. Andrea Campbell 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               22     5     6      4     -     4     4     5     2     4     1     1     3    19     5    17     4    18 

                              4     3     6      4          11     4     5     2     6     2     5     3     5     8     4     2     6 

 

Favorable                   317   112    62     31    89    14    66    72    54    39    21    11    70   246    26   290    96   220 

                             63    73    61     33   100    37    65    75    65    55    42    58    69    62    41    67    56    67 

 

Unfavorable                  58    10    10     34     -     1    10     -     4    13    19     6    17    41    21    36    38    20 

                             12     7    10     36           3    10           5    18    38    32    17    10    33     8    22     6 

 

Heard of/Undecided          103    26    24     25     -    19    21    19    23    15     9     1    11    90    11    91    33    69 

                             21    17    24     27          50    21    20    28    21    18     5    11    23    17    21    19    21 
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13. Annissa Essaibi George 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               45    11    17      -     6     7    15     5     7     5     7     2    12    33     6    39    12    33 

                              9     7    17            7    18    15     5     8     7    14    11    12     8    10     9     7    10 

 

Favorable                   219    51    25     93    32    10    48    35    29    33    33     8    49   168    34   183    74   144 

                             44    33    25     99    36    26    48    36    35    46    66    42    49    42    54    42    43    44 

 

Unfavorable                 114    61    21      -    25     4    23    27    24    16     4     3    25    89    12   102    48    66 

                             23    40    21           28    11    23    28    29    23     8    16    25    22    19    24    28    20 

 

Heard of/Undecided          122    30    39      1    26    17    15    29    23    17     6     6    15   106    11   110    37    84 

                             24    20    38      1    29    45    15    30    28    24    12    32    15    27    17    25    22    26 
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14. Michelle Wu 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               13     -     5      3     1     2     3     1     3     1     2     -     3    10     2    11     3    10 

                              3           5      3     1     5     3     1     4     1     4           3     3     3     3     2     3 

 

Favorable                   344   150    62     39    66    15    75    76    61    49    20    11    74   268    28   313   117   225 

                             69    98    61     41    74    39    74    79    73    69    40    58    73    68    44    72    68    69 

 

Unfavorable                  71     -    15     35    13     3    11     6     7     8    20     7    20    51    22    49    30    41 

                             14          15     37    15     8    11     6     8    11    40    37    20    13    35    11    18    13 

 

Heard of/Undecided           72     3    20     17     9    18    12    13    12    13     8     1     4    67    11    61    21    51 

                             14     2    20     18    10    47    12    14    14    18    16     5     4    17    17    14    12    16 



                                                                                                                  Table Q15 Page 58 

 

 

 

 

15. Thinking about the seven candidates actively running for mayor, which candidates have you personally met? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                  16     3     5      -     5     -     3     3     2     4     -     -     5    11     1    15     5    11 

                              3     2     5            6           3     3     2     6                 5     3     2     3     3     3 

 

Andrea Campbell              33     -     3      1    27     1     4     5     8     3     5     3    10    23     5    27     8    24 

                              7           3      1    30     3     4     5    10     4    10    16    10     6     8     6     5     7 

 

Robert Cappucci               2     -     -      2     -     -     -     -     -     -     2     -     1     1     2     -     2     - 

                              *                  2                                         4           1     *     3           1       

 

Annissa Essaibi George       34     2     -     25     7     -     6     5     3     6     7     2    14    20    10    24    16    18 

                              7     1           27     8           6     5     4     8    14    11    14     5    16     6     9     6 

 

Kim Janey                    40     6    19      5     8     2     6     9     6     7     4     1     7    33     8    32    18    22 

                              8     4    19      5     9     5     6     9     7    10     8     5     7     8    13     7    11     7 

 

Richard Spagnuolo             -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                       

 

Michelle Wu                  58    46     4      6     1     1    21     6    10     6     5     4    15    43     4    54    10    48 

                             12    30     4      6     1     3    21     6    12     8    10    21    15    11     6    12     6    15 

 

None of them                269    85    58     47    34    28    52    57    47    39    24     7    38   229    27   240    91   177 

                             54    56    57     50    38    74    51    59    57    55    48    37    38    58    43    55    53    54 

 

All of them                  33    10     7      5     6     2     5     8     5     4     3     1     9    24     5    28    15    18 

                              7     7     7      5     7     5     5     8     6     6     6     5     9     6     8     6     9     6 

 

Undecided                    15     1     6      3     1     4     4     3     2     2     -     1     2    12     1    14     6     9 

                              3     1     6      3     1    11     4     3     2     3           5     2     3     2     3     4     3 
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16. Which candidate for mayor has run the most negative campaign? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                   1     1     -      -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 

                              *     1                              1                                         *           *           * 

 

Andrea Campbell              26     2     9     11     1     1     6     2     4     4     2     3     7    19     8    18    12    14 

                              5     1     9     12     1     3     6     2     5     6     4    16     7     5    13     4     7     4 

 

Robert Cappucci               3     1     1      -     1     -     -     1     -     -     -     2     1     2     1     2     2     1 

                              1     1     1            1                 1                      11     1     1     2     *     1     * 

 

Annissa Essaibi George       12     8     1      -     3     -     2     4     3     1     -     1     3     9     1    11     3     9 

                              2     5     1            3           2     4     4     1           5     3     2     2     3     2     3 

 

Kim Janey                    23     9     -      7     4     1     3     3     2     5     4     1     3    20     4    19    12    11 

                              5     6            7     4     3     3     3     2     7     8     5     3     5     6     4     7     3 

 

Richard Spagnuolo             1     -     1      -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1 

                              *           1                                    1                             *           *           * 

 

Michelle Wu                  10     1     1      7     1     -     1     1     -     2     4     -     2     8     5     5     5     5 

                              2     1     1      7     1           1     1           3     8           2     2     8     1     3     2 

 

None of them                181    43    37     36    45    12    29    44    37    23    21     5    33   147    26   154    61   120 

                             36    28    36     38    51    32    29    46    45    32    42    26    33    37    41    35    36    37 

 

All of them                   1     1     -      -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *     1                                          1                       1                 *           * 

 

Undecided                   242    87    52     33    34    24    59    41    35    36    19     7    51   189    18   222    76   164 

                             48    57    51     35    38    63    58    43    42    51    38    37    50    48    29    51    44    50 
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17. Do you approve or disapprove of the job Kim Janey is doing as Mayor of Boston? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     305    92    98     34    51    23    64    66    60    40    22    10    63   239    29   274    96   207 

                             61    60    96     36    57    61    63    69    72    56    44    53    62    60    46    63    56    63 

 

Disapprove                  114    38     1     40    21     6    22    14    13    19    20     7    30    84    28    86    52    62 

                             23    25     1     43    24    16    22    15    16    27    40    37    30    21    44    20    30    19 

 

Undecided                    80    22     3     20    17     9    15    16    10    12     8     2     8    72     6    73    23    57 

                             16    14     3     21    19    24    15    17    12    17    16    11     8    18    10    17    13    17 

 

Refused                       1     1     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 

                              *     1                                                                        *           *           * 
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18. Do you approve or disapprove of how Kim Janey is handling the coronavirus pandemic? 
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                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     320    88    93     49    57    21    64    69    61    44    29    11    61   258    33   286   109   211 

                             64    58    91     52    64    55    63    72    73    62    58    58    60    65    52    66    64    65 

 

Disapprove                  100    34     1     32    21     6    16    13    13    18    13     5    20    79    24    75    48    51 

                             20    22     1     34    24    16    16    14    16    25    26    26    20    20    38    17    28    16 

 

Undecided                    77    29     8     13    11    11    21    14     8     9     8     3    20    56     5    71    12    64 

                             15    19     8     14    12    29    21    15    10    13    16    16    20    14     8    16     7    20 

 

Refused                       3     2     -      -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     3     1     2     2     1 

                              1     1                                          1                             1     2     *     1     * 
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19. Acting Mayor Kim Janey recently imposed a new mask mandate in Boston, requiring everyone over the age of two to wear a mask  

when inside a business, gym, restaurant, or other location open to the public. Do you agree or disagree with this action? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       415   134    93     56    83    32    87    88    75    56    34    14    83   330    39   373   129   284 

                             83    88    91     60    93    84    86    92    90    79    68    74    82    83    62    86    75    87 

 

Disagree                     76    16     7     36     6     5    14     7     8    14    15     5    18    58    21    55    37    39 

                             15    10     7     38     7    13    14     7    10    20    30    26    18    15    33    13    22    12 

 

Undecided                     9     3     2      2     -     1     -     1     -     1     1     -     -     8     3     6     5     4 

                              2     2     2      2           3           1           1     2                 2     5     1     3     1 

 

Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Of the following three options, which most closely matches your opinion of Janey´s action? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO AGREE WITH        415   134    93     56    83    32    87    88    75    56    34    14    83   330    39   373   129   284 

JANEY'S MASK MANDATE        100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

I agree with her            237    68    67     30    43    14    57    48    49    27    16     7    54   183    21   214    77   159 

decision to impose an        57    51    72     54    52    44    66    55    65    48    47    50    65    55    54    57    60    56 

indoor mask mandate as    

is                        

 

I agree with the             20     3     4      9     1     3     5     5     2     2     3     -     4    15     2    18     6    14 

decision, but it should       5     2     4     16     1     9     6     6     3     4     9           5     5     5     5     5     5 

only apply to people who  

are not fully vaccinated  

 

I agree with the            146    61    18     17    36    12    24    31    23    26    14     7    23   122    16   129    45   100 

decision, but I think        35    46    19     30    43    38    28    35    31    46    41    50    28    37    41    35    35    35 

Janey should have         

imposed the mandate       

sooner                    

 

Undecided                    10     2     3      -     2     3     1     4     -     1     1     -     1     9     -    10     1     9 

                              2     1     3            2     9     1     5           2     3           1     3           3     1     3 

 

Refused                       2     -     1      -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     2     -     2 

                              *           1            1                       1                       1     *           1           1 
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21. Acting mayor Kim Janey is requiring that all 18,000 city workers must show proof of COVID-19 vaccination or submit to weekly  

testing. Do you agree or disagree with this action? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       419   143    90     61    77    31    79    86    76    62    32    15    82   335    43   373   136   281 

                             84    93    88     65    87    82    78    90    92    87    64    79    81    85    68    86    80    86 

 

Disagree                     67     9    10     30    10     5    18     8     5     7    16     3    18    49    19    48    32    35 

                             13     6    10     32    11    13    18     8     6    10    32    16    18    12    30    11    19    11 

 

Undecided                    13     1     1      3     2     2     4     2     2     1     2     1     1    12     1    12     3    10 

                              3     1     1      3     2     5     4     2     2     1     4     5     1     3     2     3     2     3 

 

Refused                       1     -     1      -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *           1                                          1                                   *           * 
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22. Do you believe her mandate should be stronger, that is, to REQUIRE every city worker to be vaccinated - yes or no? 
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                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO AGREE WITH        419   143    90     61    77    31    79    86    76    62    32    15    82   335    43   373   136   281 

JANEY'S MANDATE FOR CITY    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

WORKERS                   

 

Yes                         277    98    59     33    58    17    47    56    42    49    20    10    51   225    28   248    88   188 

                             66    69    66     54    75    55    59    65    55    79    63    67    62    67    65    66    65    67 

 

No                          122    34    29     27    16    11    26    24    31    13    12     4    25    96    13   107    44    77 

                             29    24    32     44    21    35    33    28    41    21    38    27    30    29    30    29    32    27 

 

Undecided                    20    11     2      1     3     3     6     6     3     -     -     1     6    14     2    18     4    16 

                              5     8     2      2     4    10     8     7     4                 7     7     4     5     5     3     6 

 

Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  

use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on election day? 
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                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Already voted                19     9     4      2     3     -     -     5     2     6     -     1     1    18     -    19     5    14 

                              4     6     4      2     3                 5     2     8           5     1     5           4     3     4 

 

Early in person             124    45    20     17    22     8    37    20    18    12    14     5    32    91    14   109    47    76 

                             25    29    20     18    25    21    37    21    22    17    28    26    32    23    22    25    27    23 

 

Vote by mail                109    36    30     13    21     8    18    26    14    20    12     5    18    91    10    99    27    82 

                             22    24    29     14    24    21    18    27    17    28    24    26    18    23    16    23    16    25 

 

Drop box                     21     8     2      3     6     1     2     6     6     4     1     -     1    20     2    19     5    16 

                              4     5     2      3     7     3     2     6     7     6     2           1     5     3     4     3     5 

 

On election day             211    51    42     58    34    18    41    35    40    27    23     8    47   164    37   172    82   128 

                             42    33    41     62    38    47    41    36    48    38    46    42    47    41    59    40    48    39 

 

Undecided                    16     4     4      1     3     3     3     4     3     2     -     -     2    12     -    16     5    11 

                              3     3     4      1     3     8     3     4     4     3                 2     3           4     3     3 
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24. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                111    48    19      8    25     9    24    16    34    11     3     5    17    94    11   100    44    67 

                             22    31    19      9    28    24    24    17    41    15     6    26    17    24    17    23    26    20 

 

Liberal                     134    49    28     17    29     6    22    32    22    22     9     6    29   104    10   123    36    97 

                             27    32    27     18    33    16    22    33    27    31    18    32    29    26    16    28    21    30 

 

Moderate                    178    39    37     50    26    14    47    25    17    32    26     5    36   140    25   151    59   118 

                             36    25    36     53    29    37    47    26    20    45    52    26    36    35    40    35    35    36 

 

Conservative                 41     6     9     16     3     4     5     8     7     6     8     2     9    32    12    29    17    24 

                              8     4     9     17     3    11     5     8     8     8    16    11     9     8    19     7    10     7 

 

Very conservative             8     3     2      1     1     1     -     3     -     -     2     -     1     7     3     5     4     4 

                              2     2     2      1     1     3           3                 4           1     2     5     1     2     1 

 

Other                         4     1     1      -     1     1     -     2     1     -     -     1     -     4     -     4     1     3 

                              1     1     1            1     3           2     1                 5           1           1     1     1 

 

Don't know                   24     7     6      2     4     3     3    10     2     -     2     -     9    15     2    22    10    14 

                              5     5     6      2     4     8     3    10     2           4           9     4     3     5     6     4 
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25. What is the highest level of education you have completed? 
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                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             24     3     6      8     1     4     3     8     2     1     6     -     4    20     3    21     7    17 

                              5     2     6      9     1    11     3     8     2     1    12           4     5     5     5     4     5 

 

High school graduate         49     5    18     11     5     6    10     7     8     4     9     3    11    38     7    42    20    29 

                             10     3    18     12     6    16    10     7    10     6    18    16    11    10    11    10    12     9 

 

Some college                112    22    31     18    21    13    21    21    17    15    12     6    22    90    22    90    41    71 

                             22    14    30     19    24    34    21    22    20    21    24    32    22    23    35    21    24    22 

 

Trade/technical/              9     2     1      2     3     1     1     -     4     2     -     -     2     7     1     8     4     5 

vocational training           2     1     1      2     3     3     1           5     3                 2     2     2     2     2     2 

 

College graduate            179    66    29     34    32    10    39    31    28    30    16     7    40   138    19   159    52   126 

                             36    43    28     36    36    26    39    32    34    42    32    37    40    35    30    37    30    39 

 

Masters or PhD              119    54    15     16    27     4    24    28    24    18     6     2    22    97    10   108    45    74 

                             24    35    15     17    30    11    24    29    29    25    12    11    22    24    16    25    26    23 

 

Undecided                     3     1     1      1     -     -     2     1     -     -     -     -     -     2     -     2     1     1 

                              1     1     1      1                 2     1                                   1           *     1     * 

 

Refused                       5     -     1      4     -     -     1     -     -     1     1     1     -     4     1     4     1     4 

                              1           1      4                 1                 1     2     5           1     2     1     1     1 
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26. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full time           305   103    53     65    53    17    63    58    50    49    31    11    69   235    45   260   126   179 

                             61    67    52     69    60    45    62    60    60    69    62    58    68    59    71    60    74    55 

 

Working part time            40    19     7      4     5     5    14     6     7     4     1     1    20    20     1    39     7    33 

                              8    12     7      4     6    13    14     6     8     6     2     5    20     5     2     9     4    10 

 

Unemployed                   13     2     5      2     -     2     1     1     2     3     2     -     1    12     2    11     2    11 

                              3     1     5      2           5     1     1     2     4     4           1     3     3     3     1     3 

 

Student                      16     5     4      1     3     2     2     1     4     2     1     -     2    14     2    14     6    10 

                              3     3     4      1     3     5     2     1     5     3     2           2     4     3     3     4     3 

 

At home with children         8     3     1      1     2     1     1     2     2     -     2     -     2     6     -     8     1     7 

                              2     2     1      1     2     3     1     2     2           4           2     2           2     1     2 

 

Retired                     103    16    26     21    22    11    18    23    16    10    13     7     4    99    11    90    28    74 

                             21    10    25     22    25    29    18    24    19    14    26    37     4    25    17    21    16    23 

 

Disabled/Unable to Work      10     3     4      -     3     -     -     5     1     2     -     -     2     8     2     8     1     9 

                              2     2     4            3                 5     1     3                 2     2     3     2     1     3 

 

Other                         4     2     1      -     1     -     2     -     1     -     -     -     1     2     -     3     -     3 

                              1     1     1            1           2           1                       1     1           1           1 

 

Refused                       1     -     1      -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *           1                                          1                                   *           * 
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27. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         101    36    21     19    22     1    43    14    18     4     9     6   101     -    16    85    40    61 

                             20    24    21     20    25     3    43    15    22     6    18    32   100          25    20    23    19 

 

No                          396   116    79     75    67    37    57    81    65    66    41    13     -   396    47   347   131   264 

                             79    76    77     80    75    97    56    84    78    93    82    68         100    75    80    77    81 

 

Undecided                     3     1     2      -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     2     -     2 

                              1     1     2                        1     1           1                                   *           1 

 

Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          63    11    11     25     8     6     7     4    16     8    15     5    16    47    63     -    50    13 

                             13     7    11     27     9    16     7     4    19    11    30    26    16    12   100          29     4 

 

No                          434   141    91     68    80    32    92    92    67    63    34    14    85   347     -   434   120   314 

                             87    92    89     72    90    84    91    96    81    89    68    74    84    88         100    70    96 

 

Undecided                     1     1     -      -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     1                              1                                                                   

 

Refused                       2     -     -      1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     2     -     -     1     - 

                              *                  1     1           1                       2                 1                 1       
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29. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               

                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         171    53    38     43    18    13    32    29    28    23    21     6    40   131    50   120   171     - 

                             34    35    37     46    20    34    32    30    34    32    42    32    40    33    79    28   100       

 

No                          327    99    64     51    70    25    67    67    55    48    29    13    61   264    13   314     -   327 

                             65    65    63     54    79    66    66    70    66    68    58    68    60    67    21    72         100 

 

Undecided                     1     1     -      -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     1                              1                                                                   

 

Refused                       1     -     -      -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *                        1           1                                         *                         
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        50    37    12    28    17    22    20    29    13    34    15    32    16    31     1     2     1     2    13     - 

                             10     8    27     8    18     7    18     9    13     8    20     8    24    10     3    15     6    25    13       

 

Economy/jobs                 71    62     8    52     9    40    19    44    18    56    14    62     7    49     4     3     2     -    10     2 

                             14    14    18    15    10    13    17    14    18    13    18    15    10    16    10    23    13          10    20 

 

Housing                      96    87     6    71    21    66    14    69    13    88     7    86     8    58     6     1     1     2    23     5 

                             19    20    14    20    23    22    12    22    13    21     9    21    12    19    15     8     6    25    22    50 

 

Police reform                19    14     4    13     5    10     7    11     5    14     5    15     3    11     1     -     -     -     7     - 

                              4     3     9     4     5     3     6     3     5     3     7     4     4     4     3                       7       

 

Racism/justice/equality      83    80     1    63    12    60    13    61    13    75     8    76     5    50     7     2     4     2    16     1 

                             17    18     2    18    13    20    11    19    13    18    11    18     7    16    18    15    25    25    16    10 

 

Schools/education           101    89     6    68    19    64    22    64    16    87    14    79    18    63    14     1     2     1    18     - 

                             20    20    14    19    20    21    19    20    16    21    18    19    27    21    35     8    13    13    17       

 

Climate change/              14    13     -    13     -     5     3     8     3    13     1    12     2     7     -     -     2     1     4     - 

environment                   3     3           4           2     3     3     3     3     1     3     3     2                13    13     4       

 

Opioids/drugs                 5     5     -     4     1     3     1     2     2     4     1     5     -     3     -     -     1     -     1     - 

                              1     1           1     1     1     1     1     2     1     1     1           1                 6           1       

 

Coronavirus                   4     1     3     1     3     1     3     -     4     1     3     2     2     3     1     -     -     -     -     - 

                              1     *     7     *     3     *     3           4     *     4     *     3     1     3                               

 

Other                        18    15     3    14     1    10     4    12     4    15     3    16     2    15     -     -     2     -     1     - 

                              4     3     7     4     1     3     4     4     4     4     4     4     3     5                13           1       

 

Undecided                    30    26     1    23     4    19     6    14     7    22     3    26     3     9     5     4     1     -     8     2 

                              6     6     2     6     4     6     5     4     7     5     4     6     4     3    13    31     6           8    20 

 

Refused                       9     8     -     8     1     5     2     6     2     6     2     8     1     6     1     -     -     -     2     - 

                              2     2           2     1     2     2     2     2     1     3     2     1     2     3                       2       
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7. Recently, Education Commissioner Jeffrey Riley announced that all Massachusetts K-12 public school students and staff will be  

required to wear masks inside school buildings, regardless of vaccination status, until at least early October. Do you agree or  

disagree with this policy? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       437   437     -   339    58   282    84   297    73   390    41   395    35   262    40    12    13     8    88     9 

                             87   100          95    62    92    74    93    73    94    54    94    52    86   100    92    81   100    85    90 

 

Disagree                     44     -    44     9    29    17    25    14    23    11    32    16    26    33     -     -     2     -     8     1 

                              9         100     3    31     6    22     4    23     3    42     4    39    11                13           8    10 

 

Undecided                    18     -     -    10     6     6     5     9     4    13     3     8     5     9     -     1     1     -     7     - 

                              4                 3     6     2     4     3     4     3     4     2     7     3           8     6           7       

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                     *                 1     *                                     
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8. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         358   339     9   358     -   229    71   238    66   319    33   334    17   215    23    10    10     5    84     7 

                             72    78    20   100          75    62    74    66    77    43    80    25    70    58    77    63    63    82    70 

 

No                           93    58    29     -    93    49    34    56    25    59    32    51    39    63     9     3     1     3    10     3 

                             19    13    66         100    16    30    18    25    14    42    12    58    21    23    23     6    38    10    30 

 

Undecided                    49    40     6     -     -    27     9    26     9    37    11    34    11    27     8     -     5     -     9     - 

                             10     9    14                 9     8     8     9     9    14     8    16     9    20          31           9       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Currently, seven of the eight candidates listed on your ballot are actively running for Mayor of Boston and I´d like to ask  

your first and second choices. If the preliminary election for Boston Mayor was held today, for whom would you vote or toward  

whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annissa Essaibi George       94    68    22    55    29    34    40    49    32    56    36    61    30    65     4     2     1     1    21     - 

                             19    16    50    15    31    11    35    15    32    13    47    15    45    21    10    15     6    13    20       

 

Richard Spagnuolo             2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     1     -     -     1     -     -     - 

                              *           5           2           2           2           3           3     *                 6                   

 

Andrea Campbell              89    85     3    67    13    51    21    57    21    83     6    77    10    53     5     -     3     2    22     3 

                             18    19     7    19    14    17    18    18    21    20     8    18    15    17    13          19    25    21    30 

 

Kim Janey                   102    97     3    74    19    98     1    93     1    93     7    90    10    53     7     5     4     1    26     4 

                             20    22     7    21    20    32     1    29     1    22     9    21    15    17    18    38    25    13    25    40 

 

Michelle Wu                 153   140    10   123    16    92    38    88    34   134    16   143     9   103    19     2     5     3    16     3 

                             31    32    23    34    17    30    33    28    34    32    21    34    13    34    48    15    31    38    16    30 

 

Jon Santiago                  1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     *           *           *           *           *           *                                         1       

 

Robert Cappucci               1     1     -     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     *           *                 1     *           *           *                                         1       

 

John Barros                  15    10     1    13     2     4     5     8     3    12     2    11     -     9     -     1     -     -     5     - 

                              3     2     2     4     2     1     4     3     3     3     3     3           3           8                 5       

 

Undecided                    38    30     3    20    11    23     6    21     6    32     5    31     5    17     5     2     2     1    11     - 

                              8     7     7     6    12     8     5     7     6     8     7     7     7     6    13    15    13    13    11       

 

Refused                       5     5     -     4     1     2     -     2     1     3     2     4     1     4     -     1     -     -     -     - 

                              1     1           1     1     1           1     1     1     3     1     1     1           8                         
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10. Who would be your second choice...? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH 1ST CHOICE       457   402    41   334    81   280   108   297    93   380    69   384    61   284    35    10    14     7    92    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Annissa Essaibi George       29    27     2    24     3    13    14    13    14    25     4    26     3    21     4     -     -     -     2     - 

                              6     7     5     7     4     5    13     4    15     7     6     7     5     7    11                       2       

 

Richard Spagnuolo             2     -     2     -     1     1     1     -     1     -     2     -     2     1     -     -     -     -     1     - 

                              *           5           1     *     1           1           3           3     *                             1       

 

Andrea Campbell             107   103     4    84    15    69    20    73    19    97    10    99     8    64    11     4     4     1    18     4 

                             23    26    10    25    19    25    19    25    20    26    14    26    13    23    31    40    29    14    20    40 

 

Kim Janey                    66    59     6    48    10    57     3    52     4    60     5    61     4    44     2     -     4     3     9     4 

                             14    15    15    14    12    20     3    18     4    16     7    16     7    15     6          29    43    10    40 

 

Michelle Wu                  99    94     1    87     6    57    19    68    14    92     7    83    11    57     2     2     4     2    30     1 

                             22    23     2    26     7    20    18    23    15    24    10    22    18    20     6    20    29    29    33    10 

 

Jon Santiago                  9     4     3     7     2     5     4     6     3     6     2     7     2     8     -     -     -     -     1     - 

                              2     1     7     2     2     2     4     2     3     2     3     2     3     3                             1       

 

Robert Cappucci               5     2     3     1     3     1     4     3     2     2     3     2     3     3     -     -     -     1     1     - 

                              1     *     7     *     4     *     4     1     2     1     4     1     5     1                      14     1       

 

John Barros                  37    28     8    21    13    18    12    23    12    21    16    27     9    23     4     -     1     -     9     - 

                              8     7    20     6    16     6    11     8    13     6    23     7    15     8    11           7          10       

 

Undecided                    92    79     9    57    23    56    26    54    19    71    15    71    16    56    12     4     1     -    17     1 

                             20    20    22    17    28    20    24    18    20    19    22    18    26    20    34    40     7          18    10 

 

Refused                      11     6     3     5     5     3     5     5     5     6     5     8     3     7     -     -     -     -     4     - 

                              2     1     7     1     6     1     5     2     5     2     7     2     5     2                             4       



                                                                                                                 Table Q11 Page 78 

 

 

 

 

11. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               13     9     -    10     3     5     2     8     1    12     -     9     -     5     -     1     1     1     5     - 

                              3     2           3     3     2     2     3     1     3           2           2           8     6    13     5       

 

Favorable                   282   264    14   212    44   244    12   225    21   254    24   259    19   174    24     5     9     4    53     9 

                             56    60    32    59    47    80    11    70    21    61    32    62    28    57    60    38    56    50    51    90 

 

Unfavorable                 109    86    21    73    26    12    84    33    61    72    35    76    33    68     9     3     -     2    25     1 

                             22    20    48    20    28     4    74    10    61    17    46    18    49    22    23    23          25    24    10 

 

Heard of/Undecided           96    78     9    63    20    44    16    54    17    77    17    75    15    58     7     4     6     1    20     - 

                             19    18    20    18    22    14    14    17    17    19    22    18    22    19    18    31    38    13    19       
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12. Andrea Campbell 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               22    19     2    18     2    13     2    13     3    19     2    21     1     9     1     2     3     -     5     2 

                              4     4     5     5     2     4     2     4     3     5     3     5     1     3     3    15    19           5    20 

 

Favorable                   317   296    16   244    46   208    63   217    56   286    29   284    25   194    30     6    10     5    62     7 

                             63    68    36    68    49    68    55    68    56    69    38    68    37    64    75    46    63    63    60    70 

 

Unfavorable                  58    40    15    30    22    22    30    29    24    34    23    39    18    39     -     1     1     1    16     - 

                             12     9    34     8    24     7    26     9    24     8    30     9    27    13           8     6    13    16       

 

Heard of/Undecided          103    82    11    66    23    62    19    61    17    76    22    75    23    63     9     4     2     2    20     1 

                             21    19    25    18    25    20    17    19    17    18    29    18    34    21    23    31    13    25    19    10 
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13. Annissa Essaibi George 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               45    40     -    37     3    30     4    29     1    44     1    36     4    24     2     1     3     -    12     3 

                              9     9          10     3    10     4     9     1    11     1     9     6     8     5     8    19          12    30 

 

Favorable                   219   187    27   153    49   123    62   131    56   167    48   178    38   143    20     4     4     2    42     1 

                             44    43    61    43    53    40    54    41    56    40    63    42    57    47    50    31    25    25    41    10 

 

Unfavorable                 114   105     7    90    14    70    31    77    28   103     9   105     8    73    10     2     2     2    23     1 

                             23    24    16    25    15    23    27    24    28    25    12    25    12    24    25    15    13    25    22    10 

 

Heard of/Undecided          122   105    10    78    27    82    17    83    15   101    18   100    17    65     8     6     7     4    26     5 

                             24    24    23    22    29    27    15    26    15    24    24    24    25    21    20    46    44    50    25    50 
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14. Michelle Wu 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard of               13    11     1    12     1    10     1    11     1    11     1    13     -     4     1     2     1     -     4     1 

                              3     3     2     3     1     3     1     3     1     3     1     3           1     3    15     6           4    10 

 

Favorable                   344   322    15   276    40   227    66   228    63   304    36   307    28   212    32     5    11     5    67     8 

                             69    74    34    77    43    74    58    71    63    73    47    73    42    70    80    38    69    63    65    80 

 

Unfavorable                  71    49    18    37    28    29    34    41    25    44    26    48    22    49     2     2     1     1    16     - 

                             14    11    41    10    30    10    30    13    25    11    34    11    33    16     5    15     6    13    16       

 

Heard of/Undecided           72    55    10    33    24    39    13    40    11    56    13    51    17    40     5     4     3     2    16     1 

                             14    13    23     9    26    13    11    13    11    13    17    12    25    13    13    31    19    25    16    10 
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15. Thinking about the seven candidates actively running for mayor, which candidates have you personally met? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                  16    15     -    11     4    13     1    13     3    12     3    13     3     9     1     -     1     -     4     - 

                              3     3           3     4     4     1     4     3     3     4     3     4     3     3           6           4       

 

Andrea Campbell              33    32     -    24     5    16     8    22     7    31     2    31     2    19     2     -     2     1     9     - 

                              7     7           7     5     5     7     7     7     7     3     7     3     6     5          13    13     9       

 

Robert Cappucci               2     1     1     1     1     -     2     -     2     1     1     1     1     2     -     -     -     -     -     - 

                              *     *     2     *     1           2           2     *     1     *     1     1                                     

 

Annissa Essaibi George       34    24     9    19    12    11    18    18    13    20    13    22    12    23     3     2     -     -     6     - 

                              7     5    20     5    13     4    16     6    13     5    17     5    18     8     8    15                 6       

 

Kim Janey                    40    35     5    28     8    29     3    30     5    32     8    32     7    27     1     2     3     1     5     1 

                              8     8    11     8     9    10     3     9     5     8    11     8    10     9     3    15    19    13     5    10 

 

Richard Spagnuolo             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Michelle Wu                  58    56     2    44     4    28    23    34    12    55     3    54     4    37     7     1     3     1     8     1 

                             12    13     5    12     4     9    20    11    12    13     4    13     6    12    18     8    19    13     8    10 

 

None of them                269   236    18   201    45   181    45   176    48   228    37   229    28   161    26     7     7     3    55     8 

                             54    54    41    56    48    59    39    55    48    55    49    55    42    53    65    54    44    38    53    80 

 

All of them                  33    26     6    22     9    18    11    19     9    26     5    28     5    23     -     1     -     -     9     - 

                              7     6    14     6    10     6    10     6     9     6     7     7     7     8           8                 9       

 

Undecided                    15    12     3     8     5     9     3     8     1    10     4     9     5     4     -     -     -     2     7     - 

                              3     3     7     2     5     3     3     3     1     2     5     2     7     1                      25     7       
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16. Which candidate for mayor has run the most negative campaign? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                   1     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              *           2     *           *           *           *           *           *                                     

 

Andrea Campbell              26    19     5    16     8    12    10    16     8    20     6    19     6    16     1     1     2     -     6     - 

                              5     4    11     4     9     4     9     5     8     5     8     5     9     5     3     8    13           6       

 

Robert Cappucci               3     3     -     2     1     1     2     2     1     2     1     3     -     2     -     -     -     -     1     - 

                              1     1           1     1     *     2     1     1     *     1     1           1                             1       

 

Annissa Essaibi George       12    12     -    10     1     7     -     9     3    12     -    12     -     7     2     -     -     -     3     - 

                              2     3           3     1     2           3     3     3           3           2     5                       3       

 

Kim Janey                    23    20     2    19     4     2    19     6    16    15     7    17     6    17     -     -     -     1     5     - 

                              5     5     5     5     4     1    17     2    16     4     9     4     9     6                      13     5       

 

Richard Spagnuolo             1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     *           *           *           *           *           *                 3                               

 

Michelle Wu                  10     5     5     4     6     4     6     5     5     5     5     6     4     9     -     -     -     -     -     1 

                              2     1    11     1     6     1     5     2     5     1     7     1     6     3                                  10 

 

None of them                181   162    16   116    37   114    38   122    31   150    27   149    29   104    15     5     8     2    41     5 

                             36    37    36    32    40    37    33    38    31    36    36    36    43    34    38    38    50    25    40    50 

 

All of them                   1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           *                 1                 *           *           *                                     

 

Undecided                   242   214    15   188    36   163    38   158    36   208    30   210    22   148    21     7     6     5    47     4 

                             48    49    34    53    39    53    33    49    36    50    39    50    33    49    53    54    38    63    46    40 
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17. Do you approve or disapprove of the job Kim Janey is doing as Mayor of Boston? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     305   282    17   229    49   305     -   254    24   275    26   278    20   182    28     8    11     4    59     8 

                             61    65    39    64    53   100          79    24    66    34    66    30    60    70    62    69    50    57    80 

 

Disapprove                  114    84    25    71    34     -   114    32    64    73    38    77    36    73     9     4     3     3    20     2 

                             23    19    57    20    37         100    10    64    18    50    18    54    24    23    31    19    38    19    20 

 

Undecided                    80    70     2    57    10     -     -    34    12    66    12    63    11    49     3     1     2     1    24     - 

                             16    16     5    16    11                11    12    16    16    15    16    16     8     8    13    13    23       

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           *                                   *           *           *                                     
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18. Do you approve or disapprove of how Kim Janey is handling the coronavirus pandemic? 
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                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     320   297    14   238    56   254    32   320     -   284    32   292    24   196    23    10    11     7    62     8 

                             64    68    32    66    60    83    28   100          68    42    70    36    64    58    77    69    88    60    80 

 

Disapprove                  100    73    23    66    25    24    64     -   100    63    35    66    31    72     5     1     3     -    18     - 

                             20    17    52    18    27     8    56         100    15    46    16    46    24    13     8    19          17       

 

Undecided                    77    64     7    51    12    27    17     -     -    66     8    58    12    35    12     1     2     1    23     2 

                             15    15    16    14    13     9    15                16    11    14    18    11    30     8    13    13    22    20 

 

Refused                       3     3     -     3     -     -     1     -     -     2     1     3     -     2     -     1     -     -     -     - 

                              1     1           1                 1                 *     1     1           1           8                         
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19. Acting Mayor Kim Janey recently imposed a new mask mandate in Boston, requiring everyone over the age of two to wear a mask  

when inside a business, gym, restaurant, or other location open to the public. Do you agree or disagree with this action? 
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                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       415   390    11   319    59   275    73   284    63   415     -   379    26   250    37    11    13     6    85    10 

                             83    89    25    89    63    90    64    89    63   100          90    39    82    93    85    81    75    83   100 

 

Disagree                     76    41    32    33    32    26    38    32    35     -    76    35    38    51     3     1     3     2    15     - 

                             15     9    73     9    34     9    33    10    35         100     8    57    17     8     8    19    25    15       

 

Undecided                     9     6     1     6     2     4     3     4     2     -     -     5     3     4     -     1     -     -     3     - 

                              2     1     2     2     2     1     3     1     2                 1     4     1           8                 3       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Of the following three options, which most closely matches your opinion of Janey´s action? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO AGREE WITH        415   390    11   319    59   275    73   284    63   415     -   379    26   250    37    11    13     6    85    10 

JANEY'S MASK MANDATE        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

I agree with her            237   222     8   172    39   180    25   183    16   237     -   217    12   132    25     8    10     4    51     6 

decision to impose an        57    57    73    54    66    65    34    64    25    57          57    46    53    68    73    77    67    60    60 

indoor mask mandate as    

is                        

 

I agree with the             20    16     1    15     4    10     6    14     5    20     -    17     2    13     1     1     1     -     4     - 

decision, but it should       5     4     9     5     7     4     8     5     8     5           4     8     5     3     9     8           5       

only apply to people who  

are not fully vaccinated  

 

I agree with the            146   142     2   123    15    78    40    79    42   146     -   133    12    97    11     2     2     1    28     3 

decision, but I think        35    36    18    39    25    28    55    28    67    35          35    46    39    30    18    15    17    33    30 

Janey should have         

imposed the mandate       

sooner                    

 

Undecided                    10     9     -     7     1     5     2     6     -    10     -    10     -     6     -     -     -     1     2     1 

                              2     2           2     2     2     3     2           2           3           2                      17     2    10 

 

Refused                       2     1     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           1           1           1           *           1           1                                     
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21. Acting mayor Kim Janey is requiring that all 18,000 city workers must show proof of COVID-19 vaccination or submit to weekly  

testing. Do you agree or disagree with this action? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         

                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           

                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           

                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       419   395    16   334    51   278    77   292    66   379    35   419     -   257    36    11    14     7    82     8 

                             84    90    36    93    55    91    68    91    66    91    46   100          84    90    85    88    88    80    80 

 

Disagree                     67    35    26    17    39    20    36    24    31    26    38     -    67    41     4     2     1     1    16     2 

                             13     8    59     5    42     7    32     8    31     6    50         100    13    10    15     6    13    16    20 

 

Undecided                    13     6     2     6     3     6     1     4     3    10     3     -     -     7     -     -     1     -     5     - 

                              3     1     5     2     3     2     1     1     3     2     4                 2                 6           5       

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           *           *                                                                                     
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22. Do you believe her mandate should be stronger, that is, to REQUIRE every city worker to be vaccinated - yes or no? 
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                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO AGREE WITH        419   395    16   334    51   278    77   292    66   379    35   419     -   257    36    11    14     7    82     8 

JANEY'S MANDATE FOR CITY    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100 

WORKERS                   

 

Yes                         277   267     5   259     8   180    53   187    49   254    20   277     -   168    19     9     9     2    63     5 

                             66    68    31    78    16    65    69    64    74    67    57    66          65    53    82    64    29    77    63 

 

No                          122   109    11    68    42    87    18    95    16   106    14   122     -    82    11     1     2     4    17     3 

                             29    28    69    20    82    31    23    33    24    28    40    29          32    31     9    14    57    21    38 

 

Undecided                    20    19     -     7     1    11     6    10     1    19     1    20     -     7     6     1     3     1     2     - 

                              5     5           2     2     4     8     3     2     5     3     5           3    17     9    21    14     2       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  

use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on election day? 
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                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Already voted                19    18     -    16     2    11     5    10     6    16     2    17     2    11     -     -     1     -     6     1 

                              4     4           4     2     4     4     3     6     4     3     4     3     4                 6           6    10 

 

Early in person             124   105    10    89    19    68    31    75    23   107    17    95    22    76    11     2     6     3    22     3 

                             25    24    23    25    20    22    27    23    23    26    22    23    33    25    28    15    38    38    21    30 

 

Vote by mail                109   103     6    86    17    69    20    66    22    94    13    98    11    64    10     3     5     1    22     4 

                             22    24    14    24    18    23    18    21    22    23    17    23    16    21    25    23    31    13    21    40 

 

Drop box                     21    20     1    18     2    15     6    17     4    20     1    20     1    13     1     -     1     1     5     - 

                              4     5     2     5     2     5     5     5     4     5     1     5     1     4     3           6    13     5       

 

On election day             211   176    26   137    51   128    51   139    44   166    40   175    30   134    13     8     3     3    45     2 

                             42    40    59    38    55    42    45    43    44    40    53    42    45    44    33    62    19    38    44    20 

 

Undecided                    16    15     1    12     2    14     1    13     1    12     3    14     1     7     5     -     -     -     3     - 

                              3     3     2     3     2     5     1     4     1     3     4     3     1     2    13                       3       
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24. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                111   106     5    90    10    71    24    79    19    98    13   102     8    69    11     1     6     2    20     1 

                             22    24    11    25    11    23    21    25    19    24    17    24    12    23    28     8    38    25    19    10 

 

Liberal                     134   127     5   105    16    90    24    91    21   120    13   121    11    86    12     4     6     3    18     3 

                             27    29    11    29    17    30    21    28    21    29    17    29    16    28    30    31    38    38    17    30 

 

Moderate                    178   143    21   117    42    95    49   101    46   138    35   141    29   108    15     7     4     3    37     3 

                             36    33    48    33    45    31    43    32    46    33    46    34    43    35    38    54    25    38    36    30 

 

Conservative                 41    31     8    23    13    24    13    24    11    28    12    25    14    27     1     -     -     -    13     - 

                              8     7    18     6    14     8    11     8    11     7    16     6    21     9     3                      13       

 

Very conservative             8     7     1     5     3     6     1     6     -     7     1     7     1     4     -     -     -     -     3     1 

                              2     2     2     1     3     2     1     2           2     1     2     1     1                             3    10 

 

Other                         4     4     -     4     -     3     -     3     1     4     -     4     -     2     -     -     -     -     2     - 

                              1     1           1           1           1     1     1           1           1                             2       

 

Don't know                   24    19     4    14     9    16     3    16     2    20     2    19     4     9     1     1     -     -    10     2 

                              5     4     9     4    10     5     3     5     2     5     3     5     6     3     3     8                10    20 
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25. What is the highest level of education you have completed? 
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                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             24    18     5    16     7    15     6    18     2    17     6    19     4     7     1     1     2     -    10     3 

                              5     4    11     4     8     5     5     6     2     4     8     5     6     2     3     8    13          10    30 

 

High school graduate         49    42     4    35     9    34     5    37     2    41     7    38     9    21     5     -     2     1    17     3 

                             10    10     9    10    10    11     4    12     2    10     9     9    13     7    13          13    13    17    30 

 

Some college                112    95    10    67    33    68    27    71    22    90    19    85    21    68     6     8     3     2    21     3 

                             22    22    23    19    35    22    24    22    22    22    25    20    31    22    15    62    19    25    20    30 

 

Trade/technical/              9     8     1     5     3     4     3     6     2     7     2     7     2     4     -     -     1     1     2     - 

vocational training           2     2     2     1     3     1     3     2     2     2     3     2     3     1                 6    13     2       

 

College graduate            179   157    16   136    27   109    45   116    39   150    27   156    20   123    17     4     4     2    27     1 

                             36    36    36    38    29    36    39    36    39    36    36    37    30    40    43    31    25    25    26    10 

 

Masters or PhD              119   111     7    93    12    71    25    68    30   106    12   110     8    78    11     -     4     2    24     - 

                             24    25    16    26    13    23    22    21    30    26    16    26    12    26    28          25    25    23       

 

Undecided                     3     3     -     3     -     3     -     2     1     3     -     2     1     1     -     -     -     -     1     - 

                              1     1           1           1           1     1     1           *     1     *                             1       

 

Refused                       5     3     1     3     2     1     3     2     2     1     3     2     2     3     -     -     -     -     1     - 

                              1     1     2     1     2     *     3     1     2     *     4     *     3     1                             1       
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26. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full time           305   262    33   215    63   182    73   196    72   250    51   257    41   305     -     -     -     -     -     - 

                             61    60    75    60    68    60    64    61    72    60    67    61    61   100                                     

 

Working part time            40    40     -    23     9    28     9    23     5    37     3    36     4     -    40     -     -     -     -     - 

                              8     9           6    10     9     8     7     5     9     4     9     6         100                               

 

Unemployed                   13    12     -    10     3     8     4    10     1    11     1    11     2     -     -    13     -     -     -     - 

                              3     3           3     3     3     4     3     1     3     1     3     3               100                         

 

Student                      16    13     2    10     1    11     3    11     3    13     3    14     1     -     -     -    16     -     -     - 

                              3     3     5     3     1     4     3     3     3     3     4     3     1                     100                   

 

At home with children         8     8     -     5     3     4     3     7     -     6     2     7     1     -     -     -     -     8     -     - 

                              2     2           1     3     1     3     2           1     3     2     1                           100             

 

Retired                     103    88     8    84    10    59    20    62    18    85    15    82    16     -     -     -     -     -   103     - 

                             21    20    18    23    11    19    18    19    18    20    20    20    24                                 100       

 

Disabled/Unable to Work      10     9     1     7     3     8     2     8     -    10     -     8     2     -     -     -     -     -     -    10 

                              2     2     2     2     3     3     2     3           2           2     3                                       100 

 

Other                         4     4     -     3     1     4     -     3     1     3     1     4     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1           1     1     1           1     1     1     1     1                                                 

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           *           *                                                                                     
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27. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         101    88    11    59    29    63    30    61    20    83    18    82    18    69    20     1     2     2     4     2 

                             20    20    25    16    31    21    26    19    20    20    24    20    27    23    50     8    13    25     4    20 

 

No                          396   346    33   296    64   239    84   258    79   330    58   335    49   235    20    12    14     6    99     8 

                             79    79    75    83    69    78    74    81    79    80    76    80    73    77    50    92    88    75    96    80 

 

Undecided                     3     3     -     3     -     3     -     1     1     2     -     2     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              1     1           1           1           *     1     *           *           *                                     

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          63    42    16    34    21    29    28    33    24    39    21    43    19    45     1     2     2     -    11     2 

                             13    10    36     9    23    10    25    10    24     9    28    10    28    15     3    15    13          11    20 

 

No                          434   392    28   322    71   274    86   286    75   373    55   373    48   260    39    11    14     8    90     8 

                             87    90    64    90    76    90    75    89    75    90    72    89    72    85    98    85    88   100    87    80 

 

Undecided                     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           *           *                 1     *           *                                                 

 

Refused                       2     2     -     1     1     1     -     1     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     2     - 

                              *     *           *     1     *           *           *           *                                         2       
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29. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 

                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  

                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         171   140    24   113    39    96    52   109    48   129    37   136    32   126     7     2     6     1    28     1 

                             34    32    55    32    42    31    46    34    48    31    49    32    48    41    18    15    38    13    27    10 

 

No                          327   295    20   243    54   207    62   211    51   284    39   281    35   179    33    11    10     7    74     9 

                             65    68    45    68    58    68    54    66    51    68    51    67    52    59    83    85    63    88    72    90 

 

Undecided                     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           *           *                 1     *           *                                                 

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     *           *           *                       *           *                                         1       
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Crime                        50     -    17    24     9     1    21    19     9     7    33     4     6     2    20    20     8 

                               10           6    22     9     5     7    33     9    16    15     4     5    15     6    28    11 

 

  Economy/jobs                 71     1    38    19    13     4    39    13    15     5    33    16    17     1    49     8    13 

                               14     8    13    17    14    18    12    22    15    11    15    14    14     8    14    11    18 

 

  Housing                      96     3    62    13    18     5    72     -    19     5    35    27    29     1    76     6    13 

                               19    23    22    12    19    23    23          18    11    16    24    24     8    22     8    18 

 

  Police reform                19     -     8     8     3     1    11     6     1     2     8     3     6     -    11     7     1 

                                4           3     7     3     5     3    10     1     4     4     3     5           3    10     1 

 

  Racism/justice/equality      83     1    55    10    17     2    54     4    23     7    29    24    23     3    61     7    12 

                               17     8    20     9    18     9    17     7    22    16    13    21    19    23    18    10    17 

 

  Schools/education           101     6    56    22    17     4    66    10    21    15    48    23    15     3    75    11    12 

                               20    46    20    20    18    18    21    17    20    33    22    20    12    23    22    15    17 

 

  Climate change/              14     -     6     3     5     1    11     1     1     1     3     7     3     -    11     1     2 

  environment                   3           2     3     5     5     3     2     1     2     1     6     2           3     1     3 

 

  Opioids/drugs                 5     -     3     1     1     -     3     1     1     -     2     1     2     -     3     2     - 

                                1           1     1     1           1     2     1           1     1     2           1     3       

 

  Coronavirus                   4     -     1     2     1     -     -     1     3     -     2     -     2     -     1     2     1 

                                1           *     2     1                 2     3           1           2           *     3     1 

 

  Other                        18     1    10     3     4     1    11     1     5     3     9     -     6     -     9     3     6 

                                4     8     4     3     4     5     3     2     5     7     4           5           3     4     8 

 

  Undecided                    30     1    20     3     6     3    21     2     4     -    13     5    12     3    20     3     4 

                                6     8     7     3     6    14     7     3     4           6     4    10    23     6     4     6 

 

  Refused                       9     -     6     1     2     -     8     -     1     -     4     4     1     -     8     1     - 

                                2           2     1     2           3           1           2     4     1           2     1       
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7. Recently, Education Commissioner Jeffrey Riley announced that all Massachusetts K-12 public school students and staff will be  

required to wear masks inside school buildings, regardless of vaccination status, until at least early October. Do you agree or  

disagree with this policy? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Agree                       437     9   264    86    78    19   296    40    82    40   187   105   105    11   322    49    55 

                               87    69    94    79    81    86    93    69    80    89    85    92    86    85    94    69    76 

 

  Disagree                     44     -    14    21     9     2    16    15    11     -    27     7    10     1    15    18    10 

                                9           5    19     9     9     5    26    11          12     6     8     8     4    25    14 

 

  Undecided                    18     4     4     2     8     1     5     3     9     5     4     2     7     1     7     4     6 

                                4    31     1     2     8     5     2     5     9    11     2     2     6     8     2     6     8 

 

  Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1 

                                *                       1                       1           *                                   1 
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8. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         358    10   212    73    63    18   244    30    66    37   153    90    78    12   276    37    33 

                               72    77    75    67    66    82    77    52    64    82    70    79    64    92    80    52    46 

 

  No                           93     3    44    26    20     2    46    22    23     3    49    14    27     1    40    28    24 

                               19    23    16    24    21     9    15    38    22     7    22    12    22     8    12    39    33 

 

  Undecided                    49     -    26    10    13     2    27     6    14     5    17    10    17     -    28     6    15 

                               10           9     9    14     9     9    10    14    11     8     9    14           8     8    21 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Currently, seven of the eight candidates listed on your ballot are actively running for Mayor of Boston and I´d like to ask  

your first and second choices. If the preliminary election for Boston Mayor was held today, for whom would you vote or toward  

whom do you lean at this time? 
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                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Annissa Essaibi George       94     1    27    42    24     4    31    34    25     -    93     -     1     3    39    35    17 

                               19     8    10    39    25    18    10    59    24          42           1    23    11    49    24 

 

  Richard Spagnuolo             2     -     -     1     1     1     -     -     1     -     -     -     2     -     -     1     1 

                                *                 1     1     5                 1                       2                 1     1 

 

  Andrea Campbell              89     2    47    21    19     -    89     -     -     6    32    25    26     1    66    13     9 

                               18    15    17    19    20          28                13    15    22    21     8    19    18    13 

 

  Kim Janey                   102     -    97     -     5     6    62    10    24    17    25    21    39     5    62    15    20 

                               20          34           5    27    20    17    23    38    11    18    32    38    18    21    28 

 

  Michelle Wu                 153     4    89    37    23     5   112    10    26    11    51    61    30     -   150     -     3 

                               31    31    32    34    24    23    35    17    25    24    23    54    25          44           4 

 

  Jon Santiago                  1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     - 

                                *           *                                   1                       1     8                   

 

  Robert Cappucci               1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                                *                 1                       2                 *                             1       

 

  John Barros                  15     4     2     5     4     1     7     2     5     4     6     3     2     -    10     3     2 

                                3    31     1     5     4     5     2     3     5     9     3     3     2           3     4     3 

 

  Undecided                    38     2    16     2    18     4    14     1    19     7    10     4    17     2    15     3    18 

                                8    15     6     2    19    18     4     2    18    16     5     4    14    15     4     4    25 

 

  Refused                       5     -     3     -     2     1     2     -     2     -     1     -     4     1     2     -     2 

                                1           1           2     5     1           2           *           3     8     1           3 
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10. Who would be your second choice...? 
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                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WITH 1ST CHOICE       457    11   263   107    76    17   301    57    82    38   208   110   101    10   327    68    52 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Annissa Essaibi George       29     1     9    13     6     -    17     2    10     -    26     -     3     -    19     4     6 

                                6     9     3    12     8           6     4    12          13           3           6     6    12 

 

  Richard Spagnuolo             2     -     -     1     1     -     2     -     -     -     1     1     -     -     2     -     - 

                                *                 1     1           1                       *     1                 1             

 

  Andrea Campbell             107     1    72    21    13     1   105     -     1     6    40    37    24     3    84    12     8 

                               23     9    27    20    17     6    35           1    16    19    34    24    30    26    18    15 

 

  Kim Janey                    66     -    62     -     4     4    48     5     9    10    24    17    15     -    54     8     4 

                               14          24           5    24    16     9    11    26    12    15    15          17    12     8 

 

  Michelle Wu                  99     5    53    20    21     4    70     8    17    10    40    25    24     -    93     -     6 

                               22    45    20    19    28    24    23    14    21    26    19    23    24          28          12 

 

  Jon Santiago                  9     -     3     3     3     1     2     1     5     1     3     2     3     1     4     4     - 

                                2           1     3     4     6     1     2     6     3     1     2     3    10     1     6       

 

  Robert Cappucci               5     -     1     4     -     -     1     4     -     -     5     -     -     -     1     3     1 

                                1           *     4                 *     7                 2                       *     4     2 

 

  John Barros                  37     -    17    12     8     -    19    10     8     -    23     7     7     1    17    12     7 

                                8           6    11    11           6    18    10          11     6     7    10     5    18    13 

 

  Undecided                    92     4    42    28    18     7    36    19    30    11    38    19    24     5    51    18    18 

                               20    36    16    26    24    41    12    33    37    29    18    17    24    50    16    26    35 

 

  Refused                      11     -     4     5     2     -     1     8     2     -     8     2     1     -     2     7     2 

                                2           2     5     3           *    14     2           4     2     1           1    10     4 
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11. Kim Janey 
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                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard of               13    13     -     -     -     3     9     -     1     8     3     1     1     4     9     -     - 

                                3   100                      14     3           1    18     1     1     1    31     3             

 

  Favorable                   282     -   282     -     -    14   206    19    43    31   116    70    65     7   217    31    27 

                               56         100                64    65    33    42    69    53    61    53    54    63    44    38 

 

  Unfavorable                 109     -     -   109     -     1    62    32    14     2    68    28    11     -    70    33     6 

                               22               100           5    20    55    14     4    31    25     9          20    46     8 

 

  Heard of/Undecided           96     -     -     -    96     4    40     7    45     4    32    15    45     2    48     7    39 

                               19                     100    18    13    12    44     9    15    13    37    15    14    10    54 
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12. Andrea Campbell 
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                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard of               22     3    14     1     4    22     -     -     -     9     6     -     7     7     9     2     4 

                                4    23     5     1     4   100                      20     3           6    54     3     3     6 

 

  Favorable                   317     9   206    62    40     -   317     -     -    26   134    92    65     3   263    30    21 

                               63    69    73    57    42         100                58    61    81    53    23    76    42    29 

 

  Unfavorable                  58     -    19    32     7     -     -    58     -     3    38    15     2     -    22    33     3 

                               12           7    29     7               100           7    17    13     2           6    46     4 

 

  Heard of/Undecided          103     1    43    14    45     -     -     -   103     7    41     7    48     3    50     6    44 

                               21     8    15    13    47                     100    16    19     6    39    23    15     8    61 
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13. Annissa Essaibi George 
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                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard of               45     8    31     2     4     9    26     3     7    45     -     -     -     7    30     1     7 

                                9    62    11     2     4    41     8     5     7   100                      54     9     1    10 

 

  Favorable                   219     3   116    68    32     6   134    38    41     -   219     -     -     3   142    51    23 

                               44    23    41    62    33    27    42    66    40         100                23    41    72    32 

 

  Unfavorable                 114     1    70    28    15     -    92    15     7     -     -   114     -     -   100    11     3 

                               23     8    25    26    16          29    26     7               100                29    15     4 

 

  Heard of/Undecided          122     1    65    11    45     7    65     2    48     -     -     -   122     3    72     8    39 

                               24     8    23    10    47    32    21     3    47                     100    23    21    11    54 
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14. Michelle Wu 
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                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard of               13     4     7     -     2     7     3     -     3     7     3     -     3    13     -     -     - 

                                3    31     2           2    32     1           3    16     1           2   100                   

 

  Favorable                   344     9   217    70    48     9   263    22    50    30   142   100    72     -   344     -     - 

                               69    69    77    64    50    41    83    38    49    67    65    88    59         100             

 

  Unfavorable                  71     -    31    33     7     2    30    33     6     1    51    11     8     -     -    71     - 

                               14          11    30     7     9     9    57     6     2    23    10     7               100       

 

  Heard of/Undecided           72     -    27     6    39     4    21     3    44     7    23     3    39     -     -     -    72 

                               14          10     6    41    18     7     5    43    16    11     3    32                     100 
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15. Thinking about the seven candidates actively running for mayor, which candidates have you personally met? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  John Barros                  16     -     9     4     3     -    10     2     4     -     5     7     4     -    13     1     2 

                                3           3     4     3           3     3     4           2     6     3           4     1     3 

 

  Andrea Campbell              33     1    19     9     4     -    30     3     -     3    12     7    11     -    21     9     3 

                                7     8     7     8     4           9     5           7     5     6     9           6    13     4 

 

  Robert Cappucci               2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     2     - 

                                *                 2                       3                 1                             3       

 

  Annissa Essaibi George       34     1     9    19     5     -    18    10     6     -    29     4     1     1    16    15     2 

                                7     8     3    17     5           6    17     6          13     4     1     8     5    21     3 

 

  Kim Janey                    40     -    31     2     7     2    27     4     7     5    16    10     9     2    20    10     8 

                                8          11     2     7     9     9     7     7    11     7     9     7    15     6    14    11 

 

  Richard Spagnuolo             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Michelle Wu                  58     -    23    25    10     3    39     2    14     2    22    21    13     -    55     2     1 

                               12           8    23    10    14    12     3    14     4    10    18    11          16     3     1 

 

  None of them                269    11   163    38    57    16   170    26    57    34   115    48    72    10   194    22    43 

                               54    85    58    35    59    73    54    45    55    76    53    42    59    77    56    31    60 

 

  All of them                  33     -    21     8     4     -    20     7     6     -    14    15     4     -    21     8     4 

                                7           7     7     4           6    12     6           6    13     3           6    11     6 

 

  Undecided                    15     -     7     2     6     1     3     2     9     1     4     2     8     -     4     2     9 

                                3           2     2     6     5     1     3     9     2     2     2     7           1     3    13 
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16. Which candidate for mayor has run the most negative campaign? 
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                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  John Barros                   1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     - 

                                *           *                       *                       *                       *             

 

  Andrea Campbell              26     -    15    10     1     -    12    14     -     3    17     6     -     1    14    10     1 

                                5           5     9     1           4    24           7     8     5           8     4    14     1 

 

  Robert Cappucci               3     -     1     2     -     -     2     1     -     -     1     1     1     -     2     1     - 

                                1           *     2                 1     2                 *     1     1           1     1       

 

  Annissa Essaibi George       12     -     7     3     2     -    11     1     -     -     2     8     2     -    11     1     - 

                                2           2     3     2           3     2                 1     7     2           3     1       

 

  Kim Janey                    23     1     1    19     2     -    13     7     3     -    14     6     3     -    17     5     1 

                                5     8     *    17     2           4    12     3           6     5     2           5     7     1 

 

  Richard Spagnuolo             1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1 

                                *           *                                   1           *                                   1 

 

  Michelle Wu                  10     -     2     5     3     1     3     6     -     -     7     -     3     1     1     7     1 

                                2           1     5     3     5     1    10                 3           2     8     *    10     1 

 

  None of them                181     3   110    36    32     6   130    17    28     9    83    40    49     3   132    23    23 

                               36    23    39    33    33    27    41    29    27    20    38    35    40    23    38    32    32 

 

  All of them                   1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 

                                *                 1                             1           *                       *             

 

  Undecided                   242     9   144    33    56    15   145    12    70    33    92    53    64     8   165    24    45 

                               48    69    51    30    58    68    46    21    68    73    42    46    52    62    48    34    63 
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17. Do you approve or disapprove of the job Kim Janey is doing as Mayor of Boston? 
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                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Approve                     305     5   244    12    44    13   208    22    62    30   123    70    82    10   227    29    39 

                               61    38    87    11    46    59    66    38    60    67    56    61    67    77    66    41    54 

 

  Disapprove                  114     2    12    84    16     2    63    30    19     4    62    31    17     1    66    34    13 

                               23    15     4    77    17     9    20    52    18     9    28    27    14     8    19    48    18 

 

  Undecided                    80     6    26    13    35     7    46     6    21    11    34    13    22     2    51     8    19 

                               16    46     9    12    36    32    15    10    20    24    16    11    18    15    15    11    26 

 

  Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1 

                                *                       1                       1                       1                       1 



                                                                                                                 Table Q18 Page 109 

 

 

 

 

18. Do you approve or disapprove of how Kim Janey is handling the coronavirus pandemic? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Approve                     320     8   225    33    54    13   217    29    61    29   131    77    83    11   228    41    40 

                               64    62    80    30    56    59    68    50    59    64    60    68    68    85    66    58    56 

 

  Disapprove                  100     1    21    61    17     3    56    24    17     1    56    28    15     1    63    25    11 

                               20     8     7    56    18    14    18    41    17     2    26    25    12     8    18    35    15 

 

  Undecided                    77     4    35    14    24     5    43     5    24    15    31     9    22     -    52     5    20 

                               15    31    12    13    25    23    14     9    23    33    14     8    18          15     7    28 

 

  Refused                       3     -     1     1     1     1     1     -     1     -     1     -     2     1     1     -     1 

                                1           *     1     1     5     *           1           *           2     8     *           1 
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19. Acting Mayor Kim Janey recently imposed a new mask mandate in Boston, requiring everyone over the age of two to wear a mask  

when inside a business, gym, restaurant, or other location open to the public. Do you agree or disagree with this action? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Agree                       415    12   254    72    77    19   286    34    76    44   167   103   101    11   304    44    56 

                               83    92    90    66    80    86    90    59    74    98    76    90    83    85    88    62    78 

 

  Disagree                     76     -    24    35    17     2    29    23    22     1    48     9    18     1    36    26    13 

                               15           9    32    18     9     9    40    21     2    22     8    15     8    10    37    18 

 

  Undecided                     9     1     4     2     2     1     2     1     5     -     4     2     3     1     4     1     3 

                                2     8     1     2     2     5     1     2     5           2     2     2     8     1     1     4 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Of the following three options, which most closely matches your opinion of Janey´s action? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO AGREE WITH        415    12   254    72    77    19   286    34    76    44   167   103   101    11   304    44    56 

  JANEY'S MASK MANDATE        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  I agree with her            237     9   161    27    40    10   170    14    43    23    99    53    62     4   178    23    32 

  decision to impose an        57    75    63    38    52    53    59    41    57    52    59    51    61    36    59    52    57 

  indoor mask mandate as    

  is                        

 

  I agree with the             20     -    11     4     5     2     6     4     8     1    14     -     5     2     8     6     4 

  decision, but it should       5           4     6     6    11     2    12    11     2     8           5    18     3    14     7 

  only apply to people who  

  are not fully vaccinated  

 

  I agree with the            146     3    77    39    27     7   104    14    21    20    51    48    27     5   111    13    17 

  decision, but I think        35    25    30    54    35    37    36    41    28    45    31    47    27    45    37    30    30 

  Janey should have         

  imposed the mandate       

  sooner                    

 

  Undecided                    10     -     3     2     5     -     5     1     4     -     2     1     7     -     6     1     3 

                                2           1     3     6           2     3     5           1     1     7           2     2     5 

 

  Refused                       2     -     2     -     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1     1     - 

                                *           1                       *     3                 1     1                 *     2       
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21. Acting mayor Kim Janey is requiring that all 18,000 city workers must show proof of COVID-19 vaccination or submit to weekly  

testing. Do you agree or disagree with this action? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Agree                       419     9   259    76    75    21   284    39    75    36   178   105   100    13   307    48    51 

                               84    69    92    70    78    95    90    67    73    80    81    92    82   100    89    68    71 

 

  Disagree                     67     -    19    33    15     1    25    18    23     4    38     8    17     -    28    22    17 

                               13           7    30    16     5     8    31    22     9    17     7    14           8    31    24 

 

  Undecided                    13     4     3     -     6     -     8     1     4     5     3     1     4     -     9     1     3 

                                3    31     1           6           3     2     4    11     1     1     3           3     1     4 

 

  Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1 

                                *           *                                   1                       1                       1 
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22. Do you believe her mandate should be stronger, that is, to REQUIRE every city worker to be vaccinated - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO AGREE WITH        419     9   259    76    75    21   284    39    75    36   178   105   100    13   307    48    51 

  JANEY'S MANDATE FOR CITY    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

  WORKERS                   

 

  Yes                         277     5   168    52    52    18   193    21    45    27   108    74    68    10   205    31    31 

                               66    56    65    68    69    86    68    54    60    75    61    70    68    77    67    65    61 

 

  No                          122     3    78    20    21     3    76    18    25     8    64    25    25     3    87    15    17 

                               29    33    30    26    28    14    27    46    33    22    36    24    25    23    28    31    33 

 

  Undecided                    20     1    13     4     2     -    15     -     5     1     6     6     7     -    15     2     3 

                                5    11     5     5     3           5           7     3     3     6     7           5     4     6 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  

use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on election day? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Already voted                19     -    10     7     2     -    12     5     2     -     7     9     3     -    16     2     1 

                                4           4     6     2           4     9     2           3     8     2           5     3     1 

 

  Early in person             124     6    63    28    27     3    82    14    25    17    46    32    29     2    85    23    14 

                               25    46    22    26    28    14    26    24    24    38    21    28    24    15    25    32    19 

 

  Vote by mail                109     3    64    18    24     7    79     5    18     9    41    23    36     3    83     7    16 

                               22    23    23    17    25    32    25     9    17    20    19    20    30    23    24    10    22 

 

  Drop box                     21     1    12     6     2     1    14     3     3     1     9     7     4     1    18     2     - 

                                4     8     4     6     2     5     4     5     3     2     4     6     3     8     5     3       

 

  On election day             211     3   122    48    38    11   119    31    50    16   110    41    44     6   132    37    36 

                               42    23    43    44    40    50    38    53    49    36    50    36    36    46    38    52    50 

 

  Undecided                    16     -    11     2     3     -    11     -     5     2     6     2     6     1    10     -     5 

                                3           4     2     3           3           5     4     3     2     5     8     3           7 
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24. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very liberal                111     2    71    18    20     3    91     4    13     9    31    53    18     3    99     5     4 

                               22    15    25    17    21    14    29     7    13    20    14    46    15    23    29     7     6 

 

  Liberal                     134     -    84    25    25     6    91     9    28    10    63    22    39     2   103    15    14 

                               27          30    23    26    27    29    16    27    22    29    19    32    15    30    21    19 

 

  Moderate                    178     9    86    46    37     4    96    35    43    13    92    28    45     3    99    37    39 

                               36    69    30    42    39    18    30    60    42    29    42    25    37    23    29    52    54 

 

  Conservative                 41     1    18    13     9     4    17     9    11     5    22     3    11     3    20    11     7 

                                8     8     6    12     9    18     5    16    11    11    10     3     9    23     6    15    10 

 

  Very conservative             8     -     6     2     -     2     2     1     3     4     2     1     1     -     6     -     2 

                                2           2     2           9     1     2     3     9     1     1     1           2           3 

 

  Other                         4     -     2     1     1     -     4     -     -     -     1     1     2     -     3     1     - 

                                1           1     1     1           1                       *     1     2           1     1       

 

  Don't know                   24     1    15     4     4     3    16     -     5     4     8     6     6     2    14     2     6 

                                5     8     5     4     4    14     5           5     9     4     5     5    15     4     3     8 
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25. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Some high school             24     1    12     6     5     4     9     4     7     4    10     2     8     4     9     4     7 

                                5     8     4     6     5    18     3     7     7     9     5     2     7    31     3     6    10 

 

  High school graduate         49     2    25     9    13     4    26     3    16     6    23     2    18     3    26     9    11 

                               10    15     9     8    14    18     8     5    16    13    11     2    15    23     8    13    15 

 

  Some college                112     5    62    22    23     5    68    14    25    11    43    27    31     3    76    14    19 

                               22    38    22    20    24    23    21    24    24    24    20    24    25    23    22    20    26 

 

  Trade/technical/              9     -     4     2     3     1     4     2     2     2     6     -     1     -     4     3     2 

  vocational training           2           1     2     3     5     1     3     2     4     3           1           1     4     3 

 

  College graduate            179     5   104    40    30     7   117    21    34    16    81    42    40     3   129    27    20 

                               36    38    37    37    31    32    37    36    33    36    37    37    33    23    38    38    28 

 

  Masters or PhD              119     -    72    25    22     -    92    11    16     6    50    41    22     -    98    11    10 

                               24          26    23    23          29    19    16    13    23    36    18          28    15    14 

 

  Undecided                     3     -     2     1     -     1     -     -     2     -     2     -     1     -     2     -     1 

                                1           1     1           5                 2           1           1           1           1 

 

  Refused                       5     -     1     4     -     -     1     3     1     -     4     -     1     -     -     3     2 

                                1           *     4                 *     5     1           2           1                 4     3 
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26. Which of the following comes closest to your current employment status? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Working full time           305     5   174    68    58     9   194    39    63    24   143    73    65     4   212    49    40 

                               61    38    62    62    60    41    61    67    61    53    65    64    53    31    62    69    56 

 

  Working part time            40     -    24     9     7     1    30     -     9     2    20    10     8     1    32     2     5 

                                8           9     8     7     5     9           9     4     9     9     7     8     9     3     7 

 

  Unemployed                   13     1     5     3     4     2     6     1     4     1     4     2     6     2     5     2     4 

                                3     8     2     3     4     9     2     2     4     2     2     2     5    15     1     3     6 

 

  Student                      16     1     9     -     6     3    10     1     2     3     4     2     7     1    11     1     3 

                                3     8     3           6    14     3     2     2     7     2     2     6     8     3     1     4 

 

  At home with children         8     1     4     2     1     -     5     1     2     -     2     2     4     -     5     1     2 

                                2     8     1     2     1           2     2     2           1     2     3           1     1     3 

 

  Retired                     103     5    53    25    20     5    62    16    20    12    42    23    26     4    67    16    16 

                               21    38    19    23    21    23    20    28    19    27    19    20    21    31    19    23    22 

 

  Disabled/Unable to Work      10     -     9     1     -     2     7     -     1     3     1     1     5     1     8     -     1 

                                2           3     1           9     2           1     7     *     1     4     8     2           1 

 

  Other                         4     -     3     1     -     -     3     -     1     -     3     1     -     -     4     -     - 

                                1           1     1                 1           1           1     1                 1             

 

  Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1 

                                *           *                                   1                       1                       1 
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27. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         101     2    59    31     9     3    70    17    11    12    49    25    15     3    74    20     4 

                               20    15    21    28     9    14    22    29    11    27    22    22    12    23    22    28     6 

 

  No                          396    11   221    77    87    19   246    41    90    33   168    89   106    10   268    51    67 

                               79    85    78    71    91    86    78    71    87    73    77    78    87    77    78    72    93 

 

  Undecided                     3     -     2     1     -     -     1     -     2     -     2     -     1     -     2     -     1 

                                1           1     1                 *           2           1           1           1           1 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                          63     1    27    25    10     5    26    21    11     6    34    12    11     2    28    22    11 

                               13     8    10    23    10    23     8    36    11    13    16    11     9    15     8    31    15 

 

  No                          434    12   254    83    85    17   290    36    91    39   183   102   110    11   313    49    61 

                               87    92    90    76    89    77    91    62    88    87    84    89    90    85    91    69    85 

 

  Undecided                     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 

                                *                 1                             1           *                       *             

 

  Refused                       2     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     2     -     - 

                                *           *           1           *     2                 *           1           1             
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29. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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                                  =============================================================================================== 

                                                                          FAVORABILITIES                                          

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  

                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         171     1    94    50    26     4    96    38    33    12    74    48    37     3   117    30    21 

                               34     8    33    46    27    18    30    66    32    27    34    42    30    23    34    42    29 

 

  No                          327    12   187    58    70    18   220    20    69    33   144    66    84    10   225    41    51 

                               65    92    66    53    73    82    69    34    67    73    66    58    69    77    65    58    71 

 

  Undecided                     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 

                                *                 1                             1           *                       *             

 

  Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     - 

                                *           *                       *                                   1           *             
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	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        50     9     -    19     8    14    32    18    48     2     7    15    16    11    25    13     9     -    22     4    21 
	                             10     9          15     6    11    13     7    10    10     6    11    12    10    10    11    14           7    25    14 
	 
	Economy/jobs                 71    16     1    24    14    16    46    24    69     2    21    16    17    16    36    14    11     8    48     3    20 
	                             14    16    14    18    11    12    19     9    14    10    19    12    13    14    15    11    17    19    15    19    13 
	 
	Housing                      96    13     3    23    23    34    39    57    91     5    26    20    23    27    45    28    17     4    69     2    23 
	                             19    13    43    18    18    26    16    22    19    25    23    15    17    24    19    23    26     9    21    13    15 
	 
	Police reform                19     5     1     7     1     5    15     4    18     1     3     6     6     4    12     4     1     -    10     -     7 
	                              4     5    14     5     1     4     6     2     4     5     3     4     4     4     5     3     2           3           5 
	 
	Racism/justice/equality      83    14     1    16    27    25    26    55    77     6    19    25    19    20    39    26     8     6    63     3    16 
	                             17    14    14    12    21    19    11    21    16    30    17    19    14    18    16    21    12    14    20    19    11 
	 
	Schools/education           101    27     -    28    29    17    44    56   100     1    24    34    26    17    48    17    10    21    61     3    37 
	                             20    27          21    22    13    18    22    21     5    21    25    19    15    20    14    15    49    19    19    25 
	 
	Climate change/              14     2     -     2     8     2     4     9    13     1     4     2     4     4    13     -     1     -     7     1     6 
	environment                   3     2           2     6     2     2     4     3     5     4     1     3     4     5           2           2     6     4 
	 
	Opioids/drugs                 5     -     -     1     2     2     3     2     5     -     2     2     1     -     1     1     2     -     3     -     2 
	                              1                 1     2     2     1     1     1           2     1     1           *     1     3           1           1 
	 
	Coronavirus                   4     1     -     -     3     -     4     -     4     -     -     3     1     -     3     -     1     -     1     -     3 
	                              1     1                 2           2           1                 2     1           1           2           *           2 
	 
	Other                        18     5     -     6     2     5    11     7    18     -     3     5     8     2     9     6     2     -    10     -     6 
	                              4     5           5     2     4     5     3     4           3     4     6     2     4     5     3           3           4 
	 
	Undecided                    30     7     1     3     9    10    11    19    28     2     3     5    13     9     8    12     2     4    22     -     8 
	                              6     7    14     2     7     8     5     7     6    10     3     4    10     8     3    10     3     9     7           5 
	 
	Refused                       9     -     -     2     4     3     3     6     9     -     1     2     1     4     4     2     1     -     7     -     2 
	                              2                 2     3     2     1     2     2           1     1     1     4     2     2     2           2           1 
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	7. Recently, Education Commissioner Jeffrey Riley announced that all Massachusetts K-12 public school students and staff will be  
	required to wear masks inside school buildings, regardless of vaccination status, until at least early October. Do you agree or  
	disagree with this policy? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Agree                       437    76     5   112   123   121   193   240   421    16    98   112   124   100   217   110    53    35   305     9   115 
	                             87    77    71    85    95    91    81    93    88    80    87    83    92    88    89    89    82    81    94    56    76 
	 
	Disagree                     44    12     2    17     5     8    34     9    42     2     9    20     8     7    24     7     7     4    13     5    25 
	                              9    12    29    13     4     6    14     4     9    10     8    15     6     6    10     6    11     9     4    31    17 
	 
	Undecided                    18    11     -     2     1     4    11     7    17     1     6     3     2     7     1     6     5     4     5     2    10 
	                              4    11           2     1     3     5     3     4     5     5     2     1     6     *     5     8     9     2    13     7 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1 
	                              *                       1                 *           5                 1           *                                   1 
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	8. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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	Yes                         358    67     5    90   108    88   172   183   348    10    72    89    99    95   186    72    48    35   266     7    83 
	                             72    68    71    69    83    66    72    71    73    50    64    66    73    83    77    59    74    81    82    44    55 
	 
	No                           93    20     2    21    15    35    45    46    85     8    26    33    27     7    34    36    12     4    36     9    45 
	                             19    20    29    16    12    26    19    18    18    40    23    24    20     6    14    29    18     9    11    56    30 
	 
	Undecided                    49    12     -    20     7    10    21    28    47     2    15    13     9    12    23    15     5     4    21     -    23 
	                             10    12          15     5     8     9    11    10    10    13    10     7    11     9    12     8     9     7          15 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	9. Currently, seven of the eight candidates listed on your ballot are actively running for Mayor of Boston and I´d like to ask  
	your first and second choices. If the preliminary election for Boston Mayor was held today, for whom would you vote or toward  
	whom do you lean at this time? 
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	Annissa Essaibi George       94    18     2    44     9    21    52    42    90     4    18    29    28    18    54    11    11     8    39     9    44 
	                             19    18    29    34     7    16    22    16    19    20    16    21    21    16    22     9    17    19    12    56    29 
	 
	Richard Spagnuolo             2     1     -     -     1     -     1     -     1     1     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     2 
	                              *     1                 1           *           *     5     1     1                             2                       1 
	 
	Andrea Campbell              89    14     -    19    24    32    38    51    85     4    18    22    28    21    51    22    11     -    62     2    24 
	                             18    14          15    18    24    16    20    18    20    16    16    21    18    21    18    17          19    13    16 
	 
	Kim Janey                   102    21     -    18    21    42    46    55    98     4    19    19    34    30    26    56    13     1    75     1    24 
	                             20    21          14    16    32    19    21    20    20    17    14    25    26    11    46    20     2    23     6    16 
	 
	Michelle Wu                 153    33     3    38    56    23    73    77   149     4    45    48    35    24    94    10    17    30   113     1    36 
	                             31    33    43    29    43    17    31    30    31    20    40    36    26    21    39     8    26    70    35     6    24 
	 
	Jon Santiago                  1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     - 
	                              *                       1           *           *                             1                 2           *             
	 
	Robert Cappucci               1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1 
	                              *                       1           *           *                             1     *                                   1 
	 
	John Barros                  15     6     -     -     5     4    11     4    15     -     2     4     4     5     7     2     2     4     8     1     6 
	                              3     6                 4     3     5     2     3           2     3     3     4     3     2     3     9     2     6     4 
	 
	Undecided                    38     6     2    10    10    10    14    24    35     3    10    10     4    13    10    18     9     -    20     2    14 
	                              8     6    29     8     8     8     6     9     7    15     9     7     3    11     4    15    14           6    13     9 
	 
	Refused                       5     -     -     2     2     1     1     4     5     -     -     2     2     1     -     4     -     -     5     -     - 
	                              1                 2     2     1     *     2     1                 1     1     1           3                 2             
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	10. Who would be your second choice...? 
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	THOSE WITH 1ST CHOICE       457    93     5   119   118   122   223   229   440    17   103   123   129   100   233   101    56    43   298    14   137 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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	                              6     6    20     8     7     3     8     5     7           1     8    12     2     9     5     5           7           6 
	 
	Richard Spagnuolo             2     -     -     2     -     -     1     1     1     1     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     1 
	                              *                 2                 *     *     *     6           1           1     *           2                 7     1 
	 
	Andrea Campbell             107    18     2    23    35    29    43    62   103     4    28    30    25    23    53    27    10    12    83     -    19 
	                             23    19    40    19    30    24    19    27    23    24    27    24    19    23    23    27    18    28    28          14 
	 
	Kim Janey                    66    14     1    11    24    16    31    35    64     2    18    20    16    12    39     9     5     8    47     2    16 
	                             14    15    20     9    20    13    14    15    15    12    17    16    12    12    17     9     9    19    16    14    12 
	 
	Michelle Wu                  99    20     -    27    22    30    46    53    97     2    18    24    30    27    52    29     8     8    69     2    28 
	                             22    22          23    19    25    21    23    22    12    17    20    23    27    22    29    14    19    23    14    20 
	 
	Jon Santiago                  9     5     -     1     2     1     5     4     9     -     1     3     4     1     -     -     9     -     4     1     4 
	                              2     5           1     2     1     2     2     2           1     2     3     1                16           1     7     3 
	 
	Robert Cappucci               5     -     -     4     -     1     5     -     5     -     -     2     2     1     4     -     -     -     1     -     4 
	                              1                 3           1     2           1                 2     2     1     2                       *           3 
	 
	John Barros                  37     5     1    10     8    13    21    15    36     1     7    10     7    13    22     7     7     -    19     3    15 
	                              8     5    20     8     7    11     9     7     8     6     7     8     5    13     9     7    13           6    21    11 
	 
	Undecided                    92    23     -    26    18    25    46    44    85     7    28    19    27    18    39    20    12    15    54     4    33 
	                             20    25          22    15    20    21    19    19    41    27    15    21    18    17    20    21    35    18    29    24 
	 
	Refused                      11     2     -     5     1     3     8     3    11     -     2     4     3     2     2     4     1     -     -     1     9 
	                              2     2           4     1     2     4     1     3           2     3     2     2     1     4     2                 7     7 
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	11. Kim Janey 
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	Never Heard of               13     5     -     3     2     3     7     6    10     3     5     1     3     4     1     5     2     4     5     -     8 
	                              3     5           2     2     2     3     2     2    15     4     1     2     4     *     4     3     9     2           5 
	 
	Favorable                   282    53     3    53    92    81   116   162   275     7    57    83    78    64   133    77    33    25   202     6    69 
	                             56    54    43    40    71    61    49    63    57    35    50    61    58    56    55    63    51    58    63    38    46 
	 
	Unfavorable                 109    21     1    48    17    22    65    44   107     2    29    28    26    24    64    14    14     8    54     5    49 
	                             22    21    14    37    13    17    27    17    22    10    26    21    19    21    26    11    22    19    17    31    32 
	 
	Heard of/Undecided           96    20     3    27    19    27    50    45    88     8    22    23    28    22    45    27    16     6    62     5    25 
	                             19    20    43    21    15    20    21    18    18    40    19    17    21    19    19    22    25    14    19    31    17 
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	12. Andrea Campbell 
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	Never Heard of               22     7     -     6     3     6    10    11    19     3     7     3     4     8     5     9     5     -    13     2     7 
	                              4     7           5     2     5     4     4     4    15     6     2     3     7     2     7     8           4    13     5 
	 
	Favorable                   317    49     2    75    95    96   134   181   306    11    72    86    86    71   166    73    32    32   229     2    80 
	                             63    49    29    57    73    72    56    70    64    55    64    64    64    62    68    59    49    74    71    13    53 
	 
	Unfavorable                  58    22     1    20     3    12    42    15    57     1    13    17    15    13    29    10     7     4    21     5    30 
	                             12    22    14    15     2     9    18     6    12     5    12    13    11    11    12     8    11     9     7    31    20 
	 
	Heard of/Undecided          103    21     4    30    29    19    52    50    98     5    21    29    30    22    43    31    21     7    60     7    34 
	                             21    21    57    23    22    14    22    19    20    25    19    21    22    19    18    25    32    16    19    44    23 
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	13. Annissa Essaibi George 
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	Never Heard of               45    17     1     5    11    11    18    27    40     5    12     8    13    11     7    21     7     8    29     -    13 
	                              9    17    14     4     8     8     8    11     8    25    11     6    10    10     3    17    11    19     9           9 
	 
	Favorable                   219    36     4    79    47    53   108   110   212     7    36    69    65    47   130    36    24    16   133    11    72 
	                             44    36    57    60    36    40    45    43    44    35    32    51    48    41    53    29    37    37    41    69    48 
	 
	Unfavorable                 114    23     -    27    39    25    50    61   113     1    38    27    23    26    66    16    11    16    80     2    31 
	                             23    23          21    30    19    21    24    24     5    34    20    17    23    27    13    17    37    25    13    21 
	 
	Heard of/Undecided          122    23     2    20    33    44    62    59   115     7    27    31    34    30    40    50    23     3    81     3    35 
	                             24    23    29    15    25    33    26    23    24    35    24    23    25    26    16    41    35     7    25    19    23 
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	14. Michelle Wu 
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	Never Heard of               13     4     -     3     3     3     6     7    10     3     4     1     2     6     -     6     4     -     9     1     3 
	                              3     4           2     2     2     3     3     2    15     4     1     1     5           5     6           3     6     2 
	 
	Favorable                   344    61     3    90   103    87   154   187   332    12    84    94    89    76   189    64    42    39   244     5    90 
	                             69    62    43    69    79    65    65    73    69    60    74    70    66    67    78    52    65    91    76    31    60 
	 
	Unfavorable                  71    17     1    21    11    21    42    29    70     1    11    23    21    15    34    17    10     -    30     5    35 
	                             14    17    14    16     8    16    18    11    15     5    10    17    16    13    14    14    15           9    31    23 
	 
	Heard of/Undecided           72    17     3    17    13    22    36    34    68     4    14    17    23    17    20    36     9     4    40     5    23 
	                             14    17    43    13    10    17    15    13    14    20    12    13    17    15     8    29    14     9    12    31    15 
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	15. Thinking about the seven candidates actively running for mayor, which candidates have you personally met? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                  16     2     -     2     5     7     5    11    16     -     3     3     4     6     5     8     3     -    13     -     3 
	                              3     2           2     4     5     2     4     3           3     2     3     5     2     7     5           4           2 
	 
	Andrea Campbell              33     7     -     6    10    10    13    20    33     -     6     8    10     9    17    10     3     -    20     -    13 
	                              7     7           5     8     8     5     8     7           5     6     7     8     7     8     5           6           9 
	 
	Robert Cappucci               2     1     -     -     1     -     2     -     2     -     1     -     1     -     -     -     2     -     1     -     1 
	                              *     1                 1           1           *           1           1                       3           *           1 
	 
	Annissa Essaibi George       34     9     1    14     4     6    16    18    32     2     6    12    12     4    23     3     5     -    17     3    13 
	                              7     9    14    11     3     5     7     7     7    10     5     9     9     4     9     2     8           5    19     9 
	 
	Kim Janey                    40     7     -    10    10    13    21    18    38     2    11     9    14     6    19    19     2     -    28     -    11 
	                              8     7           8     8    10     9     7     8    10    10     7    10     5     8    15     3           9           7 
	 
	Richard Spagnuolo             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Michelle Wu                  58    12     1    14    19    12    25    33    58     -    17    14    16    11    37     9     7     4    38     -    18 
	                             12    12    14    11    15     9    11    13    12          15    10    12    10    15     7    11     9    12          12 
	 
	None of them                269    47     5    73    71    73   127   139   253    16    62    78    63    63   125    57    36    34   172    10    82 
	                             54    47    71    56    55    55    53    54    53    80    55    58    47    55    51    46    55    79    53    63    54 
	 
	All of them                  33    11     -     7     7     8    21    11    33     -     5    10     8    10    11    11     5     4    26     3     4 
	                              7    11           5     5     6     9     4     7           4     7     6     9     5     9     8     9     8    19     3 
	 
	Undecided                    15     3     -     5     3     4     8     7    15     -     2     1     7     5     6     6     2     1     8     -     6 
	                              3     3           4     2     3     3     3     3           2     1     5     4     2     5     3     2     2           4 
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	16. Which candidate for mayor has run the most negative campaign? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                   1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     - 
	                              *                       1           *           *                 1                 *                       *             
	 
	Andrea Campbell              26     7     -     9     1     9    15    11    24     2     5     8     9     4    14     5     2     -    14     -    10 
	                              5     7           7     1     7     6     4     5    10     4     6     7     4     6     4     3           4           7 
	 
	Robert Cappucci               3     2     -     1     -     -     3     -     3     -     1     1     -     1     1     1     -     -     2     -     1 
	                              1     2           1                 1           1           1     1           1     *     1                 1           1 
	 
	Annissa Essaibi George       12     5     -     1     3     3     6     6    12     -     6     1     1     4    11     1     -     -     6     1     3 
	                              2     5           1     2     2     3     2     3           5     1     1     4     5     1                 2     6     2 
	 
	Kim Janey                    23     6     -    11     1     5    15     8    23     -     8     2     8     4    13     3     -     4    13     1     9 
	                              5     6           8     1     4     6     3     5           7     1     6     4     5     2           9     4     6     6 
	 
	Richard Spagnuolo             1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     - 
	                              *     1                                   *     *                             1           1                 *             
	 
	Michelle Wu                  10     3     -     4     2     1     7     3    10     -     2     3     4     1     3     3     4     -     6     2     2 
	                              2     3           3     2     1     3     1     2           2     2     3     1     1     2     6           2    13     1 
	 
	None of them                181    29     -    46    46    60    80    99   171    10    44    44    48    45    94    49    21     9   107     4    67 
	                             36    29          35    35    45    34    39    36    50    39    33    36    39    39    40    32    21    33    25    44 
	 
	All of them                   1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1 
	                              *                 1                       *     *                       1                 1                             1 
	 
	Undecided                   242    46     7    58    76    55   111   128   234     8    47    75    64    54   106    59    38    30   173     8    58 
	                             48    46   100    44    58    41    47    50    49    40    42    56    47    47    44    48    58    70    54    50    38 
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	17. Do you approve or disapprove of the job Kim Janey is doing as Mayor of Boston? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     305    59     3    60    95    88   129   172   292    13    65    84    88    67   145    83    42    23   220    10    71 
	                             61    60    43    46    73    66    54    67    61    65    58    62    65    59    60    67    65    53    68    63    47 
	 
	Disapprove                  114    26     3    44    19    22    72    41   110     4    33    34    28    17    62    18    15     8    53     6    54 
	                             23    26    43    34    15    17    30    16    23    20    29    25    21    15    26    15    23    19    16    38    36 
	 
	Undecided                    80    13     1    27    16    23    37    43    77     3    15    17    18    30    35    22     8    12    49     -    26 
	                             16    13    14    21    12    17    16    17    16    15    13    13    13    26    14    18    12    28    15          17 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 
	                              *     1                                   *     *                       1           *                       *             
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	18. Do you approve or disapprove of how Kim Janey is handling the coronavirus pandemic? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     320    67     4    66    88    95   145   171   310    10    72    78    96    73   159    87    44    13   223     8    83 
	                             64    68    57    50    68    71    61    67    65    50    64    58    71    64    65    71    68    30    69    50    55 
	 
	Disapprove                  100    21     2    40    21    16    64    35    98     2    26    31    26    16    59    17    13     4    52     5    42 
	                             20    21    29    31    16    12    27    14    20    10    23    23    19    14    24    14    20     9    16    31    28 
	 
	Undecided                    77    10     1    25    21    20    29    48    69     8    15    26    12    23    24    18     8    26    45     3    26 
	                             15    10    14    19    16    15    12    19    14    40    13    19     9    20    10    15    12    60    14    19    17 
	 
	Refused                       3     1     -     -     -     2     -     3     3     -     -     -     1     2     1     1     -     -     3     -     - 
	                              1     1                       2           1     1                       1     2     *     1                 1             
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	19. Acting Mayor Kim Janey recently imposed a new mask mandate in Boston, requiring everyone over the age of two to wear a mask  
	when inside a business, gym, restaurant, or other location open to the public. Do you agree or disagree with this action? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Agree                       415    80     3   102   115   115   186   225   398    17    92   107   116    97   197   108    51    43   288     8   111 
	                             83    81    43    78    88    86    78    88    83    85    81    79    86    85    81    88    78   100    89    50    74 
	 
	Disagree                     76    16     4    29    10    17    48    27    73     3    18    27    17    14    43    12    11     -    32     8    34 
	                             15    16    57    22     8    13    20    11    15    15    16    20    13    12    18    10    17          10    50    23 
	 
	Undecided                     9     3     -     -     5     1     4     5     9     -     3     1     2     3     3     3     3     -     3     -     6 
	                              2     3                 4     1     2     2     2           3     1     1     3     1     2     5           1           4 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	20. Of the following three options, which most closely matches your opinion of Janey´s action? 
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	THOSE WHO AGREE WITH        415    80     3   102   115   115   186   225   398    17    92   107   116    97   197   108    51    43   288     8   111 
	JANEY'S MASK MANDATE        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	I agree with her            237    45     1    59    70    62   101   134   228     9    47    59    74    56   112    65    26    26   169     4    61 
	decision to impose an        57    56    33    58    61    54    54    60    57    53    51    55    64    58    57    60    51    60    59    50    55 
	indoor mask mandate as    
	is                        
	 
	I agree with the             20     6     -     6     3     5    13     7    20     -     2     6     7     5     8     5     3     1     9     2     8 
	decision, but it should       5     8           6     3     4     7     3     5           2     6     6     5     4     5     6     2     3    25     7 
	only apply to people who  
	are not fully vaccinated  
	 
	I agree with the            146    26     2    36    40    42    63    81   138     8    41    39    31    33    72    33    21    16   105     2    35 
	decision, but I think        35    33    67    35    35    37    34    36    35    47    45    36    27    34    37    31    41    37    36    25    32 
	Janey should have         
	imposed the mandate       
	sooner                    
	 
	Undecided                    10     3     -     1     2     4     7     3    10     -     2     2     3     3     4     5     1     -     5     -     5 
	                              2     4           1     2     3     4     1     3           2     2     3     3     2     5     2           2           5 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     2     2     -     2     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     2 
	                              *                             2     1           1                 1     1           1                                   2 
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	21. Acting mayor Kim Janey is requiring that all 18,000 city workers must show proof of COVID-19 vaccination or submit to weekly  
	testing. Do you agree or disagree with this action? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Agree                       419    79     5   104   115   116   199   217   406    13    96   108   117    96   207   103    51    38   297     9   107 
	                             84    80    71    79    88    87    84    84    85    65    85    80    87    84    85    84    78    88    92    56    71 
	 
	Disagree                     67    16     2    23    13    13    31    34    61     6    14    23    16    14    32    17    12     1    22     7    36 
	                             13    16    29    18    10    10    13    13    13    30    12    17    12    12    13    14    18     2     7    44    24 
	 
	Undecided                    13     4     -     4     1     4     8     5    12     1     3     3     2     4     4     3     1     4     4     -     7 
	                              3     4           3     1     3     3     2     3     5     3     2     1     4     2     2     2     9     1           5 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1 
	                              *                       1                 *     *                 1                             2                       1 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	22. Do you believe her mandate should be stronger, that is, to REQUIRE every city worker to be vaccinated - yes or no? 
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	THOSE WHO AGREE WITH        419    79     5   104   115   116   199   217   406    13    96   108   117    96   207   103    51    38   297     9   107 
	JANEY'S MANDATE FOR CITY    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	WORKERS                   
	 
	Yes                         277    52     3    69    82    71   133   141   271     6    56    69    76    74   139    64    38    24   204     6    64 
	                             66    66    60    66    71    61    67    65    67    46    58    64    65    77    67    62    75    63    69    67    60 
	 
	No                          122    25     1    25    29    42    58    64   116     6    32    33    41    16    61    34    11    10    84     3    33 
	                             29    32    20    24    25    36    29    29    29    46    33    31    35    17    29    33    22    26    28    33    31 
	 
	Undecided                    20     2     1    10     4     3     8    12    19     1     8     6     -     6     7     5     2     4     9     -    10 
	                              5     3    20    10     3     3     4     6     5     8     8     6           6     3     5     4    11     3           9 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q23 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	23. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  
	use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on election day? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Already voted                19     1     -     6     3     9     9    10    19     -     8     2     3     6    10     1     3     4    10     -     9 
	                              4     1           5     2     7     4     4     4           7     1     2     5     4     1     5     9     3           6 
	 
	Early in person             124    28     1    28    41    26    65    58   119     5    35    40    25    22    47    33    19    19    76     1    43 
	                             25    28    14    21    32    20    27    23    25    25    31    30    19    19    19    27    29    44    24     6    28 
	 
	Vote by mail                109    19     -    30    28    32    49    60   105     4    29    23    28    28    59    30    12     4    69     3    33 
	                             22    19          23    22    24    21    23    22    20    26    17    21    25    24    24    18     9    21    19    22 
	 
	Drop box                     21     5     -     7     6     3     8    12    20     1     5     4     5     7    14     3     3     -    17     -     4 
	                              4     5           5     5     2     3     5     4     5     4     3     4     6     6     2     5           5           3 
	 
	On election day             211    41     6    58    48    58   100   108   201    10    36    62    65    48   105    52    25    16   141    12    56 
	                             42    41    86    44    37    44    42    42    42    50    32    46    48    42    43    42    38    37    44    75    37 
	 
	Undecided                    16     5     -     2     4     5     7     9    16     -     -     4     9     3     8     4     3     -    10     -     6 
	                              3     5           2     3     4     3     4     3                 3     7     3     3     3     5           3           4 
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	24. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                111    14     1    24    45    27    45    63   109     2    35    32    20    24    68    16    13    12    89     1    19 
	                             22    14    14    18    35    20    19    25    23    10    31    24    15    21    28    13    20    28    28     6    13 
	 
	Liberal                     134    20     2    35    40    37    61    73   129     5    36    40    35    22    76    29    19     6   104     1    27 
	                             27    20    29    27    31    28    26    28    27    25    32    30    26    19    31    24    29    14    32     6    18 
	 
	Moderate                    178    43     3    54    34    44    96    81   171     7    35    43    60    39    74    53    16    20    88     4    84 
	                             36    43    43    41    26    33    40    32    36    35    31    32    44    34    30    43    25    47    27    25    56 
	 
	Conservative                 41    11     1    13     6    10    20    21    38     3     -    14    12    15    16    13     9     -    18     8    14 
	                              8    11    14    10     5     8     8     8     8    15          10     9    13     7    11    14           6    50     9 
	 
	Very conservative             8     3     -     1     1     3     5     2     6     2     1     2     2     3     2     2     3     -     5     2     - 
	                              2     3           1     1     2     2     1     1    10     1     1     1     3     1     2     5           2    13       
	 
	Other                         4     -     -     3     -     1     3     1     4     -     1     -     2     1     3     1     -     -     3     -     1 
	                              1                 2           1     1     *     1           1           1     1     1     1                 1           1 
	 
	Don't know                   24     8     -     1     4    11     8    16    23     1     5     4     4    10     4     9     5     5    16     -     6 
	                              5     8           1     3     8     3     6     5     5     4     3     3     9     2     7     8    12     5           4 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	25. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             24     2     1     6     4    11    14     9    23     1     5     5     3    10     8     7     7     -     9     3    10 
	                              5     2    14     5     3     8     6     4     5     5     4     4     2     9     3     6    11           3    19     7 
	 
	High school graduate         49    10     -    13     6    20    17    31    44     5     6    10    14    19    12    20    15     1    36     2     9 
	                             10    10          10     5    15     7    12     9    25     5     7    10    17     5    16    23     2    11    13     6 
	 
	Some college                112    23     1    33    23    32    54    58   105     7    31    18    38    25    38    44    17     7    70     2    38 
	                             22    23    14    25    18    24    23    23    22    35    27    13    28    22    16    36    26    16    22    13    25 
	 
	Trade/technical/              9     1     1     2     3     2     4     5     9     -     1     1     5     2     6     2     1     -     6     1     2 
	vocational training           2     1    14     2     2     2     2     2     2           1     1     4     2     2     2     2           2     6     1 
	 
	College graduate            179    38     3    39    49    50    86    91   175     4    54    50    44    30   106    35    14    16   116     5    56 
	                             36    38    43    30    38    38    36    35    36    20    48    37    33    26    44    28    22    37    36    31    37 
	 
	Masters or PhD              119    22     1    36    43    17    58    60   116     3    16    49    28    26    72    14    10    18    82     3    32 
	                             24    22    14    27    33    13    24    23    24    15    14    36    21    23    30    11    15    42    25    19    21 
	 
	Undecided                     3     2     -     -     1     -     3     -     3     -     -     -     1     2     1     1     -     1     3     -     - 
	                              1     2                 1           1           1                       1     2     *     1           2     1             
	 
	Refused                       5     1     -     2     1     1     2     3     5     -     -     2     2     -     -     -     1     -     1     -     4 
	                              1     1           2     1     1     1     1     1                 1     1                       2           *           3 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	26. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Working full time           305    57     2    85    80    81   157   146   298     7    85   112    86    20   153    72    42    28   204     8    87 
	                             61    58    29    65    62    61    66    57    62    35    75    83    64    18    63    59    65    65    63    50    58 
	 
	Working part time            40     8     1     9    14     8     8    31    37     3     7    10    13    10    15     8     4    10    27     -    13 
	                              8     8    14     7    11     6     3    12     8    15     6     7    10     9     6     7     6    23     8           9 
	 
	Unemployed                   13     2     1     5     2     3     7     6    12     1     5     1     5     2     6     4     1     -    10     -     3 
	                              3     2    14     4     2     2     3     2     3     5     4     1     4     2     2     3     2           3           2 
	 
	Student                      16     4     -     6     3     3     7     8    13     3    12     4     -     -     7     6     1     -     7     1     7 
	                              3     4           5     2     2     3     3     3    15    11     3                 3     5     2           2     6     5 
	 
	At home with children         8     1     -     3     4     -     2     6     7     1     2     2     4     -     4     4     -     -     6     -     2 
	                              2     1           2     3           1     2     1     5     2     1     3           2     3                 2           1 
	 
	Retired                     103    25     3    21    22    32    53    49    99     4     -     2    20    80    53    23    14     5    57     7    36 
	                             21    25    43    16    17    24    22    19    21    20           1    15    70    22    19    22    12    18    44    24 
	 
	Disabled/Unable to Work      10     1     -     2     3     4     3     7     9     1     2     2     4     2     2     5     2     -     8     -     2 
	                              2     1           2     2     3     1     3     2     5     2     1     3     2     1     4     3           2           1 
	 
	Other                         4     1     -     -     1     2     1     3     4     -     -     1     3     -     3     1     -     -     4     -     - 
	                              1     1                 1     2     *     1     1                 1     2           1     1                 1             
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1 
	                              *                       1                 *     *                 1                             2                       1 
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	27. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         101    26     -    27    28    20    39    61    95     6    28    42    26     5    40    24    17    16    64     1    32 
	                             20    26          21    22    15    16    24    20    30    25    31    19     4    16    20    26    37    20     6    21 
	 
	No                          396    72     7   104   100   113   198   194   382    14    85    91   108   109   202    99    47    27   258    15   117 
	                             79    73   100    79    77    85    83    75    80    70    75    67    80    96    83    80    72    63    80    94    77 
	 
	Undecided                     3     1     -     -     2     -     1     2     3     -     -     2     1     -     1     -     1     -     1     -     2 
	                              1     1                 2           *     1     1                 1     1           *           2           *           1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	28. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          63    23     -    15     7    18    35    28    59     4    17    19    12    14    20    22    12     4    30     5    24 
	                             13    23          11     5    14    15    11    12    20    15    14     9    12     8    18    18     9     9    31    16 
	 
	No                          434    75     7   116   122   114   200   229   418    16    96   116   121    99   220   101    53    39   291    11   126 
	                             87    76   100    89    94    86    84    89    87    80    85    86    90    87    91    82    82    91    90    69    83 
	 
	Undecided                     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 
	                              *                       1           *           *                       1           *                       *             
	 
	Refused                       2     1     -     -     -     1     2     -     2     -     -     -     1     1     2     -     -     -     1     -     1 
	                              *     1                       1     1           *                       1     1     1                       *           1 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	29. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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	Total                       500    99     7   131   130   133   238   257   480    20   113   135   135   114   243   123    65    43   323    16   151 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         171    45     -    49    34    43    88    81   168     3    44    51    42    34    71    53    23    16   109     5    51 
	                             34    45          37    26    32    37    32    35    15    39    38    31    30    29    43    35    37    34    31    34 
	 
	No                          327    54     7    82    95    89   148   176   310    17    69    84    92    79   170    70    42    27   212    11   100 
	                             65    55   100    63    73    67    62    68    65    85    61    62    68    69    70    57    65    63    66    69    66 
	 
	Undecided                     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 
	                              *                       1           *           *                       1           *                       *             
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     - 
	                              *                             1     *           *                             1     *                       *             
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	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        50     -    14    12     1    23     -     4    16    18     12     3     9    26    10      15    12     -    16     6 
	                             10          11    11     5    11           6    12    13      9     3     7    15    20      21    11           9     5 
	 
	Economy/jobs                 71     6    12    20     4    27     5    11    20    16     18    11    22    32     6       5    15     2    30    18 
	                             14    32    10    18    19    13    17    16    15    11     14    10    16    18    12       7    13    22    17    15 
	 
	Housing                      96     5    20    26     6    35     2    16    25    29     24    16    32    25    11      15    21     -    31    28 
	                             19    26    16    24    29    17     7    24    19    20     19    14    24    14    22      21    19          17    24 
	 
	Police reform                19     1     5     5     -     8     2     2     4     6      5     5     6     5     2       3     6     -     7     2 
	                              4     5     4     5           4     7     3     3     4      4     5     4     3     4       4     5           4     2 
	 
	Racism/justice/equality      83     2    18    14     6    40    11    10    22    20     20    34    22    17     7      10    17     4    28    24 
	                             17    11    15    13    29    19    38    15    17    14     16    31    16    10    14      14    15    44    16    20 
	 
	Schools/education           101     -    37    18     2    41     5    17    26    22     31    24    22    47     5      13    21     1    39    24 
	                             20          30    17    10    19    17    25    20    15     24    22    16    26    10      18    19    11    22    20 
	 
	Climate change/              14     1     4     1     1     7     1     1     3     6      3     5     6     1     1       1     3     1     5     4 
	environment                   3     5     3     1     5     3     3     1     2     4      2     5     4     1     2       1     3    11     3     3 
	 
	Opioids/drugs                 5     -     2     1     -     2     1     -     2     -      2     2     2     1     -       -     1     -     2     2 
	                              1           2     1           1     3           2            2     2     1     1                   1           1     2 
	 
	Coronavirus                   4     -     1     1     -     2     -     2     1     1      -     -     2     -     2       -     1     -     1     2 
	                              1           1     1           1           3     1     1                  1           4             1           1     2 
	 
	Other                        18     1     5     4     -     5     2     3     4     4      5     2     4     9     2       4     2     1     8     3 
	                              4     5     4     4           2     7     4     3     3      4     2     3     5     4       5     2    11     4     3 
	 
	Undecided                    30     2     3     5     1    18     -     2     4    17      7     5     5    13     2       6    11     -    10     3 
	                              6    11     2     5     5     9           3     3    12      5     5     4     7     4       8    10           6     3 
	 
	Refused                       9     1     3     2     -     3     -     -     3     4      2     4     2     2     1       1     2     -     2     3 
	                              2     5     2     2           1                 2     3      2     4     1     1     2       1     2           1     3 
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	7. Recently, Education Commissioner Jeffrey Riley announced that all Massachusetts K-12 public school students and staff will be  
	required to wear masks inside school buildings, regardless of vaccination status, until at least early October. Do you agree or  
	disagree with this policy? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Agree                       437    18   105   103    20   176    28    58   123   123    105   106   127   143    38      60    95     8   157   111 
	                             87    95    85    94    95    83    97    85    95    86     81    95    95    80    78      82    85    89    88    93 
	 
	Disagree                     44     -    10     6     1    26     1    10     5    14     14     5     5    21     9       9    10     1    16     7 
	                              9           8     6     5    12     3    15     4    10     11     5     4    12    18      12     9    11     9     6 
	 
	Undecided                    18     1     9     -     -     8     -     -     2     6      9     -     2    13     2       4     7     -     6     - 
	                              4     5     7                 4                 2     4      7           1     7     4       5     6           3       
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -      1     -     -     1     -       -     -     -     -     1 
	                              *                             *                              1                 1                                     1 
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	8. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         358    16    89    86    18   137    23    54   103    99     79    90   105   117    28      51    67     5   136    93 
	                             72    84    72    79    86    65    79    79    79    69     61    81    78    66    57      70    60    56    76    78 
	 
	No                           93     2    19    17     2    51     4    10    16    29     34    10    16    42    16      16    33     3    27    12 
	                             19    11    15    16    10    24    14    15    12    20     26     9    12    24    33      22    29    33    15    10 
	 
	Undecided                    49     1    16     6     1    23     2     4    11    15     16    11    13    19     5       6    12     1    16    14 
	                             10     5    13     6     5    11     7     6     8    10     12    10    10    11    10       8    11    11     9    12 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -       -     -     -     -     - 
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	9. Currently, seven of the eight candidates listed on your ballot are actively running for Mayor of Boston and I´d like to ask  
	your first and second choices. If the preliminary election for Boston Mayor was held today, for whom would you vote or toward  
	whom do you lean at this time? 
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	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Annissa Essaibi George       94     2    17    13     3    58     6     7    22    23     36     8    17    50    17      19    18     2    34    16 
	                             19    11    14    12    14    27    21    10    17    16     28     7    13    28    35      26    16    22    19    13 
	 
	Richard Spagnuolo             2     -     2     -     -     -     -     1     -     -      1     -     1     1     -       -     -     -     1     1 
	                              *           2                             1                  1           1     1                               1     1 
	 
	Andrea Campbell              89     3    22    21     6    34     5    14    18    29     23    25    29    26     4       6    21     3    32    27 
	                             18    16    18    19    29    16    17    21    14    20     18    23    22    15     8       8    19    33    18    23 
	 
	Kim Janey                   102     4    20    30     2    42     2     5    30    32     33    19    28    37    11      24    31     1    29    15 
	                             20    21    16    28    10    20     7     7    23    22     26    17    21    21    22      33    28    11    16    13 
	 
	Michelle Wu                 153     9    45    36     8    51    15    34    46    41     17    48    49    39     9       8    22     2    66    54 
	                             31    47    36    33    38    24    52    50    35    29     13    43    37    22    18      11    20    22    37    45 
	 
	Jon Santiago                  1     -     -     -     -     -     -     -     -     1      -     -     -     -     1       1     -     -     -     - 
	                              *                                                     1                              2       1                         
	 
	Robert Cappucci               1     -     1     -     -     -     -     -     -     1      -     -     -     1     -       -     -     -     1     - 
	                              *           1                                         1                        1                               1       
	 
	John Barros                  15     1     8     -     1     5     -     2     4     1      8     1     4     9     1       2     6     -     5     2 
	                              3     5     6           5     2           3     3     1      6     1     3     5     2       3     5           3     2 
	 
	Undecided                    38     -     8     8     1    18     1     5     9    13      9     9     6    14     5      10    13     1    10     4 
	                              8           6     7     5     9     3     7     7     9      7     8     4     8    10      14    12    11     6     3 
	 
	Refused                       5     -     1     1     -     3     -     -     1     2      2     1     -     1     1       3     1     -     1     - 
	                              1           1     1           1                 1     1      2     1           1     2       4     1           1       
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	10. Who would be your second choice...? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                      BANNER 2                                                       
	                                ==================================================================================================================== 
	                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WITH 1ST CHOICE       457    19   115   100    20   190    28    63   120   128    118   101   128   163    43      60    98     8   168   115 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Annissa Essaibi George       29     -     7     9     -    13     2     2     9     8      8     2     9    14     3       2     6     2    13     5 
	                              6           6     9           7     7     3     8     6      7     2     7     9     7       3     6    25     8     4 
	 
	Richard Spagnuolo             2     -     -     1     -     1     -     -     -     2      -     -     -     1     1       -     2     -     -     - 
	                              *                 1           1                       2                        1     2             2                   
	 
	Andrea Campbell             107     4    25    33     5    37    12    17    24    34     20    36    32    26     6      16    13     1    39    37 
	                             23    21    22    33    25    19    43    27    20    27     17    36    25    16    14      27    13    13    23    32 
	 
	Kim Janey                    66     4    18    11     4    28     3    18    19    12     14    13    26    16     5       5    10     3    27    21 
	                             14    21    16    11    20    15    11    29    16     9     12    13    20    10    12       8    10    38    16    18 
	 
	Michelle Wu                  99     3    24    29     5    35     4    11    29    27     28    28    28    34     8      16    28     -    32    23 
	                             22    16    21    29    25    18    14    17    24    21     24    28    22    21    19      27    29          19    20 
	 
	Jon Santiago                  9     1     3     1     -     4     -     1     3     3      2     1     1     5     2       2     2     -     1     4 
	                              2     5     3     1           2           2     3     2      2     1     1     3     5       3     2           1     3 
	 
	Robert Cappucci               5     -     1     -     -     4     -     -     -     2      3     1     -     4     -       1     -     1     2     - 
	                              1           1                 2                       2      3     1           2             2          13     1       
	 
	John Barros                  37     -    12     5     1    18     -     6     7    15      9     6     6    21     4       4     7     -    16    10 
	                              8          10     5     5     9          10     6    12      8     6     5    13     9       7     7          10     9 
	 
	Undecided                    92     7    21     9     5    45     7     7    29    19     30    14    25    33    14      12    26     1    37    12 
	                             20    37    18     9    25    24    25    11    24    15     25    14    20    20    33      20    27    13    22    10 
	 
	Refused                      11     -     4     2     -     5     -     1     -     6      4     -     1     9     -       2     4     -     1     3 
	                              2           3     2           3           2           5      3           1     6             3     4           1     3 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	11. Kim Janey 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                      BANNER 2                                                       
	                                ==================================================================================================================== 
	                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard of               13     -     6     3     1     3     1     -     3     3      6     2     -     9     1       3     5     -     5     - 
	                              3           5     3     5     1     3           2     2      5     2           5     2       4     4           3       
	 
	Favorable                   282    10    63    64    12   122    19    45    78    80     60    71    84    86    24      37    62     4   104    72 
	                             56    53    51    59    57    58    66    66    60    56     47    64    63    48    49      51    55    44    58    61 
	 
	Unfavorable                 109     7    28    18     6    48     6    11    26    30     36    18    25    46    15      15    22     2    40    25 
	                             22    37    23    17    29    23    21    16    20    21     28    16    19    26    31      21    20    22    22    21 
	 
	Heard of/Undecided           96     2    27    24     2    38     3    12    23    30     27    20    25    37     9      18    23     3    30    22 
	                             19    11    22    22    10    18    10    18    18    21     21    18    19    21    18      25    21    33    17    18 
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	12. Andrea Campbell 
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	                                ==================================================================================================================== 
	                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard of               22     -     3     7     1    11     2     2     7     5      6     3     6     4     6       8     5     1     7     - 
	                              4           2     6     5     5     7     3     5     3      5     3     4     2    12      11     4    11     4       
	 
	Favorable                   317    12    82    79    14   119    25    55    75    90     72    91    91    96    19      35    68     4   117    92 
	                             63    63    66    72    67    56    86    81    58    63     56    82    68    54    39      48    61    44    65    77 
	 
	Unfavorable                  58     5    14     5     3    31     -     2    15    19     22     4     9    35    10       7    14     2    21    11 
	                             12    26    11     5    14    15           3    12    13     17     4     7    20    20      10    13    22    12     9 
	 
	Heard of/Undecided          103     2    25    18     3    50     2     9    33    29     29    13    28    43    14      23    25     2    34    16 
	                             21    11    20    17    14    24     7    13    25    20     22    12    21    24    29      32    22    22    19    13 
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	13. Annissa Essaibi George 
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	                                ==================================================================================================================== 
	                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard of               45     -    17     9     1    16     3     6    10    10     15     9    10    13     9      10    11     2    16     6 
	                              9          14     8     5     8    10     9     8     7     12     8     7     7    18      14    10    22     9     5 
	 
	Favorable                   219     7    46    41     9   110    16    24    59    58     62    31    63    92    24      33    43     6    81    50 
	                             44    37    37    38    43    52    55    35    45    41     48    28    47    52    49      45    38    67    45    42 
	 
	Unfavorable                 114     9    32    23     7    41     8    24    27    33     22    53    22    28     4       4    27     -    42    41 
	                             23    47    26    21    33    19    28    35    21    23     17    48    16    16     8       5    24          23    34 
	 
	Heard of/Undecided          122     3    29    36     4    44     2    14    34    42     30    18    39    45    12      26    31     1    40    22 
	                             24    16    23    33    19    21     7    21    26    29     23    16    29    25    24      36    28    11    22    18 
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	14. Michelle Wu 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                      BANNER 2                                                       
	                                ==================================================================================================================== 
	                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard of               13     -     2     3     1     6     1     -     4     4      4     3     2     3     3       7     3     -     3     - 
	                              3           2     3     5     3     3           3     3      3     3     1     2     6      10     3           2       
	 
	Favorable                   344    16    85    83    18   132    27    57    97    90     73    99   103    99    26      35    76     4   129    98 
	                             69    84    69    76    86    63    93    84    75    63     57    89    77    56    53      48    68    44    72    82 
	 
	Unfavorable                  71     2    23     7     2    37     -     3    15    24     29     5    15    37    11      13    14     3    27    11 
	                             14    11    19     6    10    18           4    12    17     22     5    11    21    22      18    13    33    15     9 
	 
	Heard of/Undecided           72     1    14    16     -    36     1     8    14    25     23     4    14    39     9      18    19     2    20    10 
	                             14     5    11    15          17     3    12    11    17     18     4    10    22    18      25    17    22    11     8 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 34 
	 
	 
	 
	 
	15. Thinking about the seven candidates actively running for mayor, which candidates have you personally met? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                      BANNER 2                                                       
	                                ==================================================================================================================== 
	                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                  16     2     5     1     1     6     -     1     2     7      6     5     3     6     1       2     5     1     5     3 
	                              3    11     4     1     5     3           1     2     5      5     5     2     3     2       3     4    11     3     3 
	 
	Andrea Campbell              33     1    10    10     2     9     -     4     9    11      9     5    11    14     1       2    10     1     9    11 
	                              7     5     8     9    10     4           6     7     8      7     5     8     8     2       3     9    11     5     9 
	 
	Robert Cappucci               2     -     1     1     -     -     -     -     -     1      1     -     -     2     -       -     1     -     -     1 
	                              *           1     1                                   1      1                 1                   1                 1 
	 
	Annissa Essaibi George       34     2     7     -     -    25     1     2     7     7     17     5     8    13     8       3     7     1    17     6 
	                              7    11     6                12     3     3     5     5     13     5     6     7    16       4     6    11     9     5 
	 
	Kim Janey                    40     2    10     8     -    20     2     2    13    11     12     9    10    15     2       6    12     1    13     8 
	                              8    11     8     7           9     7     3    10     8      9     8     7     8     4       8    11    11     7     7 
	 
	Richard Spagnuolo             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -       -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                     
	 
	Michelle Wu                  58     1    18    18     4    17     7     8    16    19      8    17    19    15     4       4    12     2    23    17 
	                             12     5    15    17    19     8    24    12    12    13      6    15    14     8     8       5    11    22    13    14 
	 
	None of them                269    11    59    63    14   112    19    45    72    74     58    59    70    98    30      51    53     1    98    60 
	                             54    58    48    58    67    53    66    66    55    52     45    53    52    55    61      70    47    11    55    50 
	 
	All of them                  33     -    10     5     -    17     -     5     7     6     15     9     9     8     2       3     5     1    12    12 
	                              7           8     5           8           7     5     4     12     8     7     4     4       4     4    11     7    10 
	 
	Undecided                    15     -     4     3     -     5     -     1     4     7      3     2     4     7     1       2     7     1     2     1 
	                              3           3     3           2           1     3     5      2     2     3     4     2       3     6    11     1     1 
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	16. Which candidate for mayor has run the most negative campaign? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                      BANNER 2                                                       
	                                ==================================================================================================================== 
	                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                   1     -     1     -     -     -     1     -     -     -      -     1     -     -     -       -     -     -     -     1 
	                              *           1                       3                              1                                                 1 
	 
	Andrea Campbell              26     2     5     3     1    15     2     -     4     9     11     5     6    11     3       3     5     1    10     5 
	                              5    11     4     3     5     7     7           3     6      9     5     4     6     6       4     4    11     6     4 
	 
	Robert Cappucci               3     -     2     1     -     -     -     -     1     -      2     1     -     2     -       -     2     -     1     - 
	                              1           2     1                             1            2     1           1                   2           1       
	 
	Annissa Essaibi George       12     -     3     4     -     5     1     2     4     4      1     7     1     3     -       2     4     -     3     3 
	                              2           2     4           2     3     3     3     3      1     6     1     2             3     4           2     3 
	 
	Kim Janey                    23     6     4     5     1     6     2     4     5     2     10     2     6    14     1       1     4     1    11     5 
	                              5    32     3     5     5     3     7     6     4     1      8     2     4     8     2       1     4    11     6     4 
	 
	Richard Spagnuolo             1     -     -     -     -     1     -     -     -     -      1     -     -     1     -       1     -     -     -     - 
	                              *                             *                              1                 1             1                         
	 
	Michelle Wu                  10     -     3     2     -     5     -     -     6     1      3     2     2     5     1       1     3     -     3     3 
	                              2           2     2           2                 5     1      2     2     1     3     2       1     3           2     3 
	 
	None of them                181     6    43    38     9    78    10    19    39    58     55    46    46    68    15      28    44     1    62    44 
	                             36    32    35    35    43    37    34    28    30    41     43    41    34    38    31      38    39    11    35    37 
	 
	All of them                   1     -     1     -     -     -     -     -     1     -      -     -     -     -     1       -     -     -     1     - 
	                              *           1                                   1                                    2                         1       
	 
	Undecided                   242     5    62    56    10   101    13    43    70    69     46    47    73    74    28      37    50     6    88    58 
	                             48    26    50    51    48    48    45    63    54    48     36    42    54    42    57      51    45    67    49    49 
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	17. Do you approve or disapprove of the job Kim Janey is doing as Mayor of Boston? 
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	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     305    11    68    69    15   128    19    43    92    86     65    71    90    95    30      49    68     4   109    71 
	                             61    58    55    63    71    61    66    63    71    60     50    64    67    53    61      67    61    44    61    60 
	 
	Disapprove                  114     5    31    20     6    51     3    16    29    26     40    24    24    49    14      11    27     3    45    25 
	                             23    26    25    18    29    24    10    24    22    18     31    22    18    28    29      15    24    33    25    21 
	 
	Undecided                    80     3    25    19     -    32     7     9     9    30     24    16    19    34     5      13    17     2    24    23 
	                             16    16    20    17          15    24    13     7    21     19    14    14    19    10      18    15    22    13    19 
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     1      -     -     1     -     -       -     -     -     1     - 
	                              *                 1                                   1                  1                                     1       
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	18. Do you approve or disapprove of how Kim Janey is handling the coronavirus pandemic? 
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	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     320    10    75    66    17   139    18    39    94    96     73    79    91   101    30      55    71     6   116    68 
	                             64    53    60    61    81    66    62    57    72    67     57    71    68    57    61      75    63    67    65    57 
	 
	Disapprove                  100     6    23    22     4    44     6    16    25    24     29    19    21    46    11       4    22     2    39    30 
	                             20    32    19    20    19    21    21    24    19    17     22    17    16    26    22       5    20    22    22    25 
	 
	Undecided                    77     3    25    20     -    27     5    13    11    20     27    13    21    31     7      13    19     1    22    21 
	                             15    16    20    18          13    17    19     8    14     21    12    16    17    14      18    17    11    12    18 
	 
	Refused                       3     -     1     1     -     1     -     -     -     3      -     -     1     -     1       1     -     -     2     - 
	                              1           1     1           *                       2                  1           2       1                 1       
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	19. Acting Mayor Kim Janey recently imposed a new mask mandate in Boston, requiring everyone over the age of two to wear a mask  
	when inside a business, gym, restaurant, or other location open to the public. Do you agree or disagree with this action? 
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	                                ==================================================================================================================== 
	                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Agree                       415    16   107    94    20   166    25    58   112   119    100    98   120   138    35      58    90     7   150   106 
	                             83    84    86    86    95    79    86    85    86    83     78    88    90    78    71      79    80    78    84    89 
	 
	Disagree                     76     2    17    13     1    40     4    10    15    21     26    13    13    35    13      13    19     2    27    12 
	                             15    11    14    12     5    19    14    15    12    15     20    12    10    20    27      18    17    22    15    10 
	 
	Undecided                     9     1     -     2     -     5     -     -     3     3      3     -     1     5     1       2     3     -     2     1 
	                              2     5           2           2                 2     2      2           1     3     2       3     3           1     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -       -     -     -     -     - 
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	20. Of the following three options, which most closely matches your opinion of Janey´s action? 
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	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ------------------------------- 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WHO AGREE WITH        415    16   107    94    20   166    25    58   112   119    100    98   120   138    35      58    90     7   150   106 
	JANEY'S MASK MANDATE        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	I agree with her            237     7    62    45    10   107    16    23    64    77     57    57    65    83    21      28    57     6    93    53 
	decision to impose an        57    44    58    48    50    64    64    40    57    65     57    58    54    60    60      48    63    86    62    50 
	indoor mask mandate as    
	is                        
	 
	I agree with the             20     -     6     1     1    11     -     1     7     4      8     -     6    10     3       4     3     1     7     4 
	decision, but it should       5           6     1     5     7           2     6     3      8           5     7     9       7     3    14     5     4 
	only apply to people who  
	are not fully vaccinated  
	 
	I agree with the            146     9    35    46     9    43     9    31    37    36     32    39    49    38    11      22    26     -    48    47 
	decision, but I think        35    56    33    49    45    26    36    53    33    30     32    40    41    28    31      38    29          32    44 
	Janey should have         
	imposed the mandate       
	sooner                    
	 
	Undecided                    10     -     3     2     -     5     -     2     4     2      2     2     -     5     -       3     4     -     1     2 
	                              2           3     2           3           3     4     2      2     2           4             5     4           1     2 
	 
	Refused                       2     -     1     -     -     -     -     1     -     -      1     -     -     2     -       1     -     -     1     - 
	                              *           1                             2                  1                 1             2                 1       
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	21. Acting mayor Kim Janey is requiring that all 18,000 city workers must show proof of COVID-19 vaccination or submit to weekly  
	testing. Do you agree or disagree with this action? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Agree                       419    17    95    98    20   175    25    61   117   115    100   102   121   141    32      57    85     7   156   110 
	                             84    89    77    90    95    83    86    90    90    80     78    92    90    79    65      78    76    78    87    92 
	 
	Disagree                     67     2    22    11     1    30     3     5    12    24     23     8    11    29    15      13    21     2    20     8 
	                             13    11    18    10     5    14    10     7     9    17     18     7     8    16    31      18    19    22    11     7 
	 
	Undecided                    13     -     7     -     -     6     1     2     -     4      6     1     2     7     2       3     6     -     3     1 
	                              3           6                 3     3     3           3      5     1     1     4     4       4     5           2     1 
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     1     -      -     -     -     1     -       -     -     -     -     - 
	                              *                                               1                              1                                       
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	22. Do you believe her mandate should be stronger, that is, to REQUIRE every city worker to be vaccinated - yes or no? 
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	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS GRAD SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WHO AGREE WITH        419    17    95    98    20   175    25    61   117   115    100   102   121   141    32      57    85     7   156   110 
	JANEY'S MANDATE FOR CITY    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	WORKERS                   
	 
	Yes                         277    13    61    76    13   102    11    46    73    85     62    72    76    90    27      42    50     5   104    73 
	                             66    76    64    78    65    58    44    75    62    74     62    71    63    64    84      74    59    71    67    66 
	 
	No                          122     3    23    19     7    68    12    13    39    24     33    23    39    44     5      14    30     2    44    31 
	                             29    18    24    19    35    39    48    21    33    21     33    23    32    31    16      25    35    29    28    28 
	 
	Undecided                    20     1    11     3     -     5     2     2     5     6      5     7     6     7     -       1     5     -     8     6 
	                              5     6    12     3           3     8     3     4     5      5     7     5     5             2     6           5     5 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -       -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                     
	                                                                                                                  Table Q23 Page 42 
	 
	 
	 
	 
	23. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  
	use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on election day? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Already voted                19    19     -     -     -     -     2     2     7     7      1     6     5     7     1       3     5     -     4     7 
	                              4   100                             7     3     5     5      1     5     4     4     2       4     4           2     6 
	 
	Early in person             124     -   124     -     -     -     5    20    34    29     36    33    34    45     5      15    28     2    45    31 
	                             25         100                      17    29    26    20     28    30    25    25    10      21    25    22    25    26 
	 
	Vote by mail                109     -     -   109     -     -     8    18    28    31     24    24    34    33    11      23    24     -    36    26 
	                             22               100                28    26    22    22     19    22    25    19    22      32    21          20    22 
	 
	Drop box                     21     -     -     -    21     -     2     2     3     9      5     3    12     3     3       2     3     -    11     5 
	                              4                     100           7     3     2     6      4     3     9     2     6       3     3           6     4 
	 
	On election day             211     -     -     -     -   211    11    24    52    64     59    42    46    83    27      27    47     7    77    49 
	                             42                           100    38    35    40    45     46    38    34    47    55      37    42    78    43    41 
	 
	Undecided                    16     -     -     -     -     -     1     2     6     3      4     3     3     7     2       3     5     -     6     1 
	                              3                                   3     3     5     2      3     3     2     4     4       4     4           3     1 
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	24. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                      BANNER 2                                                       
	                                ==================================================================================================================== 
	                                                            METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                             
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                        VOTING METHOD              LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY              EDUCATION            
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	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                111     6    33    24     3    42    14    23    25    31     18   111     -     -     -       9    16     1    49    36 
	                             22    32    27    22    14    20    48    34    19    22     14   100                        12    14    11    27    30 
	 
	Liberal                     134     5    34    34    12    46    11    21    49    32     21     -   134     -     -      13    36     1    46    36 
	                             27    26    27    31    57    22    38    31    38    22     16         100                  18    32    11    26    30 
	 
	Moderate                    178     7    45    33     3    83     1    18    44    54     60     -     -   178     -      26    47     4    62    35 
	                             36    37    36    30    14    39     3    26    34    38     47               100            36    42    44    35    29 
	 
	Conservative                 41     1     3     8     3    25     1     1     7    13     19     -     -     -    41      11     8     2    16     4 
	                              8     5     2     7    14    12     3     1     5     9     15                      84      15     7    22     9     3 
	 
	Very conservative             8     -     2     3     -     2     -     -     2     2      4     -     -     -     8       4     3     -     1     - 
	                              2           2     3           1                 2     1      3                      16       5     3           1       
	 
	Other                         4     -     2     1     -     1     1     1     1     -      1     -     -     -     -       -     -     -     2     2 
	                              1           2     1           *     3     1     1            1                                                 1     2 
	 
	Don't know                   24     -     5     6     -    12     1     4     2    11      6     -     -     -     -      10     2     1     3     6 
	                              5           4     6           6     3     6     2     8      5                              14     2    11     2     5 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 44 
	 
	 
	 
	 
	25. What is the highest level of education you have completed? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             24     1     7     8     1     4     -     -     4     9     11     3     3     7     6      24     -     -     -     - 
	                              5     5     6     7     5     2                 3     6      9     3     2     4    12      33                         
	 
	High school graduate         49     2     8    15     1    23     -     2    12    18     17     6    10    19     9      49     -     -     -     - 
	                             10    11     6    14     5    11           3     9    13     13     5     7    11    18      67                         
	 
	Some college                112     5    28    24     3    47     7     7    32    28     38    16    36    47    11       -   112     -     -     - 
	                             22    26    23    22    14    22    24    10    25    20     29    14    27    26    22           100                   
	 
	Trade/technical/              9     -     2     -     -     7     -     -     1     2      6     1     1     4     2       -     -     9     -     - 
	vocational training           2           2                 3                 1     1      5     1     1     2     4                 100             
	 
	College graduate            179     4    45    36    11    77    13    26    53    55     31    49    46    62    17       -     -     -   179     - 
	                             36    21    36    33    52    36    45    38    41    38     24    44    34    35    35                       100       
	 
	Masters or PhD              119     7    31    26     5    49     9    33    27    24     26    36    36    35     4       -     -     -     -   119 
	                             24    37    25    24    24    23    31    49    21    17     20    32    27    20     8                             100 
	 
	Undecided                     3     -     2     -     -     1     -     -     -     3      -     -     1     -     -       -     -     -     -     - 
	                              1           2                 *                       2                  1                                             
	 
	Refused                       5     -     1     -     -     3     -     -     1     4      -     -     1     4     -       -     -     -     -     - 
	                              1           1                 1                 1     3                  1     2                                       
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	26. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Working full time           305    11    76    64    13   134    23    63    88    57     73    69    86   108    31      28    68     4   123    78 
	                             61    58    61    59    62    64    79    93    68    40     57    62    64    61    63      38    61    44    69    66 
	 
	Working part time            40     -    11    10     1    13     1     1    15    12     11    11    12    15     1       6     6     -    17    11 
	                              8           9     9     5     6     3     1    12     8      9    10     9     8     2       8     5           9     9 
	 
	Unemployed                   13     -     2     3     -     8     1     -     6     3      3     1     4     7     -       1     8     -     4     - 
	                              3           2     3           4     3           5     2      2     1     3     4             1     7           2       
	 
	Student                      16     1     6     5     1     3     3     1     2     4      6     6     6     4     -       4     3     1     4     4 
	                              3     5     5     5     5     1    10     1     2     3      5     5     4     2             5     3    11     2     3 
	 
	At home with children         8     -     3     1     1     3     -     -     5     1      2     2     3     3     -       1     2     1     2     2 
	                              2           2     1     5     1                 4     1      2     2     2     2             1     2    11     1     2 
	 
	Retired                     103     6    22    22     5    45     -     2    10    63     28    20    18    37    16      27    21     2    27    24 
	                             21    32    18    20    24    21           3     8    44     22    18    13    21    33      37    19    22    15    20 
	 
	Disabled/Unable to Work      10     1     3     4     -     2     -     1     2     2      5     1     3     3     1       6     3     -     1     - 
	                              2     5     2     4           1           1     2     1      4     1     2     2     2       8     3           1       
	 
	Other                         4     -     1     -     -     3     1     -     1     1      1     1     2     -     -       -     1     1     1     - 
	                              1           1                 1     3           1     1      1     1     1                         1    11     1       
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     1     -      -     -     -     1     -       -     -     -     -     - 
	                              *                                               1                              1                                       
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	27. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         101     1    32    18     1    47     1    14    35    21     30    17    29    36    10      15    22     2    40    22 
	                             20     5    26    17     5    22     3    21    27    15     23    15    22    20    20      21    20    22    22    18 
	 
	No                          396    18    91    91    20   164    28    54    93   121     99    94   104   140    39      58    90     7   138    97 
	                             79    95    73    83    95    78    97    79    72    85     77    85    78    79    80      79    80    78    77    82 
	 
	Undecided                     3     -     1     -     -     -     -     -     2     1      -     -     1     2     -       -     -     -     1     - 
	                              1           1                                   2     1                  1     1                               1       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -       -     -     -     -     - 
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	28. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          63     -    14    10     2    37     4     7     9    20     23    11    10    25    15      10    22     1    19    10 
	                             13          11     9    10    18    14    10     7    14     18    10     7    14    31      14    20    11    11     8 
	 
	No                          434    19   109    99    19   172    25    61   120   121    106   100   123   151    34      63    90     8   159   108 
	                             87   100    88    91    90    82    86    90    92    85     82    90    92    85    69      86    80    89    89    91 
	 
	Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1      -     -     1     -     -       -     -     -     -     - 
	                              *           1                                         1                  1                                             
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     2     -     -     1     1      -     -     -     2     -       -     -     -     1     1 
	                              *                             1                 1     1                        1                               1     1 
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	29. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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	Total                       500    19   124   109    21   211    29    68   130   143    129   111   134   178    49      73   112     9   179   119 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         171     5    47    27     5    82    10    23    38    47     52    44    36    59    21      27    41     4    52    45 
	                             34    26    38    25    24    39    34    34    29    33     40    40    27    33    43      37    37    44    29    38 
	 
	No                          327    14    76    82    16   128    19    45    91    95     77    67    97   118    28      46    71     5   126    74 
	                             65    74    61    75    76    61    66    66    70    66     60    60    72    66    57      63    63    56    70    62 
	 
	Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1      -     -     1     -     -       -     -     -     -     - 
	                              *           1                                         1                  1                                             
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     1     -      -     -     -     1     -       -     -     -     1     - 
	                              *                             *                 1                              1                               1       
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	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        50     4     7     28     5     4     -     -     -     -    50     -     9    41    15    34    21    29 
	                             10     3     7     30     6    11                           100           9    10    24     8    12     9 
	 
	Economy/jobs                 71    25    16     10    10     3     -     -     -    71     -     -     4    66     8    63    23    48 
	                             14    16    16     11    11     8                     100                 4    17    13    15    13    15 
	 
	Housing                      96    32    21      8    21    12     -    96     -     -     -     -    14    81     4    92    29    67 
	                             19    21    21      9    24    32         100                            14    20     6    21    17    20 
	 
	Police reform                19     4     3      6     5     1     -     -     -     -     -    19     6    13     5    14     6    13 
	                              4     3     3      6     6     3                                 100     6     3     8     3     4     4 
	 
	Racism/justice/equality      83    23    25      7    16    10     -     -    83     -     -     -    18    65    16    67    28    55 
	                             17    15    25      7    18    26               100                      18    16    25    15    16    17 
	 
	Schools/education           101    37    17     24    13     4   101     -     -     -     -     -    43    57     7    92    32    67 
	                             20    24    17     26    15    11   100                                  43    14    11    21    19    20 
	 
	Climate change/              14     7     -      1     6     -     -     -     -     -     -     -     1    13     -    14     6     8 
	environment                   3     5            1     7                                               1     3           3     4     2 
	 
	Opioids/drugs                 5     1     1      -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     5     -     5     2     3 
	                              1     1     1            3                                                     1           1     1     1 
	 
	Coronavirus                   4     2     -      1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     4     1     3     1     3 
	                              1     1            1                                                           1     2     1     1     1 
	 
	Other                        18     5     4      3     3     1     -     -     -     -     -     -     1    17     2    16     9     9 
	                              4     3     4      3     3     3                                         1     4     3     4     5     3 
	 
	Undecided                    30    11     4      4     6     3     -     -     -     -     -     -     5    25     5    25     9    21 
	                              6     7     4      4     7     8                                         5     6     8     6     5     6 
	 
	Refused                       9     2     4      2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     9     -     9     5     4 
	                              2     1     4      2     1                                                     2           2     3     1 
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	7. Recently, Education Commissioner Jeffrey Riley announced that all Massachusetts K-12 public school students and staff will be  
	required to wear masks inside school buildings, regardless of vaccination status, until at least early October. Do you agree or  
	disagree with this policy? 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Agree                       437   140    97     68    85    30    89    87    80    62    37    14    88   346    42   392   140   295 
	                             87    92    95     72    96    79    88    91    96    87    74    74    87    87    67    90    82    90 
	 
	Disagree                     44    10     3     22     3     3     6     6     1     8    12     4    11    33    16    28    24    20 
	                              9     7     3     23     3     8     6     6     1    11    24    21    11     8    25     6    14     6 
	 
	Undecided                    18     3     2      3     1     5     6     3     2     1     1     1     2    16     5    13     7    11 
	                              4     2     2      3     1    13     6     3     2     1     2     5     2     4     8     3     4     3 
	 
	Refused                       1     -     -      1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 
	                              *                  1                                                           *           *           * 
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	8. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         358   123    74     55    67    20    68    71    63    52    28    13    59   296    34   322   113   243 
	                             72    80    73     59    75    53    67    74    76    73    56    68    58    75    54    74    66    74 
	 
	No                           93    16    19     29    13    11    19    21    12     9    17     5    29    64    21    71    39    54 
	                             19    10    19     31    15    29    19    22    14    13    34    26    29    16    33    16    23    17 
	 
	Undecided                    49    14     9     10     9     7    14     4     8    10     5     1    13    36     8    41    19    30 
	                             10     9     9     11    10    18    14     4    10    14    10     5    13     9    13     9    11     9 
	 
	Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	9. Currently, seven of the eight candidates listed on your ballot are actively running for Mayor of Boston and I´d like to ask  
	your first and second choices. If the preliminary election for Boston Mayor was held today, for whom would you vote or toward  
	whom do you lean at this time? 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Annissa Essaibi George       94     -     -     94     -     -    24     8     7    10    28     6    19    75    25    68    43    51 
	                             19                100                24     8     8    14    56    32    19    19    40    16    25    16 
	 
	Richard Spagnuolo             2     -     -      -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     2     -     2     -     2 
	                              *                                                      1                       1           *           1 
	 
	Andrea Campbell              89     -     -      -    89     -    13    21    16    10     5     5    22    67     8    80    18    70 
	                             18                      100          13    22    19    14    10    26    22    17    13    18    11    21 
	 
	Kim Janey                   102     -   102      -     -     -    17    21    25    16     7     3    21    79    11    91    38    64 
	                             20         100                       17    22    30    23    14    16    21    20    17    21    22    20 
	 
	Michelle Wu                 153   153     -      -     -     -    37    32    23    25     4     4    36   116    11   141    53    99 
	                             31   100                             37    33    28    35     8    21    36    29    17    32    31    30 
	 
	Jon Santiago                  1     -     -      -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1 
	                              *                                                      1                       *           *           * 
	 
	Robert Cappucci               1     -     -      -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1 
	                              *                                                            2                 *           *           * 
	 
	John Barros                  15     -     -      -     -     -     6     1     1     5     -     -     -    15     2    13     3    12 
	                              3                                    6     1     1     7                       4     3     3     2     4 
	 
	Undecided                    38     -     -      -     -    38     4    12    10     3     4     1     1    37     6    32    13    25 
	                              8                            100     4    13    12     4     8     5     1     9    10     7     8     8 
	 
	Refused                       5     -     -      -     -     -     -     1     1     -     1     -     2     3     -     5     3     2 
	                              1                                          1     1           2           2     1           1     2     1 
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	10. Who would be your second choice...? 
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	THOSE WITH 1ST CHOICE       457   153   102     94    89     -    97    83    72    68    45    18    98   356    57   397   155   300 
	                            100   100   100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Annissa Essaibi George       29    16     3      -     9     -     7     3     6     4     3     -     9    19     3    25     8    20 
	                              6    10     3           10           7     4     8     6     7           9     5     5     6     5     7 
	 
	Richard Spagnuolo             2     1     -      -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     1     1     1     1     1 
	                              *     1                  1           1                 1                 1     *     2     *     1     * 
	 
	Andrea Campbell             107    66    31     10     -     -    20    24    19    16     6     2    20    87     6   101    35    72 
	                             23    43    30     11                21    29    26    24    13    11    20    24    11    25    23    24 
	 
	Kim Janey                    66    36     -      6    23     -    15    20     6     7     5     3    17    49     5    60    15    50 
	                             14    24            6    26          15    24     8    10    11    17    17    14     9    15    10    17 
	 
	Michelle Wu                  99     -    33     22    36     -    26    19    19    10     7     4    19    79     5    94    26    73 
	                             22          32     23    40          27    23    26    15    16    22    19    22     9    24    17    24 
	 
	Jon Santiago                  9     2     1      3     1     -     -     3     -     -     2     -     1     8     2     7     4     5 
	                              2     1     1      3     1                 4                 4           1     2     4     2     3     2 
	 
	Robert Cappucci               5     -     1      4     -     -     1     -     -     1     2     -     1     4     -     5     3     2 
	                              1           1      4                 1                 1     4           1     1           1     2     1 
	 
	John Barros                  37     6     7     15     8     -     8     3     5    10     6     1    11    26     9    28    16    21 
	                              8     4     7     16     9           8     4     7    15    13     6    11     7    16     7    10     7 
	 
	Undecided                    92    26    23     27    10     -    19    10    14    18    11     6    16    75    21    71    39    53 
	                             20    17    23     29    11          20    12    19    26    24    33    16    21    37    18    25    18 
	 
	Refused                      11     -     3      7     1     -     -     1     3     1     3     2     3     8     5     5     8     3 
	                              2           3      7     1                 1     4     1     7    11     3     2     9     1     5     1 
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	11. Kim Janey 
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	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard of               13     4     -      1     2     2     6     3     1     1     -     -     2    11     1    12     1    12 
	                              3     3            1     2     5     6     3     1     1                 2     3     2     3     1     4 
	 
	Favorable                   282    89    97     27    47    16    56    62    55    38    17     8    59   221    27   254    94   187 
	                             56    58    95     29    53    42    55    65    66    54    34    42    58    56    43    59    55    57 
	 
	Unfavorable                 109    37     -     42    21     2    22    13    10    19    24     8    31    77    25    83    50    58 
	                             22    24           45    24     5    22    14    12    27    48    42    31    19    40    19    29    18 
	 
	Heard of/Undecided           96    23     5     24    19    18    17    18    17    13     9     3     9    87    10    85    26    70 
	                             19    15     5     26    21    47    17    19    20    18    18    16     9    22    16    20    15    21 
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	12. Andrea Campbell 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard of               22     5     6      4     -     4     4     5     2     4     1     1     3    19     5    17     4    18 
	                              4     3     6      4          11     4     5     2     6     2     5     3     5     8     4     2     6 
	 
	Favorable                   317   112    62     31    89    14    66    72    54    39    21    11    70   246    26   290    96   220 
	                             63    73    61     33   100    37    65    75    65    55    42    58    69    62    41    67    56    67 
	 
	Unfavorable                  58    10    10     34     -     1    10     -     4    13    19     6    17    41    21    36    38    20 
	                             12     7    10     36           3    10           5    18    38    32    17    10    33     8    22     6 
	 
	Heard of/Undecided          103    26    24     25     -    19    21    19    23    15     9     1    11    90    11    91    33    69 
	                             21    17    24     27          50    21    20    28    21    18     5    11    23    17    21    19    21 
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	13. Annissa Essaibi George 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard of               45    11    17      -     6     7    15     5     7     5     7     2    12    33     6    39    12    33 
	                              9     7    17            7    18    15     5     8     7    14    11    12     8    10     9     7    10 
	 
	Favorable                   219    51    25     93    32    10    48    35    29    33    33     8    49   168    34   183    74   144 
	                             44    33    25     99    36    26    48    36    35    46    66    42    49    42    54    42    43    44 
	 
	Unfavorable                 114    61    21      -    25     4    23    27    24    16     4     3    25    89    12   102    48    66 
	                             23    40    21           28    11    23    28    29    23     8    16    25    22    19    24    28    20 
	 
	Heard of/Undecided          122    30    39      1    26    17    15    29    23    17     6     6    15   106    11   110    37    84 
	                             24    20    38      1    29    45    15    30    28    24    12    32    15    27    17    25    22    26 
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	14. Michelle Wu 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard of               13     -     5      3     1     2     3     1     3     1     2     -     3    10     2    11     3    10 
	                              3           5      3     1     5     3     1     4     1     4           3     3     3     3     2     3 
	 
	Favorable                   344   150    62     39    66    15    75    76    61    49    20    11    74   268    28   313   117   225 
	                             69    98    61     41    74    39    74    79    73    69    40    58    73    68    44    72    68    69 
	 
	Unfavorable                  71     -    15     35    13     3    11     6     7     8    20     7    20    51    22    49    30    41 
	                             14          15     37    15     8    11     6     8    11    40    37    20    13    35    11    18    13 
	 
	Heard of/Undecided           72     3    20     17     9    18    12    13    12    13     8     1     4    67    11    61    21    51 
	                             14     2    20     18    10    47    12    14    14    18    16     5     4    17    17    14    12    16 
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	15. Thinking about the seven candidates actively running for mayor, which candidates have you personally met? 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                  16     3     5      -     5     -     3     3     2     4     -     -     5    11     1    15     5    11 
	                              3     2     5            6           3     3     2     6                 5     3     2     3     3     3 
	 
	Andrea Campbell              33     -     3      1    27     1     4     5     8     3     5     3    10    23     5    27     8    24 
	                              7           3      1    30     3     4     5    10     4    10    16    10     6     8     6     5     7 
	 
	Robert Cappucci               2     -     -      2     -     -     -     -     -     -     2     -     1     1     2     -     2     - 
	                              *                  2                                         4           1     *     3           1       
	 
	Annissa Essaibi George       34     2     -     25     7     -     6     5     3     6     7     2    14    20    10    24    16    18 
	                              7     1           27     8           6     5     4     8    14    11    14     5    16     6     9     6 
	 
	Kim Janey                    40     6    19      5     8     2     6     9     6     7     4     1     7    33     8    32    18    22 
	                              8     4    19      5     9     5     6     9     7    10     8     5     7     8    13     7    11     7 
	 
	Richard Spagnuolo             -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                       
	 
	Michelle Wu                  58    46     4      6     1     1    21     6    10     6     5     4    15    43     4    54    10    48 
	                             12    30     4      6     1     3    21     6    12     8    10    21    15    11     6    12     6    15 
	 
	None of them                269    85    58     47    34    28    52    57    47    39    24     7    38   229    27   240    91   177 
	                             54    56    57     50    38    74    51    59    57    55    48    37    38    58    43    55    53    54 
	 
	All of them                  33    10     7      5     6     2     5     8     5     4     3     1     9    24     5    28    15    18 
	                              7     7     7      5     7     5     5     8     6     6     6     5     9     6     8     6     9     6 
	 
	Undecided                    15     1     6      3     1     4     4     3     2     2     -     1     2    12     1    14     6     9 
	                              3     1     6      3     1    11     4     3     2     3           5     2     3     2     3     4     3 
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	16. Which candidate for mayor has run the most negative campaign? 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                   1     1     -      -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 
	                              *     1                              1                                         *           *           * 
	 
	Andrea Campbell              26     2     9     11     1     1     6     2     4     4     2     3     7    19     8    18    12    14 
	                              5     1     9     12     1     3     6     2     5     6     4    16     7     5    13     4     7     4 
	 
	Robert Cappucci               3     1     1      -     1     -     -     1     -     -     -     2     1     2     1     2     2     1 
	                              1     1     1            1                 1                      11     1     1     2     *     1     * 
	 
	Annissa Essaibi George       12     8     1      -     3     -     2     4     3     1     -     1     3     9     1    11     3     9 
	                              2     5     1            3           2     4     4     1           5     3     2     2     3     2     3 
	 
	Kim Janey                    23     9     -      7     4     1     3     3     2     5     4     1     3    20     4    19    12    11 
	                              5     6            7     4     3     3     3     2     7     8     5     3     5     6     4     7     3 
	 
	Richard Spagnuolo             1     -     1      -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1 
	                              *           1                                    1                             *           *           * 
	 
	Michelle Wu                  10     1     1      7     1     -     1     1     -     2     4     -     2     8     5     5     5     5 
	                              2     1     1      7     1           1     1           3     8           2     2     8     1     3     2 
	 
	None of them                181    43    37     36    45    12    29    44    37    23    21     5    33   147    26   154    61   120 
	                             36    28    36     38    51    32    29    46    45    32    42    26    33    37    41    35    36    37 
	 
	All of them                   1     1     -      -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1 
	                              *     1                                          1                       1                 *           * 
	 
	Undecided                   242    87    52     33    34    24    59    41    35    36    19     7    51   189    18   222    76   164 
	                             48    57    51     35    38    63    58    43    42    51    38    37    50    48    29    51    44    50 
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	17. Do you approve or disapprove of the job Kim Janey is doing as Mayor of Boston? 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     305    92    98     34    51    23    64    66    60    40    22    10    63   239    29   274    96   207 
	                             61    60    96     36    57    61    63    69    72    56    44    53    62    60    46    63    56    63 
	 
	Disapprove                  114    38     1     40    21     6    22    14    13    19    20     7    30    84    28    86    52    62 
	                             23    25     1     43    24    16    22    15    16    27    40    37    30    21    44    20    30    19 
	 
	Undecided                    80    22     3     20    17     9    15    16    10    12     8     2     8    72     6    73    23    57 
	                             16    14     3     21    19    24    15    17    12    17    16    11     8    18    10    17    13    17 
	 
	Refused                       1     1     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 
	                              *     1                                                                        *           *           * 
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	18. Do you approve or disapprove of how Kim Janey is handling the coronavirus pandemic? 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     320    88    93     49    57    21    64    69    61    44    29    11    61   258    33   286   109   211 
	                             64    58    91     52    64    55    63    72    73    62    58    58    60    65    52    66    64    65 
	 
	Disapprove                  100    34     1     32    21     6    16    13    13    18    13     5    20    79    24    75    48    51 
	                             20    22     1     34    24    16    16    14    16    25    26    26    20    20    38    17    28    16 
	 
	Undecided                    77    29     8     13    11    11    21    14     8     9     8     3    20    56     5    71    12    64 
	                             15    19     8     14    12    29    21    15    10    13    16    16    20    14     8    16     7    20 
	 
	Refused                       3     2     -      -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     3     1     2     2     1 
	                              1     1                                          1                             1     2     *     1     * 
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	19. Acting Mayor Kim Janey recently imposed a new mask mandate in Boston, requiring everyone over the age of two to wear a mask  
	when inside a business, gym, restaurant, or other location open to the public. Do you agree or disagree with this action? 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Agree                       415   134    93     56    83    32    87    88    75    56    34    14    83   330    39   373   129   284 
	                             83    88    91     60    93    84    86    92    90    79    68    74    82    83    62    86    75    87 
	 
	Disagree                     76    16     7     36     6     5    14     7     8    14    15     5    18    58    21    55    37    39 
	                             15    10     7     38     7    13    14     7    10    20    30    26    18    15    33    13    22    12 
	 
	Undecided                     9     3     2      2     -     1     -     1     -     1     1     -     -     8     3     6     5     4 
	                              2     2     2      2           3           1           1     2                 2     5     1     3     1 
	 
	Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	20. Of the following three options, which most closely matches your opinion of Janey´s action? 
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	THOSE WHO AGREE WITH        415   134    93     56    83    32    87    88    75    56    34    14    83   330    39   373   129   284 
	JANEY'S MASK MANDATE        100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	I agree with her            237    68    67     30    43    14    57    48    49    27    16     7    54   183    21   214    77   159 
	decision to impose an        57    51    72     54    52    44    66    55    65    48    47    50    65    55    54    57    60    56 
	indoor mask mandate as    
	is                        
	 
	I agree with the             20     3     4      9     1     3     5     5     2     2     3     -     4    15     2    18     6    14 
	decision, but it should       5     2     4     16     1     9     6     6     3     4     9           5     5     5     5     5     5 
	only apply to people who  
	are not fully vaccinated  
	 
	I agree with the            146    61    18     17    36    12    24    31    23    26    14     7    23   122    16   129    45   100 
	decision, but I think        35    46    19     30    43    38    28    35    31    46    41    50    28    37    41    35    35    35 
	Janey should have         
	imposed the mandate       
	sooner                    
	 
	Undecided                    10     2     3      -     2     3     1     4     -     1     1     -     1     9     -    10     1     9 
	                              2     1     3            2     9     1     5           2     3           1     3           3     1     3 
	 
	Refused                       2     -     1      -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     2     -     2 
	                              *           1            1                       1                       1     *           1           1 
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	21. Acting mayor Kim Janey is requiring that all 18,000 city workers must show proof of COVID-19 vaccination or submit to weekly  
	testing. Do you agree or disagree with this action? 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Agree                       419   143    90     61    77    31    79    86    76    62    32    15    82   335    43   373   136   281 
	                             84    93    88     65    87    82    78    90    92    87    64    79    81    85    68    86    80    86 
	 
	Disagree                     67     9    10     30    10     5    18     8     5     7    16     3    18    49    19    48    32    35 
	                             13     6    10     32    11    13    18     8     6    10    32    16    18    12    30    11    19    11 
	 
	Undecided                    13     1     1      3     2     2     4     2     2     1     2     1     1    12     1    12     3    10 
	                              3     1     1      3     2     5     4     2     2     1     4     5     1     3     2     3     2     3 
	 
	Refused                       1     -     1      -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1 
	                              *           1                                          1                                   *           * 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 65 
	 
	 
	 
	 
	22. Do you believe her mandate should be stronger, that is, to REQUIRE every city worker to be vaccinated - yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WHO AGREE WITH        419   143    90     61    77    31    79    86    76    62    32    15    82   335    43   373   136   281 
	JANEY'S MANDATE FOR CITY    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	WORKERS                   
	 
	Yes                         277    98    59     33    58    17    47    56    42    49    20    10    51   225    28   248    88   188 
	                             66    69    66     54    75    55    59    65    55    79    63    67    62    67    65    66    65    67 
	 
	No                          122    34    29     27    16    11    26    24    31    13    12     4    25    96    13   107    44    77 
	                             29    24    32     44    21    35    33    28    41    21    38    27    30    29    30    29    32    27 
	 
	Undecided                    20    11     2      1     3     3     6     6     3     -     -     1     6    14     2    18     4    16 
	                              5     8     2      2     4    10     8     7     4                 7     7     4     5     5     3     6 
	 
	Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	23. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  
	use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on election day? 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Already voted                19     9     4      2     3     -     -     5     2     6     -     1     1    18     -    19     5    14 
	                              4     6     4      2     3                 5     2     8           5     1     5           4     3     4 
	 
	Early in person             124    45    20     17    22     8    37    20    18    12    14     5    32    91    14   109    47    76 
	                             25    29    20     18    25    21    37    21    22    17    28    26    32    23    22    25    27    23 
	 
	Vote by mail                109    36    30     13    21     8    18    26    14    20    12     5    18    91    10    99    27    82 
	                             22    24    29     14    24    21    18    27    17    28    24    26    18    23    16    23    16    25 
	 
	Drop box                     21     8     2      3     6     1     2     6     6     4     1     -     1    20     2    19     5    16 
	                              4     5     2      3     7     3     2     6     7     6     2           1     5     3     4     3     5 
	 
	On election day             211    51    42     58    34    18    41    35    40    27    23     8    47   164    37   172    82   128 
	                             42    33    41     62    38    47    41    36    48    38    46    42    47    41    59    40    48    39 
	 
	Undecided                    16     4     4      1     3     3     3     4     3     2     -     -     2    12     -    16     5    11 
	                              3     3     4      1     3     8     3     4     4     3                 2     3           4     3     3 
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	24. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                111    48    19      8    25     9    24    16    34    11     3     5    17    94    11   100    44    67 
	                             22    31    19      9    28    24    24    17    41    15     6    26    17    24    17    23    26    20 
	 
	Liberal                     134    49    28     17    29     6    22    32    22    22     9     6    29   104    10   123    36    97 
	                             27    32    27     18    33    16    22    33    27    31    18    32    29    26    16    28    21    30 
	 
	Moderate                    178    39    37     50    26    14    47    25    17    32    26     5    36   140    25   151    59   118 
	                             36    25    36     53    29    37    47    26    20    45    52    26    36    35    40    35    35    36 
	 
	Conservative                 41     6     9     16     3     4     5     8     7     6     8     2     9    32    12    29    17    24 
	                              8     4     9     17     3    11     5     8     8     8    16    11     9     8    19     7    10     7 
	 
	Very conservative             8     3     2      1     1     1     -     3     -     -     2     -     1     7     3     5     4     4 
	                              2     2     2      1     1     3           3                 4           1     2     5     1     2     1 
	 
	Other                         4     1     1      -     1     1     -     2     1     -     -     1     -     4     -     4     1     3 
	                              1     1     1            1     3           2     1                 5           1           1     1     1 
	 
	Don't know                   24     7     6      2     4     3     3    10     2     -     2     -     9    15     2    22    10    14 
	                              5     5     6      2     4     8     3    10     2           4           9     4     3     5     6     4 
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	25. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             24     3     6      8     1     4     3     8     2     1     6     -     4    20     3    21     7    17 
	                              5     2     6      9     1    11     3     8     2     1    12           4     5     5     5     4     5 
	 
	High school graduate         49     5    18     11     5     6    10     7     8     4     9     3    11    38     7    42    20    29 
	                             10     3    18     12     6    16    10     7    10     6    18    16    11    10    11    10    12     9 
	 
	Some college                112    22    31     18    21    13    21    21    17    15    12     6    22    90    22    90    41    71 
	                             22    14    30     19    24    34    21    22    20    21    24    32    22    23    35    21    24    22 
	 
	Trade/technical/              9     2     1      2     3     1     1     -     4     2     -     -     2     7     1     8     4     5 
	vocational training           2     1     1      2     3     3     1           5     3                 2     2     2     2     2     2 
	 
	College graduate            179    66    29     34    32    10    39    31    28    30    16     7    40   138    19   159    52   126 
	                             36    43    28     36    36    26    39    32    34    42    32    37    40    35    30    37    30    39 
	 
	Masters or PhD              119    54    15     16    27     4    24    28    24    18     6     2    22    97    10   108    45    74 
	                             24    35    15     17    30    11    24    29    29    25    12    11    22    24    16    25    26    23 
	 
	Undecided                     3     1     1      1     -     -     2     1     -     -     -     -     -     2     -     2     1     1 
	                              1     1     1      1                 2     1                                   1           *     1     * 
	 
	Refused                       5     -     1      4     -     -     1     -     -     1     1     1     -     4     1     4     1     4 
	                              1           1      4                 1                 1     2     5           1     2     1     1     1 
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	26. Which of the following comes closest to your current employment status? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                               BANNER 3                                                
	                                ====================================================================================================== 
	                                                      RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                        
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               
	                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    
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	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Working full time           305   103    53     65    53    17    63    58    50    49    31    11    69   235    45   260   126   179 
	                             61    67    52     69    60    45    62    60    60    69    62    58    68    59    71    60    74    55 
	 
	Working part time            40    19     7      4     5     5    14     6     7     4     1     1    20    20     1    39     7    33 
	                              8    12     7      4     6    13    14     6     8     6     2     5    20     5     2     9     4    10 
	 
	Unemployed                   13     2     5      2     -     2     1     1     2     3     2     -     1    12     2    11     2    11 
	                              3     1     5      2           5     1     1     2     4     4           1     3     3     3     1     3 
	 
	Student                      16     5     4      1     3     2     2     1     4     2     1     -     2    14     2    14     6    10 
	                              3     3     4      1     3     5     2     1     5     3     2           2     4     3     3     4     3 
	 
	At home with children         8     3     1      1     2     1     1     2     2     -     2     -     2     6     -     8     1     7 
	                              2     2     1      1     2     3     1     2     2           4           2     2           2     1     2 
	 
	Retired                     103    16    26     21    22    11    18    23    16    10    13     7     4    99    11    90    28    74 
	                             21    10    25     22    25    29    18    24    19    14    26    37     4    25    17    21    16    23 
	 
	Disabled/Unable to Work      10     3     4      -     3     -     -     5     1     2     -     -     2     8     2     8     1     9 
	                              2     2     4            3                 5     1     3                 2     2     3     2     1     3 
	 
	Other                         4     2     1      -     1     -     2     -     1     -     -     -     1     2     -     3     -     3 
	                              1     1     1            1           2           1                       1     1           1           1 
	 
	Refused                       1     -     1      -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1 
	                              *           1                                          1                                   *           * 
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	27. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         101    36    21     19    22     1    43    14    18     4     9     6   101     -    16    85    40    61 
	                             20    24    21     20    25     3    43    15    22     6    18    32   100          25    20    23    19 
	 
	No                          396   116    79     75    67    37    57    81    65    66    41    13     -   396    47   347   131   264 
	                             79    76    77     80    75    97    56    84    78    93    82    68         100    75    80    77    81 
	 
	Undecided                     3     1     2      -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     2     -     2 
	                              1     1     2                        1     1           1                                   *           1 
	 
	Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                       
	                                                                                                                  Table Q28 Page 71 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                                                   CHILDREN IN   WORK IN               
	                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    
	                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  
	                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          63    11    11     25     8     6     7     4    16     8    15     5    16    47    63     -    50    13 
	                             13     7    11     27     9    16     7     4    19    11    30    26    16    12   100          29     4 
	 
	No                          434   141    91     68    80    32    92    92    67    63    34    14    85   347     -   434   120   314 
	                             87    92    89     72    90    84    91    96    81    89    68    74    84    88         100    70    96 
	 
	Undecided                     1     1     -      -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     1                              1                                                                   
	 
	Refused                       2     -     -      1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     2     -     -     1     - 
	                              *                  1     1           1                       2                 1                 1       
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	29. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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	                                                                                                     PUBLIC      PUBLIC       UNION    
	                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE         SCHOOL SYST   SAFETY     HOUSEHOLD  
	                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                   CAMP-       SCHL/ HOUS-       ECON/       POLCE                                     
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE VELL   UND  EDUC  ING   RACSM JOBS  CRIME REFRM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   153   102     94    89    38   101    96    83    71    50    19   101   396    63   434   171   327 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         171    53    38     43    18    13    32    29    28    23    21     6    40   131    50   120   171     - 
	                             34    35    37     46    20    34    32    30    34    32    42    32    40    33    79    28   100       
	 
	No                          327    99    64     51    70    25    67    67    55    48    29    13    61   264    13   314     -   327 
	                             65    65    63     54    79    66    66    70    66    68    58    68    60    67    21    72         100 
	 
	Undecided                     1     1     -      -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     1                              1                                                                   
	 
	Refused                       1     -     -      -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
	                              *                        1           1                                         *                         
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	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 
	                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  
	                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        50    37    12    28    17    22    20    29    13    34    15    32    16    31     1     2     1     2    13     - 
	                             10     8    27     8    18     7    18     9    13     8    20     8    24    10     3    15     6    25    13       
	 
	Economy/jobs                 71    62     8    52     9    40    19    44    18    56    14    62     7    49     4     3     2     -    10     2 
	                             14    14    18    15    10    13    17    14    18    13    18    15    10    16    10    23    13          10    20 
	 
	Housing                      96    87     6    71    21    66    14    69    13    88     7    86     8    58     6     1     1     2    23     5 
	                             19    20    14    20    23    22    12    22    13    21     9    21    12    19    15     8     6    25    22    50 
	 
	Police reform                19    14     4    13     5    10     7    11     5    14     5    15     3    11     1     -     -     -     7     - 
	                              4     3     9     4     5     3     6     3     5     3     7     4     4     4     3                       7       
	 
	Racism/justice/equality      83    80     1    63    12    60    13    61    13    75     8    76     5    50     7     2     4     2    16     1 
	                             17    18     2    18    13    20    11    19    13    18    11    18     7    16    18    15    25    25    16    10 
	 
	Schools/education           101    89     6    68    19    64    22    64    16    87    14    79    18    63    14     1     2     1    18     - 
	                             20    20    14    19    20    21    19    20    16    21    18    19    27    21    35     8    13    13    17       
	 
	Climate change/              14    13     -    13     -     5     3     8     3    13     1    12     2     7     -     -     2     1     4     - 
	environment                   3     3           4           2     3     3     3     3     1     3     3     2                13    13     4       
	 
	Opioids/drugs                 5     5     -     4     1     3     1     2     2     4     1     5     -     3     -     -     1     -     1     - 
	                              1     1           1     1     1     1     1     2     1     1     1           1                 6           1       
	 
	Coronavirus                   4     1     3     1     3     1     3     -     4     1     3     2     2     3     1     -     -     -     -     - 
	                              1     *     7     *     3     *     3           4     *     4     *     3     1     3                               
	 
	Other                        18    15     3    14     1    10     4    12     4    15     3    16     2    15     -     -     2     -     1     - 
	                              4     3     7     4     1     3     4     4     4     4     4     4     3     5                13           1       
	 
	Undecided                    30    26     1    23     4    19     6    14     7    22     3    26     3     9     5     4     1     -     8     2 
	                              6     6     2     6     4     6     5     4     7     5     4     6     4     3    13    31     6           8    20 
	 
	Refused                       9     8     -     8     1     5     2     6     2     6     2     8     1     6     1     -     -     -     2     - 
	                              2     2           2     1     2     2     2     2     1     3     2     1     2     3                       2       
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	7. Recently, Education Commissioner Jeffrey Riley announced that all Massachusetts K-12 public school students and staff will be  
	required to wear masks inside school buildings, regardless of vaccination status, until at least early October. Do you agree or  
	disagree with this policy? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         
	                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           
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	                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 
	                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  
	                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Agree                       437   437     -   339    58   282    84   297    73   390    41   395    35   262    40    12    13     8    88     9 
	                             87   100          95    62    92    74    93    73    94    54    94    52    86   100    92    81   100    85    90 
	 
	Disagree                     44     -    44     9    29    17    25    14    23    11    32    16    26    33     -     -     2     -     8     1 
	                              9         100     3    31     6    22     4    23     3    42     4    39    11                13           8    10 
	 
	Undecided                    18     -     -    10     6     6     5     9     4    13     3     8     5     9     -     1     1     -     7     - 
	                              4                 3     6     2     4     3     4     3     4     2     7     3           8     6           7       
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     - 
	                              *                                                     *                 1     *                                     
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	8. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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	                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 
	                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  
	                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         358   339     9   358     -   229    71   238    66   319    33   334    17   215    23    10    10     5    84     7 
	                             72    78    20   100          75    62    74    66    77    43    80    25    70    58    77    63    63    82    70 
	 
	No                           93    58    29     -    93    49    34    56    25    59    32    51    39    63     9     3     1     3    10     3 
	                             19    13    66         100    16    30    18    25    14    42    12    58    21    23    23     6    38    10    30 
	 
	Undecided                    49    40     6     -     -    27     9    26     9    37    11    34    11    27     8     -     5     -     9     - 
	                             10     9    14                 9     8     8     9     9    14     8    16     9    20          31           9       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	                                                                                                                  Table Q9 Page 76 
	 
	 
	 
	 
	9. Currently, seven of the eight candidates listed on your ballot are actively running for Mayor of Boston and I´d like to ask  
	your first and second choices. If the preliminary election for Boston Mayor was held today, for whom would you vote or toward  
	whom do you lean at this time? 
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	                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 
	                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  
	                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Annissa Essaibi George       94    68    22    55    29    34    40    49    32    56    36    61    30    65     4     2     1     1    21     - 
	                             19    16    50    15    31    11    35    15    32    13    47    15    45    21    10    15     6    13    20       
	 
	Richard Spagnuolo             2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     1     -     -     1     -     -     - 
	                              *           5           2           2           2           3           3     *                 6                   
	 
	Andrea Campbell              89    85     3    67    13    51    21    57    21    83     6    77    10    53     5     -     3     2    22     3 
	                             18    19     7    19    14    17    18    18    21    20     8    18    15    17    13          19    25    21    30 
	 
	Kim Janey                   102    97     3    74    19    98     1    93     1    93     7    90    10    53     7     5     4     1    26     4 
	                             20    22     7    21    20    32     1    29     1    22     9    21    15    17    18    38    25    13    25    40 
	 
	Michelle Wu                 153   140    10   123    16    92    38    88    34   134    16   143     9   103    19     2     5     3    16     3 
	                             31    32    23    34    17    30    33    28    34    32    21    34    13    34    48    15    31    38    16    30 
	 
	Jon Santiago                  1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                              *     *           *           *           *           *           *                                         1       
	 
	Robert Cappucci               1     1     -     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                              *     *           *                 1     *           *           *                                         1       
	 
	John Barros                  15    10     1    13     2     4     5     8     3    12     2    11     -     9     -     1     -     -     5     - 
	                              3     2     2     4     2     1     4     3     3     3     3     3           3           8                 5       
	 
	Undecided                    38    30     3    20    11    23     6    21     6    32     5    31     5    17     5     2     2     1    11     - 
	                              8     7     7     6    12     8     5     7     6     8     7     7     7     6    13    15    13    13    11       
	 
	Refused                       5     5     -     4     1     2     -     2     1     3     2     4     1     4     -     1     -     -     -     - 
	                              1     1           1     1     1           1     1     1     3     1     1     1           8                         
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	10. Who would be your second choice...? 
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	THOSE WITH 1ST CHOICE       457   402    41   334    81   280   108   297    93   380    69   384    61   284    35    10    14     7    92    10 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Annissa Essaibi George       29    27     2    24     3    13    14    13    14    25     4    26     3    21     4     -     -     -     2     - 
	                              6     7     5     7     4     5    13     4    15     7     6     7     5     7    11                       2       
	 
	Richard Spagnuolo             2     -     2     -     1     1     1     -     1     -     2     -     2     1     -     -     -     -     1     - 
	                              *           5           1     *     1           1           3           3     *                             1       
	 
	Andrea Campbell             107   103     4    84    15    69    20    73    19    97    10    99     8    64    11     4     4     1    18     4 
	                             23    26    10    25    19    25    19    25    20    26    14    26    13    23    31    40    29    14    20    40 
	 
	Kim Janey                    66    59     6    48    10    57     3    52     4    60     5    61     4    44     2     -     4     3     9     4 
	                             14    15    15    14    12    20     3    18     4    16     7    16     7    15     6          29    43    10    40 
	 
	Michelle Wu                  99    94     1    87     6    57    19    68    14    92     7    83    11    57     2     2     4     2    30     1 
	                             22    23     2    26     7    20    18    23    15    24    10    22    18    20     6    20    29    29    33    10 
	 
	Jon Santiago                  9     4     3     7     2     5     4     6     3     6     2     7     2     8     -     -     -     -     1     - 
	                              2     1     7     2     2     2     4     2     3     2     3     2     3     3                             1       
	 
	Robert Cappucci               5     2     3     1     3     1     4     3     2     2     3     2     3     3     -     -     -     1     1     - 
	                              1     *     7     *     4     *     4     1     2     1     4     1     5     1                      14     1       
	 
	John Barros                  37    28     8    21    13    18    12    23    12    21    16    27     9    23     4     -     1     -     9     - 
	                              8     7    20     6    16     6    11     8    13     6    23     7    15     8    11           7          10       
	 
	Undecided                    92    79     9    57    23    56    26    54    19    71    15    71    16    56    12     4     1     -    17     1 
	                             20    20    22    17    28    20    24    18    20    19    22    18    26    20    34    40     7          18    10 
	 
	Refused                      11     6     3     5     5     3     5     5     5     6     5     8     3     7     -     -     -     -     4     - 
	                              2     1     7     1     6     1     5     2     5     2     7     2     5     2                             4       
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	11. Kim Janey 
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	Never Heard of               13     9     -    10     3     5     2     8     1    12     -     9     -     5     -     1     1     1     5     - 
	                              3     2           3     3     2     2     3     1     3           2           2           8     6    13     5       
	 
	Favorable                   282   264    14   212    44   244    12   225    21   254    24   259    19   174    24     5     9     4    53     9 
	                             56    60    32    59    47    80    11    70    21    61    32    62    28    57    60    38    56    50    51    90 
	 
	Unfavorable                 109    86    21    73    26    12    84    33    61    72    35    76    33    68     9     3     -     2    25     1 
	                             22    20    48    20    28     4    74    10    61    17    46    18    49    22    23    23          25    24    10 
	 
	Heard of/Undecided           96    78     9    63    20    44    16    54    17    77    17    75    15    58     7     4     6     1    20     - 
	                             19    18    20    18    22    14    14    17    17    19    22    18    22    19    18    31    38    13    19       
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	12. Andrea Campbell 
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	Never Heard of               22    19     2    18     2    13     2    13     3    19     2    21     1     9     1     2     3     -     5     2 
	                              4     4     5     5     2     4     2     4     3     5     3     5     1     3     3    15    19           5    20 
	 
	Favorable                   317   296    16   244    46   208    63   217    56   286    29   284    25   194    30     6    10     5    62     7 
	                             63    68    36    68    49    68    55    68    56    69    38    68    37    64    75    46    63    63    60    70 
	 
	Unfavorable                  58    40    15    30    22    22    30    29    24    34    23    39    18    39     -     1     1     1    16     - 
	                             12     9    34     8    24     7    26     9    24     8    30     9    27    13           8     6    13    16       
	 
	Heard of/Undecided          103    82    11    66    23    62    19    61    17    76    22    75    23    63     9     4     2     2    20     1 
	                             21    19    25    18    25    20    17    19    17    18    29    18    34    21    23    31    13    25    19    10 
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	13. Annissa Essaibi George 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard of               45    40     -    37     3    30     4    29     1    44     1    36     4    24     2     1     3     -    12     3 
	                              9     9          10     3    10     4     9     1    11     1     9     6     8     5     8    19          12    30 
	 
	Favorable                   219   187    27   153    49   123    62   131    56   167    48   178    38   143    20     4     4     2    42     1 
	                             44    43    61    43    53    40    54    41    56    40    63    42    57    47    50    31    25    25    41    10 
	 
	Unfavorable                 114   105     7    90    14    70    31    77    28   103     9   105     8    73    10     2     2     2    23     1 
	                             23    24    16    25    15    23    27    24    28    25    12    25    12    24    25    15    13    25    22    10 
	 
	Heard of/Undecided          122   105    10    78    27    82    17    83    15   101    18   100    17    65     8     6     7     4    26     5 
	                             24    24    23    22    29    27    15    26    15    24    24    24    25    21    20    46    44    50    25    50 
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	14. Michelle Wu 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard of               13    11     1    12     1    10     1    11     1    11     1    13     -     4     1     2     1     -     4     1 
	                              3     3     2     3     1     3     1     3     1     3     1     3           1     3    15     6           4    10 
	 
	Favorable                   344   322    15   276    40   227    66   228    63   304    36   307    28   212    32     5    11     5    67     8 
	                             69    74    34    77    43    74    58    71    63    73    47    73    42    70    80    38    69    63    65    80 
	 
	Unfavorable                  71    49    18    37    28    29    34    41    25    44    26    48    22    49     2     2     1     1    16     - 
	                             14    11    41    10    30    10    30    13    25    11    34    11    33    16     5    15     6    13    16       
	 
	Heard of/Undecided           72    55    10    33    24    39    13    40    11    56    13    51    17    40     5     4     3     2    16     1 
	                             14    13    23     9    26    13    11    13    11    13    17    12    25    13    13    31    19    25    16    10 
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	15. Thinking about the seven candidates actively running for mayor, which candidates have you personally met? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                  16    15     -    11     4    13     1    13     3    12     3    13     3     9     1     -     1     -     4     - 
	                              3     3           3     4     4     1     4     3     3     4     3     4     3     3           6           4       
	 
	Andrea Campbell              33    32     -    24     5    16     8    22     7    31     2    31     2    19     2     -     2     1     9     - 
	                              7     7           7     5     5     7     7     7     7     3     7     3     6     5          13    13     9       
	 
	Robert Cappucci               2     1     1     1     1     -     2     -     2     1     1     1     1     2     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *     2     *     1           2           2     *     1     *     1     1                                     
	 
	Annissa Essaibi George       34    24     9    19    12    11    18    18    13    20    13    22    12    23     3     2     -     -     6     - 
	                              7     5    20     5    13     4    16     6    13     5    17     5    18     8     8    15                 6       
	 
	Kim Janey                    40    35     5    28     8    29     3    30     5    32     8    32     7    27     1     2     3     1     5     1 
	                              8     8    11     8     9    10     3     9     5     8    11     8    10     9     3    15    19    13     5    10 
	 
	Richard Spagnuolo             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Michelle Wu                  58    56     2    44     4    28    23    34    12    55     3    54     4    37     7     1     3     1     8     1 
	                             12    13     5    12     4     9    20    11    12    13     4    13     6    12    18     8    19    13     8    10 
	 
	None of them                269   236    18   201    45   181    45   176    48   228    37   229    28   161    26     7     7     3    55     8 
	                             54    54    41    56    48    59    39    55    48    55    49    55    42    53    65    54    44    38    53    80 
	 
	All of them                  33    26     6    22     9    18    11    19     9    26     5    28     5    23     -     1     -     -     9     - 
	                              7     6    14     6    10     6    10     6     9     6     7     7     7     8           8                 9       
	 
	Undecided                    15    12     3     8     5     9     3     8     1    10     4     9     5     4     -     -     -     2     7     - 
	                              3     3     7     2     5     3     3     3     1     2     5     2     7     1                      25     7       
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	16. Which candidate for mayor has run the most negative campaign? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                   1     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     - 
	                              *           2     *           *           *           *           *           *                                     
	 
	Andrea Campbell              26    19     5    16     8    12    10    16     8    20     6    19     6    16     1     1     2     -     6     - 
	                              5     4    11     4     9     4     9     5     8     5     8     5     9     5     3     8    13           6       
	 
	Robert Cappucci               3     3     -     2     1     1     2     2     1     2     1     3     -     2     -     -     -     -     1     - 
	                              1     1           1     1     *     2     1     1     *     1     1           1                             1       
	 
	Annissa Essaibi George       12    12     -    10     1     7     -     9     3    12     -    12     -     7     2     -     -     -     3     - 
	                              2     3           3     1     2           3     3     3           3           2     5                       3       
	 
	Kim Janey                    23    20     2    19     4     2    19     6    16    15     7    17     6    17     -     -     -     1     5     - 
	                              5     5     5     5     4     1    17     2    16     4     9     4     9     6                      13     5       
	 
	Richard Spagnuolo             1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     - 
	                              *     *           *           *           *           *           *                 3                               
	 
	Michelle Wu                  10     5     5     4     6     4     6     5     5     5     5     6     4     9     -     -     -     -     -     1 
	                              2     1    11     1     6     1     5     2     5     1     7     1     6     3                                  10 
	 
	None of them                181   162    16   116    37   114    38   122    31   150    27   149    29   104    15     5     8     2    41     5 
	                             36    37    36    32    40    37    33    38    31    36    36    36    43    34    38    38    50    25    40    50 
	 
	All of them                   1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *           *                 1                 *           *           *                                     
	 
	Undecided                   242   214    15   188    36   163    38   158    36   208    30   210    22   148    21     7     6     5    47     4 
	                             48    49    34    53    39    53    33    49    36    50    39    50    33    49    53    54    38    63    46    40 
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	17. Do you approve or disapprove of the job Kim Janey is doing as Mayor of Boston? 
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	Approve                     305   282    17   229    49   305     -   254    24   275    26   278    20   182    28     8    11     4    59     8 
	                             61    65    39    64    53   100          79    24    66    34    66    30    60    70    62    69    50    57    80 
	 
	Disapprove                  114    84    25    71    34     -   114    32    64    73    38    77    36    73     9     4     3     3    20     2 
	                             23    19    57    20    37         100    10    64    18    50    18    54    24    23    31    19    38    19    20 
	 
	Undecided                    80    70     2    57    10     -     -    34    12    66    12    63    11    49     3     1     2     1    24     - 
	                             16    16     5    16    11                11    12    16    16    15    16    16     8     8    13    13    23       
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *           *                                   *           *           *                                     
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	18. Do you approve or disapprove of how Kim Janey is handling the coronavirus pandemic? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                 VACCINATIONS, JANEY ADMINISTRATION, EMPLOYMENT                                   
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                      JANEY JOB APPROVALS                                                         
	                                              REQUIRE   -----------------------------------------------                                           
	                                 K-12 MASK   EMPLOYEES                          INSIDE MASK CITY WORKER                                           
	                                  MANDATE   VACCINATED     MAYOR     COVID-19     MANDATE     MANDATE              EMPLOYMENT STATUS             
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------- 
	                                      DIS-                    DIS-        DIS-        DIS-        DIS-  FULL  PART        STU   HOME        DIS-  
	                          TOTAL AGREE AGREE  YES   NO   APPRV APPRV APPRV APPRV AGREE AGREE AGREE AGREE TIME  TIME  UNEMP -DENT W/KID  RET  ABLED 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   437    44   358    93   305   114   320   100   415    76   419    67   305    40    13    16     8   103    10 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     320   297    14   238    56   254    32   320     -   284    32   292    24   196    23    10    11     7    62     8 
	                             64    68    32    66    60    83    28   100          68    42    70    36    64    58    77    69    88    60    80 
	 
	Disapprove                  100    73    23    66    25    24    64     -   100    63    35    66    31    72     5     1     3     -    18     - 
	                             20    17    52    18    27     8    56         100    15    46    16    46    24    13     8    19          17       
	 
	Undecided                    77    64     7    51    12    27    17     -     -    66     8    58    12    35    12     1     2     1    23     2 
	                             15    15    16    14    13     9    15                16    11    14    18    11    30     8    13    13    22    20 
	 
	Refused                       3     3     -     3     -     -     1     -     -     2     1     3     -     2     -     1     -     -     -     - 
	                              1     1           1                 1                 *     1     1           1           8                         
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	19. Acting Mayor Kim Janey recently imposed a new mask mandate in Boston, requiring everyone over the age of two to wear a mask  
	when inside a business, gym, restaurant, or other location open to the public. Do you agree or disagree with this action? 
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	Agree                       415   390    11   319    59   275    73   284    63   415     -   379    26   250    37    11    13     6    85    10 
	                             83    89    25    89    63    90    64    89    63   100          90    39    82    93    85    81    75    83   100 
	 
	Disagree                     76    41    32    33    32    26    38    32    35     -    76    35    38    51     3     1     3     2    15     - 
	                             15     9    73     9    34     9    33    10    35         100     8    57    17     8     8    19    25    15       
	 
	Undecided                     9     6     1     6     2     4     3     4     2     -     -     5     3     4     -     1     -     -     3     - 
	                              2     1     2     2     2     1     3     1     2                 1     4     1           8                 3       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	20. Of the following three options, which most closely matches your opinion of Janey´s action? 
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	THOSE WHO AGREE WITH        415   390    11   319    59   275    73   284    63   415     -   379    26   250    37    11    13     6    85    10 
	JANEY'S MASK MANDATE        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	I agree with her            237   222     8   172    39   180    25   183    16   237     -   217    12   132    25     8    10     4    51     6 
	decision to impose an        57    57    73    54    66    65    34    64    25    57          57    46    53    68    73    77    67    60    60 
	indoor mask mandate as    
	is                        
	 
	I agree with the             20    16     1    15     4    10     6    14     5    20     -    17     2    13     1     1     1     -     4     - 
	decision, but it should       5     4     9     5     7     4     8     5     8     5           4     8     5     3     9     8           5       
	only apply to people who  
	are not fully vaccinated  
	 
	I agree with the            146   142     2   123    15    78    40    79    42   146     -   133    12    97    11     2     2     1    28     3 
	decision, but I think        35    36    18    39    25    28    55    28    67    35          35    46    39    30    18    15    17    33    30 
	Janey should have         
	imposed the mandate       
	sooner                    
	 
	Undecided                    10     9     -     7     1     5     2     6     -    10     -    10     -     6     -     -     -     1     2     1 
	                              2     2           2     2     2     3     2           2           3           2                      17     2    10 
	 
	Refused                       2     1     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *           1           1           1           *           1           1                                     
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	21. Acting mayor Kim Janey is requiring that all 18,000 city workers must show proof of COVID-19 vaccination or submit to weekly  
	testing. Do you agree or disagree with this action? 
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	Agree                       419   395    16   334    51   278    77   292    66   379    35   419     -   257    36    11    14     7    82     8 
	                             84    90    36    93    55    91    68    91    66    91    46   100          84    90    85    88    88    80    80 
	 
	Disagree                     67    35    26    17    39    20    36    24    31    26    38     -    67    41     4     2     1     1    16     2 
	                             13     8    59     5    42     7    32     8    31     6    50         100    13    10    15     6    13    16    20 
	 
	Undecided                    13     6     2     6     3     6     1     4     3    10     3     -     -     7     -     -     1     -     5     - 
	                              3     1     5     2     3     2     1     1     3     2     4                 2                 6           5       
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *           *           *                                                                                     
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	22. Do you believe her mandate should be stronger, that is, to REQUIRE every city worker to be vaccinated - yes or no? 
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	THOSE WHO AGREE WITH        419   395    16   334    51   278    77   292    66   379    35   419     -   257    36    11    14     7    82     8 
	JANEY'S MANDATE FOR CITY    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100 
	WORKERS                   
	 
	Yes                         277   267     5   259     8   180    53   187    49   254    20   277     -   168    19     9     9     2    63     5 
	                             66    68    31    78    16    65    69    64    74    67    57    66          65    53    82    64    29    77    63 
	 
	No                          122   109    11    68    42    87    18    95    16   106    14   122     -    82    11     1     2     4    17     3 
	                             29    28    69    20    82    31    23    33    24    28    40    29          32    31     9    14    57    21    38 
	 
	Undecided                    20    19     -     7     1    11     6    10     1    19     1    20     -     7     6     1     3     1     2     - 
	                              5     5           2     2     4     8     3     2     5     3     5           3    17     9    21    14     2       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	                                                                                                                 Table Q23 Page 90 
	 
	 
	 
	 
	23. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  
	use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on election day? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Already voted                19    18     -    16     2    11     5    10     6    16     2    17     2    11     -     -     1     -     6     1 
	                              4     4           4     2     4     4     3     6     4     3     4     3     4                 6           6    10 
	 
	Early in person             124   105    10    89    19    68    31    75    23   107    17    95    22    76    11     2     6     3    22     3 
	                             25    24    23    25    20    22    27    23    23    26    22    23    33    25    28    15    38    38    21    30 
	 
	Vote by mail                109   103     6    86    17    69    20    66    22    94    13    98    11    64    10     3     5     1    22     4 
	                             22    24    14    24    18    23    18    21    22    23    17    23    16    21    25    23    31    13    21    40 
	 
	Drop box                     21    20     1    18     2    15     6    17     4    20     1    20     1    13     1     -     1     1     5     - 
	                              4     5     2     5     2     5     5     5     4     5     1     5     1     4     3           6    13     5       
	 
	On election day             211   176    26   137    51   128    51   139    44   166    40   175    30   134    13     8     3     3    45     2 
	                             42    40    59    38    55    42    45    43    44    40    53    42    45    44    33    62    19    38    44    20 
	 
	Undecided                    16    15     1    12     2    14     1    13     1    12     3    14     1     7     5     -     -     -     3     - 
	                              3     3     2     3     2     5     1     4     1     3     4     3     1     2    13                       3       
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	24. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                111   106     5    90    10    71    24    79    19    98    13   102     8    69    11     1     6     2    20     1 
	                             22    24    11    25    11    23    21    25    19    24    17    24    12    23    28     8    38    25    19    10 
	 
	Liberal                     134   127     5   105    16    90    24    91    21   120    13   121    11    86    12     4     6     3    18     3 
	                             27    29    11    29    17    30    21    28    21    29    17    29    16    28    30    31    38    38    17    30 
	 
	Moderate                    178   143    21   117    42    95    49   101    46   138    35   141    29   108    15     7     4     3    37     3 
	                             36    33    48    33    45    31    43    32    46    33    46    34    43    35    38    54    25    38    36    30 
	 
	Conservative                 41    31     8    23    13    24    13    24    11    28    12    25    14    27     1     -     -     -    13     - 
	                              8     7    18     6    14     8    11     8    11     7    16     6    21     9     3                      13       
	 
	Very conservative             8     7     1     5     3     6     1     6     -     7     1     7     1     4     -     -     -     -     3     1 
	                              2     2     2     1     3     2     1     2           2     1     2     1     1                             3    10 
	 
	Other                         4     4     -     4     -     3     -     3     1     4     -     4     -     2     -     -     -     -     2     - 
	                              1     1           1           1           1     1     1           1           1                             2       
	 
	Don't know                   24    19     4    14     9    16     3    16     2    20     2    19     4     9     1     1     -     -    10     2 
	                              5     4     9     4    10     5     3     5     2     5     3     5     6     3     3     8                10    20 
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	25. What is the highest level of education you have completed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             24    18     5    16     7    15     6    18     2    17     6    19     4     7     1     1     2     -    10     3 
	                              5     4    11     4     8     5     5     6     2     4     8     5     6     2     3     8    13          10    30 
	 
	High school graduate         49    42     4    35     9    34     5    37     2    41     7    38     9    21     5     -     2     1    17     3 
	                             10    10     9    10    10    11     4    12     2    10     9     9    13     7    13          13    13    17    30 
	 
	Some college                112    95    10    67    33    68    27    71    22    90    19    85    21    68     6     8     3     2    21     3 
	                             22    22    23    19    35    22    24    22    22    22    25    20    31    22    15    62    19    25    20    30 
	 
	Trade/technical/              9     8     1     5     3     4     3     6     2     7     2     7     2     4     -     -     1     1     2     - 
	vocational training           2     2     2     1     3     1     3     2     2     2     3     2     3     1                 6    13     2       
	 
	College graduate            179   157    16   136    27   109    45   116    39   150    27   156    20   123    17     4     4     2    27     1 
	                             36    36    36    38    29    36    39    36    39    36    36    37    30    40    43    31    25    25    26    10 
	 
	Masters or PhD              119   111     7    93    12    71    25    68    30   106    12   110     8    78    11     -     4     2    24     - 
	                             24    25    16    26    13    23    22    21    30    26    16    26    12    26    28          25    25    23       
	 
	Undecided                     3     3     -     3     -     3     -     2     1     3     -     2     1     1     -     -     -     -     1     - 
	                              1     1           1           1           1     1     1           *     1     *                             1       
	 
	Refused                       5     3     1     3     2     1     3     2     2     1     3     2     2     3     -     -     -     -     1     - 
	                              1     1     2     1     2     *     3     1     2     *     4     *     3     1                             1       
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	26. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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	Working full time           305   262    33   215    63   182    73   196    72   250    51   257    41   305     -     -     -     -     -     - 
	                             61    60    75    60    68    60    64    61    72    60    67    61    61   100                                     
	 
	Working part time            40    40     -    23     9    28     9    23     5    37     3    36     4     -    40     -     -     -     -     - 
	                              8     9           6    10     9     8     7     5     9     4     9     6         100                               
	 
	Unemployed                   13    12     -    10     3     8     4    10     1    11     1    11     2     -     -    13     -     -     -     - 
	                              3     3           3     3     3     4     3     1     3     1     3     3               100                         
	 
	Student                      16    13     2    10     1    11     3    11     3    13     3    14     1     -     -     -    16     -     -     - 
	                              3     3     5     3     1     4     3     3     3     3     4     3     1                     100                   
	 
	At home with children         8     8     -     5     3     4     3     7     -     6     2     7     1     -     -     -     -     8     -     - 
	                              2     2           1     3     1     3     2           1     3     2     1                           100             
	 
	Retired                     103    88     8    84    10    59    20    62    18    85    15    82    16     -     -     -     -     -   103     - 
	                             21    20    18    23    11    19    18    19    18    20    20    20    24                                 100       
	 
	Disabled/Unable to Work      10     9     1     7     3     8     2     8     -    10     -     8     2     -     -     -     -     -     -    10 
	                              2     2     2     2     3     3     2     3           2           2     3                                       100 
	 
	Other                         4     4     -     3     1     4     -     3     1     3     1     4     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              1     1           1     1     1           1     1     1     1     1                                                 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *           *           *                                                                                     
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	27. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	Yes                         101    88    11    59    29    63    30    61    20    83    18    82    18    69    20     1     2     2     4     2 
	                             20    20    25    16    31    21    26    19    20    20    24    20    27    23    50     8    13    25     4    20 
	 
	No                          396   346    33   296    64   239    84   258    79   330    58   335    49   235    20    12    14     6    99     8 
	                             79    79    75    83    69    78    74    81    79    80    76    80    73    77    50    92    88    75    96    80 
	 
	Undecided                     3     3     -     3     -     3     -     1     1     2     -     2     -     1     -     -     -     -     -     - 
	                              1     1           1           1           *     1     *           *           *                                     
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	28. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	Yes                          63    42    16    34    21    29    28    33    24    39    21    43    19    45     1     2     2     -    11     2 
	                             13    10    36     9    23    10    25    10    24     9    28    10    28    15     3    15    13          11    20 
	 
	No                          434   392    28   322    71   274    86   286    75   373    55   373    48   260    39    11    14     8    90     8 
	                             87    90    64    90    76    90    75    89    75    90    72    89    72    85    98    85    88   100    87    80 
	 
	Undecided                     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *           *           *                 1     *           *                                                 
	 
	Refused                       2     2     -     1     1     1     -     1     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     2     - 
	                              *     *           *     1     *           *           *           *                                         2       
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	29. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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	Yes                         171   140    24   113    39    96    52   109    48   129    37   136    32   126     7     2     6     1    28     1 
	                             34    32    55    32    42    31    46    34    48    31    49    32    48    41    18    15    38    13    27    10 
	 
	No                          327   295    20   243    54   207    62   211    51   284    39   281    35   179    33    11    10     7    74     9 
	                             65    68    45    68    58    68    54    66    51    68    51    67    52    59    83    85    63    88    72    90 
	 
	Undecided                     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *           *           *                 1     *           *                                                 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                              *     *           *           *                       *           *                                         1       
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	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Crime                        50     -    17    24     9     1    21    19     9     7    33     4     6     2    20    20     8 
	                               10           6    22     9     5     7    33     9    16    15     4     5    15     6    28    11 
	 
	  Economy/jobs                 71     1    38    19    13     4    39    13    15     5    33    16    17     1    49     8    13 
	                               14     8    13    17    14    18    12    22    15    11    15    14    14     8    14    11    18 
	 
	  Housing                      96     3    62    13    18     5    72     -    19     5    35    27    29     1    76     6    13 
	                               19    23    22    12    19    23    23          18    11    16    24    24     8    22     8    18 
	 
	  Police reform                19     -     8     8     3     1    11     6     1     2     8     3     6     -    11     7     1 
	                                4           3     7     3     5     3    10     1     4     4     3     5           3    10     1 
	 
	  Racism/justice/equality      83     1    55    10    17     2    54     4    23     7    29    24    23     3    61     7    12 
	                               17     8    20     9    18     9    17     7    22    16    13    21    19    23    18    10    17 
	 
	  Schools/education           101     6    56    22    17     4    66    10    21    15    48    23    15     3    75    11    12 
	                               20    46    20    20    18    18    21    17    20    33    22    20    12    23    22    15    17 
	 
	  Climate change/              14     -     6     3     5     1    11     1     1     1     3     7     3     -    11     1     2 
	  environment                   3           2     3     5     5     3     2     1     2     1     6     2           3     1     3 
	 
	  Opioids/drugs                 5     -     3     1     1     -     3     1     1     -     2     1     2     -     3     2     - 
	                                1           1     1     1           1     2     1           1     1     2           1     3       
	 
	  Coronavirus                   4     -     1     2     1     -     -     1     3     -     2     -     2     -     1     2     1 
	                                1           *     2     1                 2     3           1           2           *     3     1 
	 
	  Other                        18     1    10     3     4     1    11     1     5     3     9     -     6     -     9     3     6 
	                                4     8     4     3     4     5     3     2     5     7     4           5           3     4     8 
	 
	  Undecided                    30     1    20     3     6     3    21     2     4     -    13     5    12     3    20     3     4 
	                                6     8     7     3     6    14     7     3     4           6     4    10    23     6     4     6 
	 
	  Refused                       9     -     6     1     2     -     8     -     1     -     4     4     1     -     8     1     - 
	                                2           2     1     2           3           1           2     4     1           2     1       
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	7. Recently, Education Commissioner Jeffrey Riley announced that all Massachusetts K-12 public school students and staff will be  
	required to wear masks inside school buildings, regardless of vaccination status, until at least early October. Do you agree or  
	disagree with this policy? 
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	  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Agree                       437     9   264    86    78    19   296    40    82    40   187   105   105    11   322    49    55 
	                               87    69    94    79    81    86    93    69    80    89    85    92    86    85    94    69    76 
	 
	  Disagree                     44     -    14    21     9     2    16    15    11     -    27     7    10     1    15    18    10 
	                                9           5    19     9     9     5    26    11          12     6     8     8     4    25    14 
	 
	  Undecided                    18     4     4     2     8     1     5     3     9     5     4     2     7     1     7     4     6 
	                                4    31     1     2     8     5     2     5     9    11     2     2     6     8     2     6     8 
	 
	  Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1 
	                                *                       1                       1           *                                   1 
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	8. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Yes                         358    10   212    73    63    18   244    30    66    37   153    90    78    12   276    37    33 
	                               72    77    75    67    66    82    77    52    64    82    70    79    64    92    80    52    46 
	 
	  No                           93     3    44    26    20     2    46    22    23     3    49    14    27     1    40    28    24 
	                               19    23    16    24    21     9    15    38    22     7    22    12    22     8    12    39    33 
	 
	  Undecided                    49     -    26    10    13     2    27     6    14     5    17    10    17     -    28     6    15 
	                               10           9     9    14     9     9    10    14    11     8     9    14           8     8    21 
	 
	  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                  
	                                                                                                                  Table Q9 Page 100 
	 
	 
	 
	 
	9. Currently, seven of the eight candidates listed on your ballot are actively running for Mayor of Boston and I´d like to ask  
	your first and second choices. If the preliminary election for Boston Mayor was held today, for whom would you vote or toward  
	whom do you lean at this time? 
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	  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Annissa Essaibi George       94     1    27    42    24     4    31    34    25     -    93     -     1     3    39    35    17 
	                               19     8    10    39    25    18    10    59    24          42           1    23    11    49    24 
	 
	  Richard Spagnuolo             2     -     -     1     1     1     -     -     1     -     -     -     2     -     -     1     1 
	                                *                 1     1     5                 1                       2                 1     1 
	 
	  Andrea Campbell              89     2    47    21    19     -    89     -     -     6    32    25    26     1    66    13     9 
	                               18    15    17    19    20          28                13    15    22    21     8    19    18    13 
	 
	  Kim Janey                   102     -    97     -     5     6    62    10    24    17    25    21    39     5    62    15    20 
	                               20          34           5    27    20    17    23    38    11    18    32    38    18    21    28 
	 
	  Michelle Wu                 153     4    89    37    23     5   112    10    26    11    51    61    30     -   150     -     3 
	                               31    31    32    34    24    23    35    17    25    24    23    54    25          44           4 
	 
	  Jon Santiago                  1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     - 
	                                *           *                                   1                       1     8                   
	 
	  Robert Cappucci               1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                                *                 1                       2                 *                             1       
	 
	  John Barros                  15     4     2     5     4     1     7     2     5     4     6     3     2     -    10     3     2 
	                                3    31     1     5     4     5     2     3     5     9     3     3     2           3     4     3 
	 
	  Undecided                    38     2    16     2    18     4    14     1    19     7    10     4    17     2    15     3    18 
	                                8    15     6     2    19    18     4     2    18    16     5     4    14    15     4     4    25 
	 
	  Refused                       5     -     3     -     2     1     2     -     2     -     1     -     4     1     2     -     2 
	                                1           1           2     5     1           2           *           3     8     1           3 
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	10. Who would be your second choice...? 
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	  THOSE WITH 1ST CHOICE       457    11   263   107    76    17   301    57    82    38   208   110   101    10   327    68    52 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Annissa Essaibi George       29     1     9    13     6     -    17     2    10     -    26     -     3     -    19     4     6 
	                                6     9     3    12     8           6     4    12          13           3           6     6    12 
	 
	  Richard Spagnuolo             2     -     -     1     1     -     2     -     -     -     1     1     -     -     2     -     - 
	                                *                 1     1           1                       *     1                 1             
	 
	  Andrea Campbell             107     1    72    21    13     1   105     -     1     6    40    37    24     3    84    12     8 
	                               23     9    27    20    17     6    35           1    16    19    34    24    30    26    18    15 
	 
	  Kim Janey                    66     -    62     -     4     4    48     5     9    10    24    17    15     -    54     8     4 
	                               14          24           5    24    16     9    11    26    12    15    15          17    12     8 
	 
	  Michelle Wu                  99     5    53    20    21     4    70     8    17    10    40    25    24     -    93     -     6 
	                               22    45    20    19    28    24    23    14    21    26    19    23    24          28          12 
	 
	  Jon Santiago                  9     -     3     3     3     1     2     1     5     1     3     2     3     1     4     4     - 
	                                2           1     3     4     6     1     2     6     3     1     2     3    10     1     6       
	 
	  Robert Cappucci               5     -     1     4     -     -     1     4     -     -     5     -     -     -     1     3     1 
	                                1           *     4                 *     7                 2                       *     4     2 
	 
	  John Barros                  37     -    17    12     8     -    19    10     8     -    23     7     7     1    17    12     7 
	                                8           6    11    11           6    18    10          11     6     7    10     5    18    13 
	 
	  Undecided                    92     4    42    28    18     7    36    19    30    11    38    19    24     5    51    18    18 
	                               20    36    16    26    24    41    12    33    37    29    18    17    24    50    16    26    35 
	 
	  Refused                      11     -     4     5     2     -     1     8     2     -     8     2     1     -     2     7     2 
	                                2           2     5     3           *    14     2           4     2     1           1    10     4 
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	11. Kim Janey 
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	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Never Heard of               13    13     -     -     -     3     9     -     1     8     3     1     1     4     9     -     - 
	                                3   100                      14     3           1    18     1     1     1    31     3             
	 
	  Favorable                   282     -   282     -     -    14   206    19    43    31   116    70    65     7   217    31    27 
	                               56         100                64    65    33    42    69    53    61    53    54    63    44    38 
	 
	  Unfavorable                 109     -     -   109     -     1    62    32    14     2    68    28    11     -    70    33     6 
	                               22               100           5    20    55    14     4    31    25     9          20    46     8 
	 
	  Heard of/Undecided           96     -     -     -    96     4    40     7    45     4    32    15    45     2    48     7    39 
	                               19                     100    18    13    12    44     9    15    13    37    15    14    10    54 
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	12. Andrea Campbell 
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	  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Never Heard of               22     3    14     1     4    22     -     -     -     9     6     -     7     7     9     2     4 
	                                4    23     5     1     4   100                      20     3           6    54     3     3     6 
	 
	  Favorable                   317     9   206    62    40     -   317     -     -    26   134    92    65     3   263    30    21 
	                               63    69    73    57    42         100                58    61    81    53    23    76    42    29 
	 
	  Unfavorable                  58     -    19    32     7     -     -    58     -     3    38    15     2     -    22    33     3 
	                               12           7    29     7               100           7    17    13     2           6    46     4 
	 
	  Heard of/Undecided          103     1    43    14    45     -     -     -   103     7    41     7    48     3    50     6    44 
	                               21     8    15    13    47                     100    16    19     6    39    23    15     8    61 
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	13. Annissa Essaibi George 
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	  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Never Heard of               45     8    31     2     4     9    26     3     7    45     -     -     -     7    30     1     7 
	                                9    62    11     2     4    41     8     5     7   100                      54     9     1    10 
	 
	  Favorable                   219     3   116    68    32     6   134    38    41     -   219     -     -     3   142    51    23 
	                               44    23    41    62    33    27    42    66    40         100                23    41    72    32 
	 
	  Unfavorable                 114     1    70    28    15     -    92    15     7     -     -   114     -     -   100    11     3 
	                               23     8    25    26    16          29    26     7               100                29    15     4 
	 
	  Heard of/Undecided          122     1    65    11    45     7    65     2    48     -     -     -   122     3    72     8    39 
	                               24     8    23    10    47    32    21     3    47                     100    23    21    11    54 
	                                                                                                                 Table Q14 Page 105 
	 
	 
	 
	 
	14. Michelle Wu 
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	  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Never Heard of               13     4     7     -     2     7     3     -     3     7     3     -     3    13     -     -     - 
	                                3    31     2           2    32     1           3    16     1           2   100                   
	 
	  Favorable                   344     9   217    70    48     9   263    22    50    30   142   100    72     -   344     -     - 
	                               69    69    77    64    50    41    83    38    49    67    65    88    59         100             
	 
	  Unfavorable                  71     -    31    33     7     2    30    33     6     1    51    11     8     -     -    71     - 
	                               14          11    30     7     9     9    57     6     2    23    10     7               100       
	 
	  Heard of/Undecided           72     -    27     6    39     4    21     3    44     7    23     3    39     -     -     -    72 
	                               14          10     6    41    18     7     5    43    16    11     3    32                     100 
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	15. Thinking about the seven candidates actively running for mayor, which candidates have you personally met? 
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	                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   
	                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  John Barros                  16     -     9     4     3     -    10     2     4     -     5     7     4     -    13     1     2 
	                                3           3     4     3           3     3     4           2     6     3           4     1     3 
	 
	  Andrea Campbell              33     1    19     9     4     -    30     3     -     3    12     7    11     -    21     9     3 
	                                7     8     7     8     4           9     5           7     5     6     9           6    13     4 
	 
	  Robert Cappucci               2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     2     - 
	                                *                 2                       3                 1                             3       
	 
	  Annissa Essaibi George       34     1     9    19     5     -    18    10     6     -    29     4     1     1    16    15     2 
	                                7     8     3    17     5           6    17     6          13     4     1     8     5    21     3 
	 
	  Kim Janey                    40     -    31     2     7     2    27     4     7     5    16    10     9     2    20    10     8 
	                                8          11     2     7     9     9     7     7    11     7     9     7    15     6    14    11 
	 
	  Richard Spagnuolo             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                  
	 
	  Michelle Wu                  58     -    23    25    10     3    39     2    14     2    22    21    13     -    55     2     1 
	                               12           8    23    10    14    12     3    14     4    10    18    11          16     3     1 
	 
	  None of them                269    11   163    38    57    16   170    26    57    34   115    48    72    10   194    22    43 
	                               54    85    58    35    59    73    54    45    55    76    53    42    59    77    56    31    60 
	 
	  All of them                  33     -    21     8     4     -    20     7     6     -    14    15     4     -    21     8     4 
	                                7           7     7     4           6    12     6           6    13     3           6    11     6 
	 
	  Undecided                    15     -     7     2     6     1     3     2     9     1     4     2     8     -     4     2     9 
	                                3           2     2     6     5     1     3     9     2     2     2     7           1     3    13 
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	16. Which candidate for mayor has run the most negative campaign? 
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	  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  John Barros                   1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     - 
	                                *           *                       *                       *                       *             
	 
	  Andrea Campbell              26     -    15    10     1     -    12    14     -     3    17     6     -     1    14    10     1 
	                                5           5     9     1           4    24           7     8     5           8     4    14     1 
	 
	  Robert Cappucci               3     -     1     2     -     -     2     1     -     -     1     1     1     -     2     1     - 
	                                1           *     2                 1     2                 *     1     1           1     1       
	 
	  Annissa Essaibi George       12     -     7     3     2     -    11     1     -     -     2     8     2     -    11     1     - 
	                                2           2     3     2           3     2                 1     7     2           3     1       
	 
	  Kim Janey                    23     1     1    19     2     -    13     7     3     -    14     6     3     -    17     5     1 
	                                5     8     *    17     2           4    12     3           6     5     2           5     7     1 
	 
	  Richard Spagnuolo             1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1 
	                                *           *                                   1           *                                   1 
	 
	  Michelle Wu                  10     -     2     5     3     1     3     6     -     -     7     -     3     1     1     7     1 
	                                2           1     5     3     5     1    10                 3           2     8     *    10     1 
	 
	  None of them                181     3   110    36    32     6   130    17    28     9    83    40    49     3   132    23    23 
	                               36    23    39    33    33    27    41    29    27    20    38    35    40    23    38    32    32 
	 
	  All of them                   1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 
	                                *                 1                             1           *                       *             
	 
	  Undecided                   242     9   144    33    56    15   145    12    70    33    92    53    64     8   165    24    45 
	                               48    69    51    30    58    68    46    21    68    73    42    46    52    62    48    34    63 
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	17. Do you approve or disapprove of the job Kim Janey is doing as Mayor of Boston? 
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	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Approve                     305     5   244    12    44    13   208    22    62    30   123    70    82    10   227    29    39 
	                               61    38    87    11    46    59    66    38    60    67    56    61    67    77    66    41    54 
	 
	  Disapprove                  114     2    12    84    16     2    63    30    19     4    62    31    17     1    66    34    13 
	                               23    15     4    77    17     9    20    52    18     9    28    27    14     8    19    48    18 
	 
	  Undecided                    80     6    26    13    35     7    46     6    21    11    34    13    22     2    51     8    19 
	                               16    46     9    12    36    32    15    10    20    24    16    11    18    15    15    11    26 
	 
	  Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1 
	                                *                       1                       1                       1                       1 
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	18. Do you approve or disapprove of how Kim Janey is handling the coronavirus pandemic? 
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	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Approve                     320     8   225    33    54    13   217    29    61    29   131    77    83    11   228    41    40 
	                               64    62    80    30    56    59    68    50    59    64    60    68    68    85    66    58    56 
	 
	  Disapprove                  100     1    21    61    17     3    56    24    17     1    56    28    15     1    63    25    11 
	                               20     8     7    56    18    14    18    41    17     2    26    25    12     8    18    35    15 
	 
	  Undecided                    77     4    35    14    24     5    43     5    24    15    31     9    22     -    52     5    20 
	                               15    31    12    13    25    23    14     9    23    33    14     8    18          15     7    28 
	 
	  Refused                       3     -     1     1     1     1     1     -     1     -     1     -     2     1     1     -     1 
	                                1           *     1     1     5     *           1           *           2     8     *           1 
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	19. Acting Mayor Kim Janey recently imposed a new mask mandate in Boston, requiring everyone over the age of two to wear a mask  
	when inside a business, gym, restaurant, or other location open to the public. Do you agree or disagree with this action? 
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	  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Agree                       415    12   254    72    77    19   286    34    76    44   167   103   101    11   304    44    56 
	                               83    92    90    66    80    86    90    59    74    98    76    90    83    85    88    62    78 
	 
	  Disagree                     76     -    24    35    17     2    29    23    22     1    48     9    18     1    36    26    13 
	                               15           9    32    18     9     9    40    21     2    22     8    15     8    10    37    18 
	 
	  Undecided                     9     1     4     2     2     1     2     1     5     -     4     2     3     1     4     1     3 
	                                2     8     1     2     2     5     1     2     5           2     2     2     8     1     1     4 
	 
	  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	20. Of the following three options, which most closely matches your opinion of Janey´s action? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                             BANNER 5                                             
	                                  =============================================================================================== 
	                                                                          FAVORABILITIES                                          
	                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      
	                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 
	                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  
	                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   
	                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	  THOSE WHO AGREE WITH        415    12   254    72    77    19   286    34    76    44   167   103   101    11   304    44    56 
	  JANEY'S MASK MANDATE        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  I agree with her            237     9   161    27    40    10   170    14    43    23    99    53    62     4   178    23    32 
	  decision to impose an        57    75    63    38    52    53    59    41    57    52    59    51    61    36    59    52    57 
	  indoor mask mandate as    
	  is                        
	 
	  I agree with the             20     -    11     4     5     2     6     4     8     1    14     -     5     2     8     6     4 
	  decision, but it should       5           4     6     6    11     2    12    11     2     8           5    18     3    14     7 
	  only apply to people who  
	  are not fully vaccinated  
	 
	  I agree with the            146     3    77    39    27     7   104    14    21    20    51    48    27     5   111    13    17 
	  decision, but I think        35    25    30    54    35    37    36    41    28    45    31    47    27    45    37    30    30 
	  Janey should have         
	  imposed the mandate       
	  sooner                    
	 
	  Undecided                    10     -     3     2     5     -     5     1     4     -     2     1     7     -     6     1     3 
	                                2           1     3     6           2     3     5           1     1     7           2     2     5 
	 
	  Refused                       2     -     2     -     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1     1     - 
	                                *           1                       *     3                 1     1                 *     2       
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	21. Acting mayor Kim Janey is requiring that all 18,000 city workers must show proof of COVID-19 vaccination or submit to weekly  
	testing. Do you agree or disagree with this action? 
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	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Agree                       419     9   259    76    75    21   284    39    75    36   178   105   100    13   307    48    51 
	                               84    69    92    70    78    95    90    67    73    80    81    92    82   100    89    68    71 
	 
	  Disagree                     67     -    19    33    15     1    25    18    23     4    38     8    17     -    28    22    17 
	                               13           7    30    16     5     8    31    22     9    17     7    14           8    31    24 
	 
	  Undecided                    13     4     3     -     6     -     8     1     4     5     3     1     4     -     9     1     3 
	                                3    31     1           6           3     2     4    11     1     1     3           3     1     4 
	 
	  Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1 
	                                *           *                                   1                       1                       1 
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	22. Do you believe her mandate should be stronger, that is, to REQUIRE every city worker to be vaccinated - yes or no? 
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	  THOSE WHO AGREE WITH        419     9   259    76    75    21   284    39    75    36   178   105   100    13   307    48    51 
	  JANEY'S MANDATE FOR CITY    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	  WORKERS                   
	 
	  Yes                         277     5   168    52    52    18   193    21    45    27   108    74    68    10   205    31    31 
	                               66    56    65    68    69    86    68    54    60    75    61    70    68    77    67    65    61 
	 
	  No                          122     3    78    20    21     3    76    18    25     8    64    25    25     3    87    15    17 
	                               29    33    30    26    28    14    27    46    33    22    36    24    25    23    28    31    33 
	 
	  Undecided                    20     1    13     4     2     -    15     -     5     1     6     6     7     -    15     2     3 
	                                5    11     5     5     3           5           7     3     3     6     7           5     4     6 
	 
	  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                  
	                                                                                                                 Table Q23 Page 114 
	 
	 
	 
	 
	23. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  
	use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on election day? 
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	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Already voted                19     -    10     7     2     -    12     5     2     -     7     9     3     -    16     2     1 
	                                4           4     6     2           4     9     2           3     8     2           5     3     1 
	 
	  Early in person             124     6    63    28    27     3    82    14    25    17    46    32    29     2    85    23    14 
	                               25    46    22    26    28    14    26    24    24    38    21    28    24    15    25    32    19 
	 
	  Vote by mail                109     3    64    18    24     7    79     5    18     9    41    23    36     3    83     7    16 
	                               22    23    23    17    25    32    25     9    17    20    19    20    30    23    24    10    22 
	 
	  Drop box                     21     1    12     6     2     1    14     3     3     1     9     7     4     1    18     2     - 
	                                4     8     4     6     2     5     4     5     3     2     4     6     3     8     5     3       
	 
	  On election day             211     3   122    48    38    11   119    31    50    16   110    41    44     6   132    37    36 
	                               42    23    43    44    40    50    38    53    49    36    50    36    36    46    38    52    50 
	 
	  Undecided                    16     -    11     2     3     -    11     -     5     2     6     2     6     1    10     -     5 
	                                3           4     2     3           3           5     4     3     2     5     8     3           7 
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	24. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	  Very liberal                111     2    71    18    20     3    91     4    13     9    31    53    18     3    99     5     4 
	                               22    15    25    17    21    14    29     7    13    20    14    46    15    23    29     7     6 
	 
	  Liberal                     134     -    84    25    25     6    91     9    28    10    63    22    39     2   103    15    14 
	                               27          30    23    26    27    29    16    27    22    29    19    32    15    30    21    19 
	 
	  Moderate                    178     9    86    46    37     4    96    35    43    13    92    28    45     3    99    37    39 
	                               36    69    30    42    39    18    30    60    42    29    42    25    37    23    29    52    54 
	 
	  Conservative                 41     1    18    13     9     4    17     9    11     5    22     3    11     3    20    11     7 
	                                8     8     6    12     9    18     5    16    11    11    10     3     9    23     6    15    10 
	 
	  Very conservative             8     -     6     2     -     2     2     1     3     4     2     1     1     -     6     -     2 
	                                2           2     2           9     1     2     3     9     1     1     1           2           3 
	 
	  Other                         4     -     2     1     1     -     4     -     -     -     1     1     2     -     3     1     - 
	                                1           1     1     1           1                       *     1     2           1     1       
	 
	  Don't know                   24     1    15     4     4     3    16     -     5     4     8     6     6     2    14     2     6 
	                                5     8     5     4     4    14     5           5     9     4     5     5    15     4     3     8 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 116 
	 
	 
	 
	 
	25. What is the highest level of education you have completed? 
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	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Some high school             24     1    12     6     5     4     9     4     7     4    10     2     8     4     9     4     7 
	                                5     8     4     6     5    18     3     7     7     9     5     2     7    31     3     6    10 
	 
	  High school graduate         49     2    25     9    13     4    26     3    16     6    23     2    18     3    26     9    11 
	                               10    15     9     8    14    18     8     5    16    13    11     2    15    23     8    13    15 
	 
	  Some college                112     5    62    22    23     5    68    14    25    11    43    27    31     3    76    14    19 
	                               22    38    22    20    24    23    21    24    24    24    20    24    25    23    22    20    26 
	 
	  Trade/technical/              9     -     4     2     3     1     4     2     2     2     6     -     1     -     4     3     2 
	  vocational training           2           1     2     3     5     1     3     2     4     3           1           1     4     3 
	 
	  College graduate            179     5   104    40    30     7   117    21    34    16    81    42    40     3   129    27    20 
	                               36    38    37    37    31    32    37    36    33    36    37    37    33    23    38    38    28 
	 
	  Masters or PhD              119     -    72    25    22     -    92    11    16     6    50    41    22     -    98    11    10 
	                               24          26    23    23          29    19    16    13    23    36    18          28    15    14 
	 
	  Undecided                     3     -     2     1     -     1     -     -     2     -     2     -     1     -     2     -     1 
	                                1           1     1           5                 2           1           1           1           1 
	 
	  Refused                       5     -     1     4     -     -     1     3     1     -     4     -     1     -     -     3     2 
	                                1           *     4                 *     5     1           2           1                 4     3 
	                                                                                                                 Table Q26 Page 117 
	 
	 
	 
	 
	26. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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	  Working full time           305     5   174    68    58     9   194    39    63    24   143    73    65     4   212    49    40 
	                               61    38    62    62    60    41    61    67    61    53    65    64    53    31    62    69    56 
	 
	  Working part time            40     -    24     9     7     1    30     -     9     2    20    10     8     1    32     2     5 
	                                8           9     8     7     5     9           9     4     9     9     7     8     9     3     7 
	 
	  Unemployed                   13     1     5     3     4     2     6     1     4     1     4     2     6     2     5     2     4 
	                                3     8     2     3     4     9     2     2     4     2     2     2     5    15     1     3     6 
	 
	  Student                      16     1     9     -     6     3    10     1     2     3     4     2     7     1    11     1     3 
	                                3     8     3           6    14     3     2     2     7     2     2     6     8     3     1     4 
	 
	  At home with children         8     1     4     2     1     -     5     1     2     -     2     2     4     -     5     1     2 
	                                2     8     1     2     1           2     2     2           1     2     3           1     1     3 
	 
	  Retired                     103     5    53    25    20     5    62    16    20    12    42    23    26     4    67    16    16 
	                               21    38    19    23    21    23    20    28    19    27    19    20    21    31    19    23    22 
	 
	  Disabled/Unable to Work      10     -     9     1     -     2     7     -     1     3     1     1     5     1     8     -     1 
	                                2           3     1           9     2           1     7     *     1     4     8     2           1 
	 
	  Other                         4     -     3     1     -     -     3     -     1     -     3     1     -     -     4     -     - 
	                                1           1     1                 1           1           1     1                 1             
	 
	  Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1 
	                                *           *                                   1                       1                       1 
	                                                                                                                 Table Q27 Page 118 
	 
	 
	 
	 
	27. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	  Yes                         101     2    59    31     9     3    70    17    11    12    49    25    15     3    74    20     4 
	                               20    15    21    28     9    14    22    29    11    27    22    22    12    23    22    28     6 
	 
	  No                          396    11   221    77    87    19   246    41    90    33   168    89   106    10   268    51    67 
	                               79    85    78    71    91    86    78    71    87    73    77    78    87    77    78    72    93 
	 
	  Undecided                     3     -     2     1     -     -     1     -     2     -     2     -     1     -     2     -     1 
	                                1           1     1                 *           2           1           1           1           1 
	 
	  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	28. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	                                                                          FAVORABILITIES                                          
	                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      
	                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 
	                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  
	                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   
	                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Yes                          63     1    27    25    10     5    26    21    11     6    34    12    11     2    28    22    11 
	                               13     8    10    23    10    23     8    36    11    13    16    11     9    15     8    31    15 
	 
	  No                          434    12   254    83    85    17   290    36    91    39   183   102   110    11   313    49    61 
	                               87    92    90    76    89    77    91    62    88    87    84    89    90    85    91    69    85 
	 
	  Undecided                     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 
	                                *                 1                             1           *                       *             
	 
	  Refused                       2     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     2     -     - 
	                                *           *           1           *     2                 *           1           1             
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	29. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                             BANNER 5                                             
	                                  =============================================================================================== 
	                                                                          FAVORABILITIES                                          
	                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                     OPINION OF JANEY       OPINION OF CAMPBELL      OPINION OF GEORGE         OPINION OF WU      
	                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 
	                                  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  NEVER             HOF/  
	                            TOTAL HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   HEARD FAV   UNFAV UND   
	                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	  Total                       500    13   282   109    96    22   317    58   103    45   219   114   122    13   344    71    72 
	                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	  Yes                         171     1    94    50    26     4    96    38    33    12    74    48    37     3   117    30    21 
	                               34     8    33    46    27    18    30    66    32    27    34    42    30    23    34    42    29 
	 
	  No                          327    12   187    58    70    18   220    20    69    33   144    66    84    10   225    41    51 
	                               65    92    66    53    73    82    69    34    67    73    66    58    69    77    65    58    71 
	 
	  Undecided                     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 
	                                *                 1                             1           *                       *             
	 
	  Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     - 
	                                *           *                       *                                   1           *             



